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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 
 

 

A 2020-as évre nagyszabású tervekkel és eseményekkel készült a Magyar Labdarúgó Szövetség 

(a továbbiakban: MLSZ vagy Szövetség) és az egész sportág. Az UEFA korábbi döntésének 

megfelelően a futball ünnepét jelentő labdarúgó Európa-bajnokság egyik rendező városa 

Budapest lehetett, a nemzeti válogatott készült a sorsdöntő márciusi rájátszásra. 

 

Az élet azonban átírta a forgatókönyveket, a váratlanul kitörő COVID világjárvány alapvetően 

változtatta meg a mindennapokat és az élet minden területére, így a sportra is drámai hatást 

gyakorolt. 

 

A 2020-as esztendőt ezért alapvetően a járványhelyzet határozta meg, a Kormány és a 

kormányzati döntésekhez igazodva az MLSZ is mindent alárendelt a védekezésnek és a 

járványügyi negatív hatások mérséklésének. Az MLSZ ebben a példanélküli 

feltételrendszerben is igyekezett életben tartani a sportolás lehetőségét, folytatni a fejlesztési 

programokat. 

 

A járvány első hullámának a csúcsán a kormányzati döntéseket betartva, a gyerekek, fiatalok 

védelme érdekében, a népszerű Bozsik-Program eseményeit fel kellett függeszteni, és az MLSZ 

Elnöksége először a bajnokságok felfüggesztése, majd idő előtti lezárása mellett döntött, amely 

közel másfélezer amatőr bajnokság küzdelmeit érintette országszerte. 

A jogszabályok ugyanakkor lehetővé tették, hogy – szigorú védekezési előírások betartása 

mellett és az UEFA ajánlásait követve – egyes versenyek (OTP Bank Liga NB I., Magyar Kupa) 

folytatódjanak. (a Magyar Kupában hivatásos és amatőr csapatok is indulnak) 

 

A nemzetközi labdarúgás vezető szervezetei hasonló drámai intézkedésre kényszerültek. Az 

UEFA az utánpótlás tornákat beszüntette, a klubtornák mérkőzéseinek nézők nélküli lejátszását 

augusztusra halasztotta. A 2020-as Európa-bajnokság megrendezése 2021-re, módosult, és a 

döntőbe jutásért kiírt rájátszás mérkőzéseinek időpontjait is változtak. 

 

A Kormány számos intézkedéssel segítette a sportszervezeteket, ide sorolható elsősorban a 

védekezés költségeinek elszámolhatóvá tétele a látvány-csapatsport támogatási rendszerben, az 

elszámolási, adminisztratív határidők meghosszabbítása, rugalmasabbá tétele. 

 

Az MLSZ megteremtette a lehetőségét annak, hogy az OTP Bank Liga NB I-es bajnokság és a 

Magyar Kupa, valamint a Simple Liga Női NB I-es bajnokság eredményesen lezáruljon, és az 

MLSZ csapatokat tudjon nevezni az UEFA tornákra. Járványügyi védekezési protokoll került 

bevezetésre, megtörtént a klubok egészségügyi személyzetének felkészítése a tesztelésre, a 

fertőzések kezelésére, továbbá az MLSZ átvállalta minden olyan klub egészségügyi kiadásait, 

akik részére kötelező védekezési intézkedések betartását írta elő. 

 

A járvány okozta nehézségek, gondok közepette rendkívüli sportsikereknek örülhettünk. A 

Ferencváros eredményesen vívta meg selejtező mérkőzéseit, és bejutott az UEFA Bajnokok 

Ligája főtáblájára. Magyar csapat legutóbb 2009-ben ért el ilyen nemzetközi sikert. A Fradi 

sorozata jelentős sportszakmai eredmény, ami amellett, hogy komoly bevételt hozott a klubnak, 

és nagyszerűen promotálta a magyar klubfutballt, azzal is járt, hogy Magyarország 5 helyett 

lépett előre a klubfutball nemzetközi eredményességét mérő UEFA ranglistán (2019: 33. hely 

2020: 28. hely). 
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Sorozatban három egymást követő évben sikerült magyar klubcsapatnak valamelyik európai 

klubtorna főtábláján szerepelnie. 

 

A nemzeti válogatott ugyancsak jelentős próbatétel előtt állt. Az UEFA októberi és novemberi 

dátumokra tűzte ki az Európa-bajnoki döntőbe jutásról határozó mérkőzések (rájátszás) 

időpontjait, és ugyancsak ősszel kerültek lebonyolításra a Nemzetek Ligája csoportmérkőzések 

is. 

 

A labdarúgó válogatott mindkét fronton teljesítette, sőt túlteljesítette a várakozásokat, először 

Bulgáriát, majd felejthetetlen – de sajnos nézők nélkül megrendezett – mérkőzésen Izlandot 

felülmúlva jutott a döntőbe. Eközben a Nemzetek Ligája sorozatban, lényegesen előrébb sorolt 

vetélytársait maga mögé utasítva, feljutott az „A” divízióba, amely – ebben a sorozatban – 

Európa 16 legerősebb csapatát jelenti. 

 

Mialatt a nemzetközi sorozatokra készültek csapataink az MLSZ Elnöksége és hivatala azon 

dolgozott, hogy a megtervezett fejlesztési programok megvalósuljanak, a sportág 

finanszírozási, működési háttere stabil maradjon. 

 

Folytatódtak a korábbi években indított infrastruktúra fejlesztési programok, 2020-ban további 

96 db pálya épült meg, vagy lett felújítva. A látvány-csapatsport támogatási rendszerben 

összesen 29.925.804.146 forint értékben 1550 program lett jóváhagyva, és 9990 db támogatási 

elszámolás került ellenőrzésre. 

 

Az Elnökség elfogadta a 2020/21-es versenykiírásokat, a klublicenc eljárások eredményesen 

lettek lebonyolítva. 

 

A Sportigazgatóság elkészítette és az Elnökség jóváhagyta az MLSZ következő 5 évre érvényes 

utánpótlás-fejlesztési koncepcióját, egyben megerősített erőforrásokat biztosított a sikeres 

megvalósítás érdekében. Elkezdődött az akadémiai rendszerhez kapcsolódva működő ún. 

Tehetségközpontok és Körzetközpontok kijelölését alátámasztó átfogó audit. 

 

A kialakult rendkívüli helyzet a Szövetség pénzügyi helyzetére is hatást gyakorolt. A Kormány 

a járványügyi védekezésre 12 milliárd forintot vont el a Szövetségnek korábban megítélt 

támogatásból. A zártkapus mérkőzések nemcsak a szurkolóinkat fosztották meg a helyszínen 

szurkolás élményétől, de egyben súlyos bevétel kiesését okoztak a Szövetségnek és a kluboknak 

egyaránt. 

 

Ehhez társultak a járványügyi védekezéssel összefüggő kiadások, elsősorban a tesztelések 

költségei. A Szövetség a kialakult helyzethez igazította pénzügyi hatású döntéseit, és a kiadások 

optimalizálásával, illetve a bevételi szerkezet átalakításával biztosítani tudta a pénzügyi 

egyensúlyt. Mindezt úgy, hogy a nehéz helyzetben lévő kluboknak (Bozsik alközpontok) 

egyszeri, rendkívüli támogatást nyújtott 100 millió Forint értékben, és 292 millió forintot 

fordított járványügyi védekezésre, illetve a klubok ilyen jellegű kiadásainak átvállalására. 

 

A 2020-as esztendő a rendkívüli körülmények ellenére sport-szakmailag kiemelkedően 

sikeresnek tekinthető. Bízunk abban, hogy az emberiség minél előbb felülkerekedik a 

koronavírus ellen vívott küzdelemben, és az élet a sportban is minél előbb visszatér megszokott, 

normális medrébe. 
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I. GRASSROOTS LABDARÚGÁS 
 

 

A Grassroots az amatőr és szabadidős labdarúgás különféle válfajainak a gyűjtőfogalma, 

amelybe a gyerekek, a felnőttek, a veteránok, a futsal, a fogyatékkal élők és a nők játéka 

tartozik. Az MLSZ által kidolgozott „A Magyar Labdarúgás Stratégiája – A megújulás évtizede 

2010-2020” (a továbbiakban: Stratégia) egyik legfontosabb célkitűzése a magyar labdarúgás 

társadalmi bázisának szélesítése volt. E célkitűzést az MLSZ 2020-ban (is) az alábbi 

programokon keresztül kívánta biztosítani: 

1. OTP Bank Bozsik-program – Intézményi Program 

2. OTP Bank Bozsik-program – Egyesületi Program 

3. Középiskolás Labdarúgó Torna – Fair Play Cup 

4. Grassroots Szociális Programok 

 

1. OTP Bank Bozsik-program – Intézményi Program 

 

A 2019/20-as tanévben az Intézményi Programban 20 megye, 254 körzetbe sorolt 3240 

intézményének (amelyből 1475 iskola és 1765 óvoda) 10335 sportcsoportjában közel 118.000 

gyerek vett részt. Az Intézményi Programba a nevelési-oktatási intézményeket a megyei 

igazgatóságok grassroots koordinátori hálózatával együttműködve vontuk be. Az állami 

fenntartású iskolák csatlakozását a Klebelsberg Központtal és a 60 Tankerületi Központtal 

közösen végeztük. 

 

2020-ban is folytattuk a Programban szerepet vállaló óvodapedagógusok továbbképzését (az 

MLSZ Grassroots Önkéntes Szervező tanfolyamok keretében). A Magyar Diáksport 

Szövetséggel (MDSZ) közösen 2016-ban elindított „a Grassroots Labdarúgás módszertani és 

gyakorlati alapjai – alkalmazása az iskolai testnevelésben” című akkreditált pedagógus-

továbbképzés 2020-ban befejeződött, amelynek keretében a 2020-as évet is figyelembe véve 

több mint 5000 pedagógus szerzett PAT tanúsítványt. 

 

Az Intézményi Programban résztvevő iskolák közül egyre több alkalmazta „a grassroots 

labdarúgás alternatív kerettantervet”. A legkisebb korosztályoknak (5-6 éves óvodások és 7-

10 éves kisiskolások) grassroots fesztiválokat, míg a 11-14 éveseknek tornákat szerveztünk. 

Folyamatosan ellenőriztük a foglalkozások megtartását, a körzeti rendezvényeken történő 

részvételt, mindaddig, amíg 2020. március 11-től az országban érvénybe lépő járványügyi 

korlátozások következményeként az Intézményi Programot be kellett fejezni. Ettől kezdve a 

2019/20-as tanévben már nem folytatódhattak az óvodákban és az iskolákban a heti rendszeres 

játékos labdarúgó foglalkozások. A hátralévő tavaszi szabadtéri körzeti rendezvények 

(tornák/fesztiválok) sem kerültek lebonyolításra.  

 

A Program történetében első alkalommal le kellett mondani az OTP Bank Bozsik-program 

Tanévzáró Gyermeklabdarúgó Fesztivált, amely az MLSZ Telki Edzőközpontjában 800 (5-14 

éves) kislány és kisfiú részvételével, 2020. május 9-én került volna megtartásra, az MLSZ 

középiskolai program (Fair Play Cup) országos döntőjével együtt (200 fő).  

 

A járványügyi helyzet nyári viszonylagos normalizálódását követően szeptember 1-től elindult 

a regisztrációs folyamat a 2020/21-es tanévre, amelynek november 30-ig történő 

meghosszabbítását követően az Intézményi Programban 20 megye, 240 körzetbe sorolt 2757 

intézményének (amelyből 1269 iskola és 1488 óvoda) 8065 sportcsoportjában 93593 gyerek 
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(68312 fiú és 25281 lány) venne részt, amennyiben a járványügyi korlátozások erre újra 

lehetőséget adnak. Sajnos egyetlen foglalkozást vagy rendezvényt (torna, fesztivál) sem lehetett 

megtartani, és elmaradt az MLSZ Telki Edzőközpontjában októberre tervezett OTP Bank 

Bozsik-program Tanévindító Gyermeklabdarúgó Fesztivál is. 

 

2. OTP Bank Bozsik-program – Egyesületi Program 

 

A 2019/20-as évadban a Bozsik Egyesületi Program regionális rendszerben működött. Az 

országos struktúrában a 2020 tavaszi szezonban 45 Bozsik Központ, 180 csoport, 1125 

sportszervezet, 67.458 játékos regisztrált. 

 

A területi és szakmai differenciálás mentén A-B-C szintű tornákon és összevont csoport 

Fesztiválokon vettek volna részt a gyermekek. Ténylegesen viszont csak a 2. és 3. téli terem 

tornák kerültek megtartásra február végéig.  

 

A csoport szintű Bozsik Futsal tornák megrendezésére 2020 január és február hónapokban 

került sor az U10/11-es és az U12/13-as korosztályokban. A Futsal labda használata elősegítette 

a sikeresebb technikai végrehajtást, és az 1-1, 4-4 elleni játékhelyzetek megoldását.  

 

A tavaszi tornákat, fesztiválokat a március közepén kialakult járványügyi helyzet miatt előbb 

el kellett halasztani, majd május végén megvalósítás nélkül le kellett zárni. 

 

A szakmai elvárásokat az első félévben még 12 főállású regionális szakmai vezető biztosította, 

míg a programok összehangolását és adminisztrációját 12 regionális koordinátor látta el. A 

tavaszi időszakban a regionális kollegák bevonásával előkészítésre és kidolgozásra kerültek a 

2020/21-es évadban lefolytatott új grassroots klubakkreditációs projekt feladatai. 

 

Az újonnan felálló Sportigazgatóság elvárásainak megfelelően 2020 nyarán a Bozsik 

Egyesületi Program teljes átalakításon ment keresztül. A programvezető személyében változás 

következett be, majd az új klubfejlesztési rendszernek megfelelően a régiókban dolgozó 

szakmai vezetők és koordinátorok helyett, az országos területi felosztást követve, 11 területi 

felelős Grassroots Klubfejlesztési Mentor került kinevezésre, akik az augusztusi képzésüket 

követően azonnal elkezdték a Bozsik Egyesületi Program 2020/21-es évadjának beindítását. Az 

augusztusi nevezéseket, majd a regionális nyitóértekezleteket követően szeptember 1-től 176 

csoportban 1070 sportszervezet 3944 csapatának és 61960 versenyengedélyes játékosának 

részvételével országszerte elindultak a tornák és fesztiválok. A lebonyolítást egészen november 

közepéig nyomon követte és ellenőrizte a mentori stáb, amikor a kormányzati intézkedésekkel 

összhangban az MLSZ is leállította az őszi és a téli program végrehajtását. Ugyanez a 11 fős 

mentori stáb az ősz során 100 db kiválasztott, korábbi Bozsik Egyesületi Program csoportvezető 

klub részvételével lebonyolította a Grassroots Klubakkreditáció első két modulból álló 

szakaszát. Októberben hozzájuk csatlakozott további 200, a megyék által kiválasztott amatőr 

klub, akik az időközben főállású státuszba helyezett megyei koordinátorok segítségével 

teljesítették az akkreditáció első két modulból (Értékek, Részvétel) álló szakaszát. 

 

3. Középiskolai Labdarúgó Program – Fair Play Cup 

 

A 2019/20-as tanévben 473 középiskola, 930 csapatának, 9234 játékosa (3253 lány, 5981 fiú) 

regisztrált. Az őszi és téli tornák lebonyolítását követően, 2020. március 11-ig a második félév 

körzeti tornái csak három megye (Bács-Kiskun, Komárom-Esztergom, Szabolcs-Szatmár-

Bereg) 7 körzetében kerültek megrendezésre. A COVID-19 vírus terjedése miatt a kormány 
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aznap bejelentett döntésével összhangban március 11-én a program határozatlan ideig 

felfüggesztésre került, a középiskolák is bezártak, digitális tanrend lépett érvénybe. Mivel 

május végéig sem nyitottak ki az iskolák, a szezon végeredmények kihirdetése nélkül 

befejezettnek lett nyilvánítva, az MLSZ Elnökségének döntése értelmében a program 2019/20-

as szezonja hivatalosan is lezárult. 

 

A járványügyi helyzet nyári viszonylagos normalizálódását követően szeptember 1-től elindult 

a Fair Play Cup regisztrációs folyamata a 2020/2021-es tanévre, amelynek november 30-ig 

történő meghosszabbítását követően a versenysorozatban 388 középiskola, 752 csapatában, 

7258 játékos (4582 fiú, 2676 lány) regisztrált. Sajnálatosan egyetlen foglalkozást vagy körzeti 

tornát sem lehetett megtartani a középiskolák számára. 

 

4. Szociális Programok 

 

Az MLSZ a Grassroots Szociális Program keretén belül 2020-ban 5 – fogyatékossággal és 

hátrányos helyzetben élő – célcsoport labdarúgását segítette. A járványügyi helyzet miatt 

elrendelt felfüggesztések, a programban vállalt időbeni teljesítések átszervezését tették 

szükségessé. A nehézségek ellenére és a gyerekek örömére a rendezvényeket, regionális 

tornákat csökkentett résztvevői létszámmal, míg az Esély Fesztivált teljes létszámmal sikerült 

megrendezni, a nyári grassroots labdarúgó tábor és több nemzetközi torna azonban elmaradt. 

 

4.1. Értelmi fogyatékossággal élők programja: 

 

A 2020-as évben az értelmi fogyatékossággal élők 6 regionális tornán, egy országos egyesített 

labdarúgó tornán és az Esély Fesztiválon vettek részt, míg a speciális szakiskolákban tanuló 

(tanulásban akadályozott) fiatalok részére 7 regionális torna, egy országos egyesített torna és 

az Esély Fesztivál került megrendezésre. A mérkőzéseken minden esetben a Fair Play 

szellemisége volt irányadó. A rendezvények eredményhirdetéssel zárultak, ahol az érem- és 

serlegdíjazáson túl valamennyi játékos külön ajándékot is kapott. Társadalmi 

beilleszkedésükben, elfogadásuk elősegítésében nagy jelentősége van az egyesített 

labdarúgásnak, ahol az értelmi fogyatékossággal élő és ép játékosok közösen alkotnak 

csapatokat. A résztvevői létszámban a koronavírus járvány miatt érzékelhető visszaesés volt. 

Az összlétszámokat tekintve 2020-ban az értelmi fogyatékossággal élők esetében 506 fő, a 

speciális szakiskolások esetében 526 fő futballozott a Magyar Speciális Olimpiai Szövetséggel 

való együttműködésnek köszönhetően. A nyárra tervezett grassroots labdarúgó tábor elmaradt. 

 

4.2. Látássérültek programja: 

 

A látássérültek labdarúgása (vakfoci) a Látássérültek Szabadidős Sportegyesületével való 

együttműködésnek köszönhetően valósul meg. A 2020-as év téli időszakában és a nyár végi 

hetekben volt lehetőség népszerűsítő és regionális tornákat rendezni. A látássérültek részt vettek 

az Esély Fesztiválon. Októberben Budapesten került volna lebonyolításra a „Közép-Európai 

Vakfoci Liga” nemzetközi torna fordulója, amelynek az előkészületei megtörténtek, de a 

rendezést el kellett halasztani. A létszámban a Covid19 miatt visszaesés volt tapasztalható (100 

fő alatt), ezért az a cél, hogy a látássérült fiatalok mielőbb visszakerüljenek a programba. 

 

4.3. Hallássérültek programja: 

 

A hallássérültek labdarúgását 2011 óta támogatja az MLSZ Szociális Programja. A Magyar 

Hallássérültek Labdarúgó Szövetségének a Magyar Hallássérültek Sport Szövetségébe történő 
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integrációja és a struktúra átalakítása miatt 2020-ban nem volt közöttünk együttműködési 

megállapodás, de a kapcsolat folyamatos, a hallássérült gyerekek az Esély Fesztiválon részt 

vettek. 

 

4.4. Gyermek- és lakásotthonokban élő fiatalok programja: 

 

A gyermek- és lakásotthonokban (állami gondoskodásban) élő fiatalok az MLSZ Szociális 

Programjának legnagyobb létszámú célcsoportját jelentik. Az Egészséges Életmódért Hit és 

Sport Alapítvánnyal együttműködve 2020. év elején a Keleti Regionális Fesztivál és Nyugati 

Regionális Fesztivál megrendezésével lezárult az őszi-téli időszak. A tavaszra tervezett 

regionális tornákat el kellett halasztani. A járványhelyzet enyhülése nyár végén, csökkentett 

csapatlétszámmal, lehetőséget biztosított a regionális tornák megrendezésére. A hagyományos 

Esély Fesztivál is várt rendezvény volt a gyerekek számára. A futballtornákon kiemelt 

jelentőségű a Fair Play szellemisége. A minden évben megrendezett nyári grassroots labdarúgó 

tábor és a „Gyermekotthonok Grassroots Európa Kupa Döntő” nemzetközi sporttalálkozó – 

ahol az európai országokból érkező, állami gondoskodásban élő fiatalokból álló csapatok 

küzdenek a győzelemért – 2020-ban elmaradt. A gyermek- és lakásotthonokban élő fiatalok 

részvételi létszámában is csökkenés volt tapasztalható (943 fő). 

 

4.5. Halmozottan hátrányos helyzetűek programja: 

 

Az MLSZ az Oltalom Sportegyesülettel való partnerkapcsolatán keresztül 2020-ban is 

támogatta a halmozottan hátrányos helyzetben és mélyszegénységben élő hajléktalanok 

labdarúgását. Az Oltalom SE, az MLSZ által is támogatott, „Fair Play Football Road Show” 

utcai foci tornasorozattal járja az országot. A járványhelyzet miatt átszervezést igényelt a tornák 

megrendezése. A nyári enyhítés adta lehetőséggel élve 6 helyszínen bonyolítottak le utcai foci 

tornát. A különböző társadalmi csoportokból összeálló csapatok részvételével, a Fair Play 

szabályai szerint futballoztak, elősegítve az egymással konfliktusban álló társadalmi csoportok 

közötti elfogadásukat. Az Esély Fesztiválon fiúkból és lányokból álló csapatokkal vettek részt. 

Rendszeresen részt vesznek nemzetközi utcai foci tornákon és a „Homeless World Cup” 

labdarúgó tornán is, amelyek azonban 2020-ban elmaradtak. A járványügyi helyzet miatt 

létszámuk 256 főre csökkent. 

 

Az MLSZ Grassroots Szociális Program keretén belül az 5 fogyatékossággal és hátrányos 

helyzetben élő célcsoport labdarúgásának támogatása mellett a veterán labdarúgók 

tornasorozatát és a felsőoktatási intézményeken belüli labdarúgást is hatékonyan támogatta. 

 

Veteránok: 

 

A grassroots szociális program részét képezi a veterán labdarúgók tornasorozata is. Az 

Európában is kuriózumnak számító „60 éven felüliek” futballja 2020-ban 12 éves múltra 

tekintett vissza, évente közel 600-an vettek részt a mérkőzéseken. A tornasorozat egyes fordulói 

körmérkőzéses rendszerben, 10 régióban, 38 csapat részvételével zajlottak. Rendszeres 

résztvevői a tornáknak a határon túli csapatok is. 2020-ban 590 veterán játékos futballozott a 

tornasorozatban. A járványügyi helyzetből bekövetkezett felfüggesztés miatt a fordulók csak 

augusztus, szeptember hónapokban kerültek lebonyolításra. A nehézségek ellenére minden 

régióban sikerült befejezni a csoporttornákat. Az őszi szigorítások miatt az országos veterán 

fesztivál elhalasztásra került. A 2020/21 évi tornasorozat őszi fordulói (2021 tavaszi 

megrendezéssel) szintén elhalasztásra kerültek. A tornasorozat egyébiránt a média körében is 
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népszerű, ebben nagy szerepe van a jórészt régi nagynevű játékosokból álló nagyköveti 

rendszernek (többek között: Dr. Fenyvesi Máté, Csank János, Szabó György, Várhídi Pál). 

 

Grassroots Egyetemi Projekt 

 

A projekt célja az amatőr labdarúgás népszerűsítése a felsőoktatási intézményeken belül, a 19-

25 éves korosztály körében. A projektbe vont 23 felsőoktatási intézményben, helyi kispályás 

labdarúgó bajnokságokat szerveznek a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS) 

sportirodáinak irányítása mellett. A résztvevők száma 2020-ban országosan elérte a 8000 főt. 

A campusokon megrendezett tornákat egy országos fesztivál (Campus Fesztivál, Debrecen) 

követ, amit az MLSZ támogatásával bonyolítanak le a helyi szervezők. Az országos döntőn a 

31-33 felsőoktatási intézmény – köztük 11-12 határon túli felsőoktatási intézmény – csapatai 

vesznek részt. Így a 41-43 csapat közel 500 fővel méri össze tudását, amelyet követően 

kihirdetésre kerül az országos győztes. A rendezvény 2020-ban 12 éves múltra tekint vissza. 
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II. NŐI FUTBALL 
 

 

2020 kiemelten fontos programja az UEFA-MLSZ leány labdarúgás fejlesztési projekt volt. A 

már harmadik alkalommal lebonyolított program egyre nagyobb elismerésnek örvend. 

Elmondható, hogy ez a projekt nem csak a lányok előtt lett népszerű, hanem több egyesület, 

tudomást szerezve a kiválasztásról, maga ajánlotta fel létesítményét az aktuális állomásnak. 

Ezáltal, nem várt módon, ez az eseménysor még a női labdarúgás népszerűsítésében is betöltött 

egyfajta szerepet. Országos viszonylatban a 12 és 13 éves korosztályból mintegy 600 kislány 

közül választották ki a legjobbakat a kollégák. A négy régió elhivatott szakemberei 

folyamatosan nyomon követték a lányok teljesítményét. A ma már igencsak jól működő U14-

es regionális bajnokságok bajnoki mérkőzései nagyban megkönnyítik a kiválasztás folyamatát. 

A Bozsik Programmal együttműködve azok a lányok is felszínre kerülnek, akik egyébként a 

fiúk között lépnek pályára. Az U16-os kiemelt bajnokságban a már kiválasztott U14-es lányok 

lépnek gyepszőnyegre. A később érők a regionális bajnokságokban pallérozódnak. Ennek a 

működő rendszernek köszönhetően már nem „vesznek” el tehetségek. Az UEFA Margret Kratz 

segítségével kidolgozta a továbblépés eszközeit, de ezt a koronavírus járvány miatt nem sikerült 

végig vinni. Nagy előrelépést jelent, hogy 2020-ban először az U14-es programból mintegy 

automatikusan kialakításra került az U15-ös válogatott. Sajnos mérkőzéseket nem sikerült 

lekötni a járványhelyzet miatt. 

 

A Jet-Sol Liga esetében változást nem hozott 2020. Továbbra sem indokolt a létszámemelés.  

 

2020-ban összesen 26 csapat jelentkezett az NB II-es bajnokságra. Ez a létszám újabb csúcs a 

magyar női NB labdarúgás történetében, egyre több egyesület jelentkezik, és akarja kipróbálni 

magát az országos bajnokságokban. 

 

Az utánpótlás csapatok száma, ha szerényen is, de növekedett. Sajnálatosan a Bozsik 

Intézményi és Egyesületi Programok szinte teljes egészében elmaradtak a koronavírus járvány 

miatt. Félő, hogy ez az egy év a következő, de talán az azt követő évre is kihatással lesz, 

legalábbis a létszámokat illetően. Már azzal is elégedettek lennénk, ha a szinten tartást az 

intézmények és az egyesületek is meg tudnák oldani. 

 

A megyei bajnokságok továbbra is fontos szerepet töltenek be a női labdarúgó életben. Érdekes 

módon sokkal több felnőtt bajnokság került kiírásra, mint utánpótlásban. Ez természetesen a 

létszámra is igaz. 

 

Továbbra is szoros és egyben eredményes a szakág kapcsolata a legnagyobb tömeget 

megszólító sportmédiummal, az M4 sportcsatornával, amely továbbra is közvetíti a Jet-Sol Liga 

mérkőzéseit. A női felnőtt válogatott mérkőzéseit a női labdarúgás szerelmesei a járványhelyzet 

miatt nem láthatták a helyszínen, azonban az M4 csatorna jóvoltából a tavalyi évben ez is 

megoldódott.  
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III. FUTSAL 
 

 

1. Szervezeti felépítés 

 

2020-ban a futsal szakág szervezeti felépítése, többek között a Sportigazgatóság létrejöttével, 

megváltozott. A Sportigazgatóság felügyelete alá került a futsal, melynek szakágvezetője 

Kozma Mihály lett, míg Mersich Péter szakági koordinátorként és versenyszervezőként 

dolgozik tovább.  

 

A Futsal Bizottságban is történt változás, Kozma Mihály helyett Márkus Ákos lett a Bizottság 

Elnöke. A négy főből álló Futsal Bizottság (Márkus Ákos elnök, Kiss Antal, Quirikó Vivien, 

Mucha József tagok) a szakágvezetővel, a szakági koordinátorral és a mindenkori szövetségi 

kapitányokkal közösen irányítják a felnőtt és utánpótlás futsal eseményeit. Az évközi 

rendszeres egyeztetések mellett évente legalább két alkalommal ülésezik a Bizottság, melynek 

feladata volt a stratégiatervezés, javaslat tételi jogkörrel. A felnőtt és utánpótlás válogatottakért 

a szövetségi kapitányok (Turzó József – férfi, Frank Tamás – Fiú UP) és a csapatmenedzserek 

a felelősek. 

 

2. Felnőtt bajnokságok 

 

A 2020-as évben a futsalt is jelentősen érintette a koronavírus járvány, aminek következtében 

a felnőtt és utánpótlás bajnokságok beszüntetésre kerültek, bajnoki sorrend nem lett kihirdetve, 

nem voltak kiesők és feljutók a különböző osztályokban. 2020 őszén az összes országos 

bajnokságot sikerült elindítani, azonban a megyei futsal versenyek elindításával, 

lebonyolításával több helyen is gond adódott, jellemzően a sportcsarnokok, iskolai tornatermek 

zárva tartása miatt. 

 

A Férfi NB II-ben, a nehézségek ellenére, 23 csapattal indult el a bajnokság, bízunk benne, 

hogy a létszám a következő évben ismét 24-re fog emelkedni. A férfi felnőtt regionális 

bajnokságnál továbbra is gondot jelent, hogy amíg nem tudjuk minden megyében elindítani a 

felnőtt megyei futsal bajnokságot a megyék közötti távolságok miatt az utazások nagy terhet 

rónak a csapatokra. 

 

A Női Futsal NB I-et érintette legjobban a vírushelyzet, ennek is tudható, hogy csak 6 csapattal 

tudott elindulni a bajnokság, a résztvevők azonban az eddigieknél is kiélezettebb csatát 

folytatnak a helyezésekért. A Női Futsal NB II-ben a tavalyihoz képest több csapat nevezett, 

köszönhetően annak, hogy több nagypályás női csapat is úgy döntött, bekapcsolódik az 

országos futsal versenyekbe. Főleg a téli időszakban ez nagyon jó kiegészítése a nagypályás 

labdarúgásnak. 

 

3. Utánpótlás bajnokságok 

 

A 2020-as év az utánpótlás terén is rendkívüli volt a vírushelyzet miatt, itt sem fejezték be a 

bajnokságokat, nem lettek helyezettek kihirdetve. Az országos utánpótlás bajnokságok 

területén nem voltak jelentős változások az előző évhez képest (fiú U17,18,20, leány U17), az 

NB I-es és NB II-es sportszervezeteknek továbbra is kötelező utánpótláscsapatot (csapatokat) 

versenyeztetni. A megfelelő mérkőzésszám mellett az edzések minőségében és mennyiségében 

kell fejlődni, hiszen ezeknek a játékosoknak kellene a felnőtt csapatba kerülni és ott előbb utóbb 

meghatározóvá válni. 
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Megyei szinten a TAO támogatási rendszer változása miatt új versenyek kerültek kiírásra, 

azonban sajnos a vírushelyzet nagyon megnehezítette a megyei igazgatóságok dolgát a futsal 

versenyek szervezésével. A sportcsarnokok bezárása, valamint az utazási nehézségek is 

hozzájárultak ahhoz, hogy ebben az évben kevesebb futsal esemény kerülhetett 

megszervezésre. 

 

4. Média, marketing 

 

Az MLSZ hathatós segítségével működik, és a visszajelzések alapján sikeres az M4 csatornán 

heti rendszerességgel jelentkező Futsal Magazin, melyben hétről-hétre megmutathatják 

magukat a csapatok, emellett számos érdekes háttérinformáció, riport is színesíti a műsort. 

 

Szintén az MLSZ támogatásával, valamint az M4 Sport+ csatorna elindulásával élőben is jóval 

több NB I-es futsal bajnoki mérkőzést közvetít a televízió. A sportegyesületek komoly feladata, 

felelőssége, hogy ezt a lehetőséget kihasználja a szakág, a mérkőzések emelkedő színvonala, 

jobb eladhatósága reményeink szerint nézőszám emelkedést fog eredményezni. 

 

5. Edzőképzés 

 

A koronavírus járvány az edzőképzési tanfolyamok elindítását is megakadályozta, azonban a 

második alkalommal megszervezett Futsal UEFA „B” szintű futsal edzőképző tanfolyam 

sikeresen lezárult, a hallgatók vizsgával zárták a kurzust. 

 

Bízunk benne, hogy a terveknek megfelelően 2021-től évi két alapfokú és kétévente egy Futsal 

UEFA „B” tanfolyam indításával biztosítani tudjuk az elhivatott futsal edzők tovább fejlődését. 
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IV. VÁLOGATOTTAK 
 

 

1. FÉRFI NAGYPÁLYÁS LABDARÚGÓ VÁLOGATOTTAK 
 

1.1. Férfi A-válogatott 

 

A koronavírus-járvány miatt a 2020-as Európa-bajnokságot is egy évvel elhalasztotta az UEFA, 

így az Európa-bajnokság pótselejtezőinek dátuma is módosult. 2020-ban ősszel a magyar férfi 

„A” válogatott Marco Rossi szövetségi kapitány vezetésével kettő Európa-bajnoki pótselejtező 

mérkőzést és hat Nemzetek-Ligája selejtező mérkőzést játszott. Az október 8-án Bulgária, majd 

a november 12-én Izland legyőzésével a válogatott kijutott az Európa-bajnokságra. A Nemzetek 

Ligájában, csoportjában 3 győzelemmel, 2 döntetlennel és 1 vereséggel első helyen végzett a 

válogatott, és feljutott a Nemzetek Ligája 2022/23-as kiírás ’A’ ligájába. 

 

Marco Rossi szövetségi kapitány által vezetett szakmai stáb munkája 2020-ban is az új stílus 

kialakítására összpontosult. Ez hozzásegítette a csapatot az egységes döntésekhez, a közös 

eredményekhez. A kétéves munka eredményeként sikerült új, a nemzeti csapatnak megfelelőbb 

taktikát kialakítani. Nem csak a stílus és a taktika változott, hanem egyfajta generációváltás is 

lezajlott, több tehetséges és motivált játékos mutatkozott be a válogatottban. A szakmai stáb 

figyeli és elemzi a teljes magyar mezőnyt, a keret tagjainak teljesítményét. A technikai és a 

taktikai felkészültség, adatelemzés, valamint generációváltás mellett a következő cél a mentális 

felkészülés elérését segítő szemlélet, amire a szakmai stáb kiemelt hangsúlyt fektet. 

 

2020.09.03. Törökország Magyarország Nemzetek Ligája 0 - 1 

2020.09.06. Magyarország Oroszország Nemzetek Ligája 2 - 3 

2020.10.08. Bulgária Magyarország EB pótselejtező 1 - 3 

2020.10.11. Szerbia Magyarország Nemzetek Ligája 0 - 1 

2020.10.14. Oroszország Magyarország Nemzetek Ligája 0 - 0 

2020.11.12. Magyarország Izland EB pótselejtező 2 - 1 

2020.11.15. Magyarország Szerbia Nemzetek Ligája 1 - 1 

2020.11.18. Magyarország Törökország Nemzetek Ligája 2 - 0 

 

1.2. Kiemelt korosztályos válogatottak 

 

A 2020-as év sajnos a korosztályos csapatok esetében is a járvány által erősen befolyásolt 

keretek között zajlott. A tavasztól kezdődő teljes leállás és karantén után, az UP Válogatottakért 

Felelős Osztály nyár elejétől próbálta az utánpótlás válogatottak programjait újra szervezni, 

illetve megvalósítani, természetesen a számára előírt egészségügyi protokollok betartása és 

betartatása mentén. Egyértelmű célként fogalmazták meg, hogy a megváltozott 

körülményekhez alkalmazkodva, magas szintű szakmai munkával járuljanak hozzá a játékosok 

fejlődéséhez. Nemzetközi mérkőzések lebonyolítására szinte alig volt lehetőség, az UEFA a 

tervezett U17-es és U19-es EB-selejtezőket törölte, illetve a következő évre halasztotta. 

 

A Telki Edzőközpont átépítése miatt az edzőtáborok többnyire külső helyszíneken működtek. 

 

KOROSZTÁLY ESEMÉNYSZÁM NAPOK SZÁMA 

U15 3 13 

U16 3 12 
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U17 2 8 

U18 2 8 

U19 2 8 

U21 3 25 

 

Az UP Válogatottakért Felelős Osztályon jelentős személyi változások történtek 2020-ban: 

 

Érkezett: 

 

Fehér Csaba korosztályos válogatottak 

vezetője Oross Márton szövetségi edző U19 

Tímár Krisztián szövetségi edző U18 

Szélesi Zoltán korosztályos válogatott edző 

U17 Horváth Henrik video elemző 

Kovács Tamás erőnléti edző 

 

Távozott: 

 

Preisinger Sándor szövetségi edző 

Németh Antal szövetségi edző 

Szekeres Adrián video elemző 

 

U21 korosztály 

Az U21-es korosztály nemzetközi felkészülési mérkőzéseken való részvétellel folytatta a Gera 

Zoltán és szakmai stábja által 2019-ben elkezdett felkészülést a Szlovéniával közösen 

rendezendő U21-es Európa-bajnokságra. 

 

2020.09.07. Magyarország Szlovénia felkészülési mérkőzés 3-3 

2020.10.13. Magyarország Oroszország felkészülési mérkőzés 2-0 

 

U19 korosztály 

Az UEFA döntése alapján a 2020 októberére tervezett EB-selejtezőket, a 2021-es év márciusára 

halasztották. Preisinger Sándor távozása után munkáját Oross Márton folytatta. 

 

U17 korosztály 

2020 júliusától Szélesi Zoltán visszatért a Szövetséghez a 2004-es korosztály edzőjeként. Az 

edzőtáborok kevés (2) alkalommal, és akkor is korlátozott létszámban valósulhattak csak meg. 

A 2020 októberére tervezett EB-selejtezőt az UEFA végleg törölte. 

 

2020.02.05. Csehország Magyarország felkészülési mérkőzés 3-2 

2020.02.07. Skócia Magyarország felkészülési mérkőzés 1-1 

 

1.3. Nem kiemelt korosztályok 

 

U18 korosztály 

Tímár Krisztián vette át a 2003-as korosztály irányítását 2020 júliusától. Edzőtáborok 

alkalmával, illetve a magyar U17 és U19-es válogatottak ellen játszott felkészülési mérkőzések 

során ismerkedett a játékosokkal 
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U16 korosztály 

Sándor György folytatta az általa 2019-ben elkezdett munkát. A már megismert játékosok mellé 

próbált újabb 2005-ös születésű tehetségeket találni. Gera Zoltán – további gyakorlati 

tapasztalat megszerzése céljából – csatlakozott a szakmai stábhoz. 

 

2020.03.11. Magyarország Belgium felkészülési mérkőzés 5-3 

2020.03.12. Magyarország Belgium felkészülési mérkőzés 1-2 

 

U15 korosztály 

A 2006-os születésű játékosok számára rendezett kiválasztó jellegű tornák elmaradtak, így 

szinte 2 év programját kellett rövidebb időn belül megvalósítani. Ezen feladat sikeres 

megoldásában nagy szerepe volt Belvon Attila és szakmai stábja motiváltságának és 

tapasztalatának, valamint a klubok részéről érkező támogatásoknak. 

 

2. NŐI NAGYPÁLYÁS LABDARÚGÓ VÁLOGATOTTAK 
 

2.1. Női „A” válogatott 

 

A női „A” válogatott márciusban Törökországban kezdte a felkészülést az Európa-bajnokság 

csoportmérkőzéseire. A csapat egy nemzetközi tornán is részt vett, ellenfeleink Hongkong és 

Románia volt. Az előbbit 4-0-ra, az utóbbit 7-1-re sikerült legyőzni. Ezeken a mérkőzéseken az 

volt a cél, hogy jó körülmények közt, megfelelő ellenfelek ellen, együtt készülhessenek a 

válogatott tagjai. 2020-ban több felkészülési mérkőzésre nem került sor, a válogatott csak 

Európa-bajnoki mérkőzésen lépett pályára. 

 

Időrendi sorrendben a következőképpen alakultak az eredmények. Svédország - Magyarország:

 8-0. Sajnos a mutatott játék megegyezik a végeredménnyel. Pár nappal ezután a Lettország - 

Magyarország mérkőzésen válogatottunk jó játékkal 5-0-s eredménnyel biztos győzelmet 

aratott. Szlovákia ellen 2-1-re kikaptunk, ez nem a mi mérkőzésünk volt, szerény teljesítményt 

nyújtottunk. Izland ellen végre jó játékot produkáltunk, de gólt nem sikerült elérni. Újabb 

vereségünk miatt a 4. helyezést értük el csoportunkban, mely azt jelenti, hogy összességében 

nem léptük át árnyékunkat. 

 

December folyamán Marko Edina a női „A” válogatott szövetségi edzője lemondott posztjáról. 

A lemondást az MLSZ Elnöksége elfogadta. 

 

2.2. Korosztályos válogatottak 

 

2020-ban mindkét korosztályos válogatottunk az elit körre készült az európai 

versenyrendszerben. A Schumi Dorottya által irányított U17-s válogatott hazai tornán szeretett 

volna tovább jutni. Erre minden esélye megvolt, hiszen előtte ősszel mindegyik ellenfelét 

legyőzte a mini tornán. Ellenfeleink: Izland, Oroszország, Románia lettek volna. Sajnos az 

UEFA a koronavírus-járványra tekintettel törölte az eseményt. 

 

Magyarország Csehország felkészülési mérkőzés 3-2 

Belgium Magyarország felkészülési mérkőzés 4-0 

Szlovénia Magyarország felkészülési mérkőzés 0-3 
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Turtóczki Sándor csapata az U19 szintén az elitkörre készült. A korosztályos válogatottunk 

ezen a szinten egymás után ötödször szerette volna megmutatni magát. Itt az ellenfelek a belga, 

lengyel és a szlovák válogatott lettek volna. Sajnos a tervezett események itt is elmaradtak. 

Bulgária Magyarország felkészülési mérkőzés 0-4 

Szlovákia Magyarország felkészülési mérkőzés 3-2 

Magyarország Románia felkészülési mérkőzés 5-3 

 

3. FÉRFI FUTSAL VÁLOGATOTTAK 
 

3.1. Férfi Futsal A-válogatott 

 

Az előző év csapatépítése után férfi futsal válogatottunk 2020 januárjában kezdte el az Eb 

küzdelmeket a selejtező körben, ami Litvániában lett megrendezve. Válogatottunk 7-2-re 

győzte le az észak-íreket, 3-0-ra a törököket és 4-1-re a litvánokat, ezzel megnyerve 

csoportját és bejutva a következő selejtező körbe, ahol az első kalapból Kazahsztánt, a 

harmadik kalapból Fehéroroszországot, a negyedik kalapból pedig Izraelt kaptuk csoport 

ellenfélként. A tavasz további része és az ősz a decemberben kezdődő Eb selejtezőre való 

felkészülés jegyében telt volna el, de a koronavírus-járvány befolyásolta a felkészülést. Így 

egyetlen páros mérkőzést tudtunk játszani a világélvonalához tartozó Ukrajnával, és a 

koronavírus miatt részben tartalékosan sikerült két szoros meccset játszani velük. 

 

A koronavírus meghatározta az első Eb selejtezős mérkőzésünket is, ugyanis az első 

Kazahsztán elleni, idegenbeli mérkőzésen 12 alapemberünk hiányzott, de ennek ellenére a 

tisztes helytállás sikerült. 

 

2020.01.19. Magyarország Észak-Írország Eb selejtező 7-2 

2020.01.30. Magyarország Törökország Eb selejtező 3-0 

2020.02.01. Magyarország Litvánia Eb selejtező 4-1 

2020.11.09. Magyarország Ukrajna Páros mérkőzés 1-2 

2020.11.10. Magyarország Ukrajna Páros mérkőzés 3-4 

2020.12.09. Kazahsztán Magyarország Eb selejtező 5-0 

 

3.2. U19 Válogatott 

 

A futsal U19 válogatott éve a 2020. márciusára tervezett Eb selejtezőre történő felkészüléssel 

kezdődött, amelynek keretében nemzetközi tornán vett részt a válogatott. Ezt a februári 

edzőtábor követte. A koronavírus járvány miatt azonban az UEFA törölte a selejtezőt, és erre 

való tekintettel nem kerültek megrendezésre további események a korosztályos válogatott 

számára. 

 

 

4. NŐI FUTSAL VÁLOGATOTT 
 

A női futsal válogatott számára kiírt Eb selejtező kört törölte az UEFA, ezért nem került 

megrendezésre egy esemény sem a 2020-as évben. 

Magyarország Belgium felkészülési mérkőzés 5-3 

Franciaország Magyarország felkészülési mérkőzés 5-3 

Magyarország Szlovénia felkészülési mérkőzés 0-4 

Törökország Magyarország felkészülési mérkőzés 2-3 
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V. NEMZETI BAJNOKSÁGOK 
 

 

1. VERSENYEZTETÉS 
 

A 2019/20-as bajnoki évadban az OTP Bank Liga NB I. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó 

bajnokság 12 csapattal 3x11 forduló keretében, a Merkantil Bank Liga NB II. férfi felnőtt 

nagypályás labdarúgó bajnokság 20 csapattal 2x19 forduló keretében, az NB III. férfi felnőtt 

nagypályás labdarúgó bajnokság 3 csoportban (Kelet, Közép, Nyugat) 16-16 csapattal 2x15 

forduló keretében került volna lejátszásra. 

 

A 2019/20. évi Magyar Kupa az előző évekhez hasonlóan került lebonyolításra. Az 1-5. 

fordulóban a megyei (budapesti) I-IV. osztályú sportszervezetek játszottak. A 6. fordulóban 

kapcsolódtak be a küzdelmekbe az országos bajnokságokban játszó sportszervezetek. 

 

A versenysorozatok 2020. március közepén a Magyar Kormány járványügyi döntéseivel 

összehangban a COVID-járvány miatt felfüggesztésre kerültek. 

 

2020. májusának végén csak az OTP Bank Liga NB I. és a Magyar Kupa versenyek folytatására 

és befejezésére került sor. A többi verseny az MLSZ Elnökségének döntése értelmében nem 

folytatódott. A bajnokságok hivatalos végeredmény nélkül kerültek lezárásra. A feljutók és a 

kiesők a versenyek záró tabellái alapján kerültek megállapításra. 

 

A 2020/21-es bajnoki évadban az OTP Bank Liga NB I. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó 

bajnokság és a Merkantil Bank Liga NB II. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 

változatlan formában, az NB III. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 3 csoportban 

(Kelet, Közép, Nyugat) 20-20 csapattal 2x19 forduló keretében kerül lebonyolításra. Az MLSZ 

évek óta törekszik arra, hogy a fiatal tehetséges labdarúgók több játéklehetőséget kapjanak. Az 

OTP Bank Liga NB I. sportszervezetek ennek a törekvésnek köszönhetően a 2020/21-es bajnoki 

évadban csapatot nevezhettek az NB III. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokságba. 

 

A 2020/21-es versenysorozatok lebonyolítását erősen befolyásolta a COVID-járvány. 

Egészségvédelmi Protokoll és szigorú rendezési előírások kerültek bevezetésre valamennyi 

versenyrendszerre, összhangban az aktuális, tárgyban született kormányrendeletekkel. Sok 

mérkőzés a fertőzés vagy az azt követő kötelező karantén miatt halasztásra került. Az MLSZ 

Elnökségének döntése értelmében, a versenysorozatokban a COVID-fertőzés miatt elmaradt 

mérkőzések esetében a sportszervezettel szemben versenyügyi szankciót nem kellett 

alkalmazni. 

 

2. JÁTÉKVEZETÉS 
 

2.1. A szakterülethez kapcsolódó általános szövetségi feladatok 

 

A Szövetség folyamatosan: 

▪ biztosítja a kijelölt játékvezetők részvételét az UEFA által szervezett nemzetközi 

mérkőzéseken (70-80 nemzetközi mérkőzésre); 

▪ elvégzi a hazai bajnoki és kupamérkőzések játékvezetői és ellenőri küldéseit (nagypályás, 

futsal bajnokságokban). Évente 1750 hivatalos nagypályás (NB I-II-III, MK, női NB I-

II.), 850 futsal és 550-600 edzőmérkőzésre való küldés;  
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▪ ellátja a játékvezetők és játékvezető ellenőrök működésével és felkészülésével 

kapcsolatos pénzügyi elszámolást és ellenőrzést (15500-16000 elszámolás ellenőrzése és 

jóváhagyása); 

▪ végrehajtja az UEFA Játékvezetői Konvencióban meghatározott feladatokat (képzés, 

Talent-Mentor Program stb.); 

▪ gondoskodik a játékvezetői utánpótlás-nevelés fejlesztéséről (alap-, közép-, haladó és 

emelt szintű akadémiai képzés folytatása); 

▪ szervezi és bonyolítja a nyári és téli játékvezetői és ellenőri továbbképző tanfolyamokat, 

edzőtáborokat és összetartásokat; 

▪ népszerűsíti a játékvezetést, igyekszik növelni a játékvezetői alaptanfolyamokra 

beiskolázottak számát. 

 

2.2. A szakterületen a beszámolási időszakban elvégzett kiemelendő, illetve projektszerű 

feladatok 

 

A Játékvezetői Bizottság továbbfejlesztette – a Budapesti Műszaki Egyetemen is alkalmazott – 

JV Tudástár elektronikus tanulási környezetet, mely a hagyományos képzési lehetőségek 

mellett a távoktatás, az E-learning tekintetében nyitott újabb távlatokat a 

játékvezetői/asszisztensi képességek fejlesztésében az országos és különös tekintettel a 

regionális képzés, oktatás területén. 

 

A világon egyedülálló kezdeményezésként 2014-ben elindult a Debreceni 

Tudományegyetemen a labdarúgó játékvezető képzés. 2019. évben a képzési programhoz 

csatlakozott a Miskolci Egyetem is. E jelentős programban így 2020 végére 6 egyetem/főiskola 

(beleértve a hazai, valamint a nemzetközi felsőoktatásban legmagasabban rangsorolt magyar 

intézmények egyikét, az Eötvös Lóránd Tudományegyetemet) integrálta képzési palettájába a 

játékvezetői képzést. 

 

Az IFAB 2016-ban megkezdett, majd 2017-2020 között is folytatott jelentős 

szabálymódosításai okán elkészült a magyar nyelvre lefordított 225 oldalas szabálykönyv 

elektronikus, valamint nyomtatott verziója, és a regionális Játékvezetői Bizottságokhoz való 

eljuttatása. 

 

Megtörtént a hazai klubok tájékoztatása, illetve az egységes szabályértelmezés érdekében 2020-

ban is angol és magyar. Az NB I-es és NB II-es kluboknál évente 2 alkalommal játékvezetői 

előadás tartására kerül sor. 

 

Az országos női labdarúgó játékvezetés fejlesztése és az élvonal közvetlen utánpótlásának 

biztosítása érdekében központi felmérést és a felkészítésük érdekében speciális, 2x4 napos 

összevonások szervezésére került sor. 

 

Az objektív visszacsatolás érdekében továbbfejlesztésre került az országos JB hatáskörébe 

tartozó nagypályás bajnokságokban (NB I-II-III. női NB I-II., MK) működő 

játékvezetők/asszisztensek teljesítményértékelési rendszere. 

 

Megkezdődött a VAR „videobíró” rendszer itthoni bevezetésére való felkészülés.  

 

A játékvezetőkre/ellenőrökre vonatkozóan speciális járványügyi szabályok lettek kidolgozva. 

Folyamatos a játékvezetők PCR szűréseinek szervezése, koordinálása. 
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3. VAR PROJEKT 
 

A nemzetközi trenddel összhangban az elmúlt 1-2 évben a közvélemény részéről határozott 

igény fogalmazódott meg a videóbíró – Video Assistant Referee (VAR) System, ideértve a 

mérkőzés játékvezetőjének döntéseit a leshelyzetekben segíteni hivatott Virtual Offside Line 

(VOL) Technology – hazai bevezetésének szükségessége iránt. 

 

Az MLSZ 2019. szeptemberében külföldi szakértők bevonásával projekt munkacsoportot 

állított fel. A munkacsoport szakmai kompetenciáját az MLSZ Játékvezetői Bizottsága 

biztosítja, míg a munkacsoport tevékenységét a Főtitkári Iroda koordinálja.  

 

Az MLSZ 2019. november 1-jén a FIFA által akkreditált valamennyi VAR és VOL szolgáltató 

számára megküldte az árajánlatkérés dokumentumait. A nyertes ajánlattevő 2020. januárban 

kiválasztásra került. A szerződéskötést követően a FIFA szakembereinek támogatása mellett 

megindult a videóbíró bevezetéséhez szükséges protokoll végrehajtása. 2020. októberben 

megkezdődött a játékvezetők kilenc, egymásra épülő moduljának a FIFA által folyamatosan 

felügyelt képzése. A képzést a koronavírus járvány miatt novemberben fel kellett függeszteni. 

A 2021. márciusban újra indult képzés előre láthatólag 2021. júniusban fejeződik be. Az MLSZ 

és a technikai szolgáltató szakemberei 2020. év végén a videóbíró használatához szükséges 

infrastruktúra szempontjából felmérték az OTP Bank Liga NB I-ben szereplő sportszervezetek 

által használt stadionokat és a Puskás Stadiont. A feltárt hiányosságok pótlása 2021. márciusban 

megtörtént. 

 

Amennyiben a koronavírus járvány a játékvezetők képzését jelentősen nem hátráltatja 2021 

tavaszán, a FIFA pedig az elvégzett infrastruktúra-fejlesztéseket és a szolgáltató által 

alkalmazott technikai megoldásokat jóváhagyja, úgy a videóbíró a 2021/22-es bajnoki idénytől 

kezdődően az OTP Bank Liga NB I. első osztályú férfi nagypályás labdarúgó bajnokság első 

fordulójától kezdőden alkalmazható lesz. 

 

4. BIZTONSÁGI TERÜLET 
 

A biztonsági terület a világjárvány kihívásaira operatívan reagálva kialakította a csökkentett 

nézőszámmal és nézők részvétele nélküli mérkőzések rendezésének biztosítási feltételeit.  

 

A magyar és külföldi nézők részvételével megrendezett Szuperkupa-döntő egyedi biztosítási és 

egészségügyi intézkedéseinek sikeres végrehajtása lehetővé tette, hogy – figyelemmel a 

nemzeti hatóságok előírásaira – az UEFA mérkőzések korlátozott számú nézők részvétele 

mellett megrendezésre kerülhessenek. Az EURO2020 szervezési feladatainak hibernálása 

ellenére a biztonsági terület folytatta a nézők részvételi lehetőségeinek vizsgálatát és az ezekhez 

kapcsolódó tervek kidolgozását. Az U21-es Európa-bajnokság előzetes biztosítási tervei is 

jelentős átdolgozásra szorultak a járványügyi helyzet alakulása miatt. 

 

Az amatőr labdarúgás biztonsági színvonalának emelése érdekében az érintett hatóságokkal 

közösen, országosan egységes, de a helyi sajátosságokat is figyelembe vevő biztonságtechnikai 

ellenőrzési szempontrendszer és jegyzőkönyv került bevezetésre. Tovább folytatódott a 

Biztonsági Bizottság megyei kihelyezett üléseinek szervezése az amatőr labdarúgás biztonsági 

feltételeinek javítása érdekében. Ötmillió forintos alappal megteremtődött a megyék biztonsági 

kezdeményezéseinek és szervezetrendszerének pályázati úton történő támogatása.  
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Folytatódott a polgárőrök mérkőzésbiztosításba való bevonásának központi finanszírozása évi 

5 millió forint értékben. Emellett a Biztonsági Iroda Foci Fórum néven minden évben szakmai 

konferenciát szervez a polgárőrök részére, ahol feldolgozásra kerülnek a közös munka 

tapasztalatai, és a kiemelkedő munkát végző polgárőrök és polgárőr egyesületek díjazásban 

részesülnek. 

 

A fogadási csalások visszaszorítása érdekében hatékony együttműködés alakult ki a Nemzeti 

Nyomozó Irodával és a Szerencsejáték Zrt-vel. A játékvezetők, a felnőtt és utánpótlás 

játékosok, valamint a hivatalos személyek részére figyelem felhívó előadások és képzések 

kerültek megtartásra. Az UEFA által adott tájékoztatás szerint az NB I-et és NB II-t érintő 

fenyegetettségi jelentések számában csökkenés volt tapasztalható. 

 

Szövetségi és klub szinten is érdemi fejlődés következett be az adatvédelem területén. 

Tudatosult a fontossága és a belső szabályozás időben lekövette a jogszabályok változásait. 

 

A biztonsági terület munkatársai jelentős szerepet vállaltak a Közszolgálati Egyetemen és a 

Testnevelési Egyetemen a Rendezvényszervezés – Sportbiztonság szakirányú képzés 

elindításában és a hallgatók oktatásában. 

 

5. KLUBLICENC RENDSZER 
 

A 2020/21-es évi Klublicenc eljárás az eredeti tervek szerint 2020. február 3-tól 2020. május 

31-ig tartott volna, ám a COVID-19 okozta járványhelyzet következtében az eljárás időtartamát 

az Elnökség az UEFA intézkedéseivel összhangban június 29-ig meghosszabbította. Az eljárás 

során 39 klub igényelt licencet, ebből 9 klub UEFA/NB I-es, 8 klub NB I-es, 17 klub NB II-es, 

egy klub UEFA női licencet, két klub pedig UEFA/NB I-es és UEFA női licencet kapott. A 39 

licenckérelmezőből 2 NB II-es klub nem kapott licencet, ebből 1 klub az eljárás során a 

kérelmét visszavonta, 1 klub kérelme pedig végleg elutasításra került. 

 

6. PÉNZÜGYI MONITORING RENDSZER 
 

Az MLSZ Elnöksége 2015. július 7-én jóváhagyta a Pénzügyi Monitoring Rendszer 

(továbbiakban: „PMR”) bevezetését. A rendszer alkalmazásának következtében az NB I-es és 

NB II-es sportszervezeteknek havi rendszerességgel kell pénzügyi adatokat szolgáltatniuk az 

MLSZ részére. A PMR használatának és folyamatos fejlesztésének eredményeképpen 

jelentősen javult az MLSZ rálátása az érintett klubok pénzügyi helyzetére, likviditási 

kockázataira. A PMR működtetésének következtében 2020-ban az NB I-es és NB II-es 

sportszervezetektől ideiglenesen összesen 180,6 millió forint összegű vagyoni értékű jogok 

értékesítéséből származó bevétel kiutalását kellett visszatartani, a PMR Szabályzatnak való 

meg nem felelés miatt. A teljes visszatartott összegből később mind a 180,6 millió forint 

kiutalásra került. A teljes kiutalt összegből 109,5 millió Ft a szabályszerű működés 

helyreállításának következtében került kiutalásra, míg a maradék 71,1 millió Ft azután került 

feloldásra, hogy a COVID-19 okozta súlyos gazdasági helyzet enyhítése érdekében a Szövetség 

úgy döntött, az aktuálisan visszatartott központi bevételeket kiutalja az érintett klubok részére. 
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VI. UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉS FEJLESZTÉS 

(ELIT/PROFI) 
 

 

2020-ban az utánpótlás-nevelés fejlesztést érintően meghozott döntések célja az volt, hogy a 

következő 5 éves stratégiai elvekhez szükséges pilléreket megalapozzák, illetve a jövőben 

meghozott döntésekhez megfelelő táptalajt biztosítsanak. 

 

A 2020-as évben több különböző szinten, párhuzamosan futó audit eredménye alapján az 

MLSZ Elnöksége elfogadta az újonnan bevezetett klubpiramis-rendszert, mely alapján az 

országban kiemelt Akadémiák, Tehetségközpontok, Körzetközpontok és Grassroots/Amatőr 

csapatok hivatottak az utánpótlás nevelés, kiválasztás és tömegesítés feladatait ellátni. A 

Körzetközpontok egyfajta hídként fognak szerepelni az utánpótlás-képzésben, és összegyűjtik, 

kiválasztják a körzetükhöz tartozó Grassroots/Amatőr klubok legtehetségesebb labdarúgóit, és 

elősegítik a tehetségközponti feláramoltatást. A következő szinten a Tehetségközpontok 

feladata a hozzájuk tartozó Körzetközpontból a megye legtehetségesebb labdarúgóinak 

összegyűjtése és szoros kapcsolat ápolása az akadémiákkal. Minden sportszervezet a szintjének 

megfelelő feladatokhoz igazított támogatást kap, a munkálatok végrehajtását az MLSZ 

folyamatosan ellenőrzi. A feladatok minőségbiztosítására és a követendő út kikövezésére az 

MLSZ Elnöksége létrehozta a Sportigazgatóságot, és átszervezte a Szakmai Bizottságot. 

 

1. Versenyrendszer 

 

Az új versenyrendszerben az U16-os, U17-es, és az U19-es korosztályokban a korábbi 8 

csapatos I. osztály és a 16 csapatos II. osztály oly módon alakult át, hogy megmarad a 24 csapat, 

azonban ősszel 12-12 csapatos „Kiemelt” és „Alap” csoportokban versenyeznek, ami tavaszra 

– az eredmények alapján – átalakul három 8 csapatos csoporttá („A”, „B” és „C” csoport). A 

korosztályok a saját bajnokságuk eredménye alapján kerülnek besorolásra a következő 

évadban. Ennek köszönhetően a tavaszi szezon során megvalósul a sportszervezetek előzetesen 

feltárt igénye, miszerint azonos szintű csapatok versenyezzenek egymással. Továbbá, 

megszűnik az eddigi rendszerre jellemző eredménykényszer, mivel az „A” csoport a bajnoki 

címről, a „B” csoport az őszi „Kiemelt”, vagy „Alap” csoportban indulásról dönt és csakis a 

„C” csoport szól a kiesés elkerüléséről. Az eddigiektől eltérően csupán 1 csapat esik ki, így – 

reményeink szerint – a klubok bátran kísérletezhetnek, felfelé játszathatnak játékosokat, az 

akcelerált gyerekek helyett, előtérbe kerülhetnek a tehetséges, de fizikailag később érők. 

 

2. Működési költségtérítés 

 

E szabályozás azért került bevezetésre, mert az amatőr szerződés kivezetésével egy átigazolási 

hézag keletkezett. Ahhoz, hogy a sportszervezetek megfelelő szabályozási háttérrel 

igazolhassanak labdarúgókat, az MLSZ Elnöksége elfogadta a működési költségtérítés 

intézményét. 2020-ban a már korábban meghatározott összegek a sportszervezetek 

egyetértésével kerültek optimalizálásra. 

 

3. Videós edzéstár 

 

A Szakmai Bizottság egyhangúan megállapította, hogy az utánpótlás korosztállyal foglalkozó 

edzőknek valamilyen segítségnyújtás és iránymutatás szükséges. Az ebből a célból összeállított 

videótár hatalmas segítséget nyújthat az edzőknek, hiszen a profi minőségben felvett tartalom, 
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strukturálva és magyarázva mindenki számára ingyen elérhető. Az eszköz igénybevétele 

hatékonyságának a jövőbeni ellenőrzését az Edzőképzés látja el. 

 

4. Talent – X 

 

A rendszer keretein belül egy olyan adatbázis és vállalatirányítási rendszer kerül kialakításra, 

amely segíti a tehetséges U16-U19 közötti játékosokra vonatkozó adatok gyűjtését, központi 

tárolását és döntéstámogató információk szolgáltatását a felhasználók számára, rövid és hosszú 

távon egyaránt. Az adatbázisban szereplő játékosokról az MLSZ Sporttudományi Osztálya által 

meghatározott mérési protokoll kerül kialakításra, így biztosítva azt, hogy minden labdarúgó 

ugyanazon elvek mentén kerüljön mérésre. A tendenciákat a Szövetség megvizsgálja, 

összehasonlítja azokat a nemzetközi normával, és a sportszervezeteket ezekről folyamatosan 

tájékoztatja. 
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VII. SPORTSZAKEMBER KÉPZÉS 
 

2020. július 1-től a Felnőttképzési és Edzőképzési Intézet (korábbi nevén Felnőttképzési Intézet 

és Edzőképző Központ) a Sportigazgatóság irányítása alatt két különálló képzési egységként 

folytatja tevékenységét. Mindkét terület élére új vezetők kerültek kinevezésre. Mindkét intézet 

számára a 2020-as évben a legnagyobb kihívást a vírushelyzet jelentette. Ennek köszönhetően 

egyetlen tanfolyam sem tudott elindulni, azonban a korábban indított, de 2020 márciusában 

félbeszakadt képzések minőségi lebonyolítása és lezárása nagy feladatot jelentett az év második 

felében. Biztosítani kellett továbbá az edzők továbbképzését szolgáló kreditpontgyűjtő 

események megrendezését, melyeket webinárok formájában valósultak meg. 

 

2020 első hónapjaiban először indultak el az MLSZ Goalkeeper C és az UEFA Goalkeeper B 

tanfolyamok, ezzel kialakítva a kapusedzők számára is egy lépcsőzetes képzési struktúrát. Az 

év második felében az UEFA Edzőképzési Konvenció 2020. évi kiadásának útmutatása alapján 

az MLSZ Edzőképzési Intézete az alábbi két új tanfolyam akkreditálását kezdte meg: 

▪ UEFA C  

▪ UEFA Youth B 

 

Mindkét tanfolyam – összhangban az MLSZ Elnökségének célkitűzéseivel – a pre-akadémiai 

korosztályok képzésére fókuszál: amíg az UEFA C az U6-U13 korosztályok kibővített képzési 

anyagát tartalmazza, addig az UEFA Youth B képzés speciálisan az U10-U15 közötti 

korosztályokra koncentrál. 

 

Mindemellett az MLSZ Grassroots C és az MLSZ Amatőr C tanfolyamok összevonásra 

kerültek, és MLSZ Grassroots Alap néven folyik tovább az oktatás. Ezen tanfolyam a 

Grassroots szemlélet további erősítését, valamint a Grassroots labdarúgás teljes vertikumának 

lefedését szolgálja. 

 

A Felnőttképzési Intézet az UEFA modelljéhez hasonlóan, az Edzőképzést kiegészítő területek 

minden szegmensére képzéseket tervezett, felhasználva a meglévőket, egy-egy helyen pedig 

teljesen újat létrehozva. 
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VIII. SPORTEGÉSZSÉGÜGY, SPORTTUDOMÁNY 
 

 

1. SPORTEGÉSZSÉGÜGY 
 

1.1. Orvosi Bizottság 2020-ban elvégzett tevékenysége 

 

Az Orvosi Bizottság nemzetközi protokollok alapján hazai szakemberek bevonásával 

kidolgozta és folyamatosan frissítette a játékosok és stábtagok egészségének megőrzése 

érdekében, valamint az NB I-es, NB II-es és Női NB I-es bajnokságok újraindításában és 

lebonyolításában elengedhetetlenül szükséges Covid-19 Egészségvédelmi Protokollt. 

 

Az MLSZ által bevezetett, saját szabályzatban is rögzített kötelezettségként szereplő 

csapatorvosi és masszőri licencképzések 2020. évi kurzusai a világjárvány miatt elmaradtak, 

ezek pótlására 2021-ben kerül sor. 

 

1.2. Sportegészségügyi Csoport 2020-ban végzett tevékenysége 

 

A Sportegészségügyi Csoport 2020-ban is az Orvosi Bizottság szakmai felügyelete és irányítása 

mellett végezte a kiemelt utánpótlás korú labdarúgók kiterjesztett egészségügyi vizsgálatait. 

2020. március 16. és 2020. augusztus 31. között a vizsgálatok végzése az aktuális Covid-19 

járványügyi intézkedések miatt szünetelt. A leállás alatt a korábbi eredmények statisztikai 

adatfeldolgozása zajlott.  

 

2020. augusztus első felében indultak meg ismét a vizsgálatok, aminek első lépése egy, a 

járványhelyzetre adaptált új, rövidített, ún. Covid-19 protokoll kidolgozása volt. A vizsgálati 

rend átszervezésével a szakmai elveket és a haszon-kockázat elvét egyaránt figyelembe kellett 

venni, hogy a szűrővizsgálaton történő részvétel a fertőződés kockázatát jelentősen ne emelje. 

A Covid-19 pozitív és a fertőzésen átesett gyermekek vizsgálata a hatályos sportegészségügyi 

elvárásokhoz (ld. Országos Sportegészségügyi Intézet – szakmai állásfoglalás) illesztve történt. 

A protokoll a legszükségesebb vizsgálati elemeket tartalmazta (laborvizsgálat, sportorvosi 

belgyógyászat, kardiológia és mozgásszervi szűrés), a szintén járványügyi okból kilégzéssel 

járó (légzésfunkció/ergometria) vizsgálatok elvégzésére nem volt lehetőség. 

 

2020-ban a lezárásig tartó 2,5 hónap és az újra nyitás 4 hónapja alatt 146 fő utánpótlás korú 

labdarúgó, 158 szűrővizsgálata történt meg, ebben a női U17 és U19 (29 fő), és a férfi U15-19 

közötti korosztályok (117 fő) szerepeltek. Kedvező tendencia, hogy tovább javult a részvételi 

fegyelem és a klubok elfogadása.  

 

2. SPORTTUDOMÁNY 
 

2.1. Sporttudományi Csoport 2020-ban végzett tevékenysége 

 

A 2020. év legfontosabb feladata a csoport számára az újjáalakuló Sportigazgatóság és azon 

belül a Sportegészségügyi és Sporttudományi Osztályba történő integrálódás volt. A szervezeti 

változások lehetővé tették az osztályt alkotó erőnléti edzők, sporttudományi szakemberek, 

valamint fizioterapeuták még szorosabb együttműködését, a hatékonyabb feladatellátást az 

edzőtáborok során.  
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A tavaszi félévhez képest jelentős előrelépés volt, hogy - bár nagyon szigorú körülmények 

között (rendszeres COVID teszteléssel) és jelentős korlátozásokkal (rövidített edzőtáborok, 

nemzetközi mérkőzések törlése) - november végéig az edzőtáborok jelentős része a vírushelyzet 

ellenére megrendezésre kerülhetett.  

 

Évek óta kiemelt prioritás egy egységes nemzeti adatbázis létrehozása, amelyben az MLSZ-nél 

és a kluboknál dolgozó szakemberek ugyanazt az elektronikus felületet használják a napi munka 

során a játékosokról keletkező adatok rögzítésére, nyomon követésére és a változások 

elemzésére. Erre a problémára jelenthet megoldást a Puskás Akadémia által fejlesztett Talent-

X klub menedzsment szoftver egységes bevezetése. A szoftver kétirányú adatáramlást tesz 

lehetővé a válogatott játékosokat adó klubok, valamint az MLSZ Sportigazgatóságán dolgozó 

szakemberek között. A projekt 2020-ban a szerződéskötés előkészítésének fázisáig jutott. 

 

Személyi változás miatt a csoport igen nehéz feladata volt az erőnléti edzőképzés koordinálása 

és befejezése, amit a vírushelyzet mellett számtalan nem várt nehézség bonyolított. 

 

A pozitívumok mellett a vírushelyzet sajnos számtalan fontos tervet húzott keresztül. Ennek 

legfőbb eleme, hogy a régóta már a szakmai protokollok részét képező szoftverlicencek 

meghosszabbítása nem történt meg. E szoftverlicencek meghosszabbításának folyamata 2021. 

évben elindult. 

 

A csoport nevének megfelelőn külön oktatási keretet kapott a kollégák továbbképzésére, ám ezt 

a keretet a világjárvány miatt nem lehetett felhasználni, így a képzések 2021-re tolódtak.  

 

2.2. Adatelemző Iroda 2020-ban végzett tevékenysége 

 

Az Adatelemző Iroda a 2020-as évre kitűzött céljait többségében, de nem hiánytalanul 

megvalósította. 

 

A modern technológiák és informatikai alkalmazások nyomon követése a nemzetközi szintű 

eszközrendszerek kívánalmainak megfelelően zajlott (iparági szoftverek és multimédiás 

alkalmazások, klubmenedzsment platformok, kamerarendszerek, adatszolgáltatói 

együttműködések, adatbázisépítés és vizualizáció területén). Ennek eredményeként az MLSZ 

digitális stratégiáján belül elindult a magyar labdarúgás és a Sportigazgatóság átfogó digitális 

ökoszisztémájának projekttervezete, mely 2020 decemberében eljutott a tendereztetési eljárás 

kezdetéig az adatszolgáltatás, az automatikus kamerarendszerek, a videoelemző szoftverek és 

a scouting panelek területén. 

 

2020 júniusában 18 fő sikeres vizsgájával befejeződött az MLSZ első videoelemző és scouting 

képzése. A hallgatói visszajelzések, valamint a gyakorlati tapasztalatok és a nemzetközi partner 

(HUDL, SportsCode) visszacsatolása alapján előkészítésre került a következő képzés 

tematikája, de a második képzést 2020 őszén már nem sikerült elindítani. 

 

Megkezdődött az MLSZ első adatelemző képzésének tartalmi, formai összeállítása is. Az első 

képzésre 2021 őszén kerülhet sor.  

 

2020 szeptemberében az Adatelemző Iroda megkezdte a szövetségi válogatottak adatelemzői 

támogatását a férfi A-válogatott nemzetközi mérkőzésein az Európa-bajnoki selejtezők (2 

mérkőzés) és a Nemzetek Ligája (4 mérkőzés) versenysorozatában.  
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Tovább folytatódott a 2018 szeptemberében elindult Nucleus portál fejlesztése, 

elemzések/riportok készítése a Sportigazgatóság és a Szövetség szakmai elvárásai és céljai 

szerint, valamint az MLSZ szerződött adatszolgáltatójától – és egyéb adatforrásokból – 

származó, különböző adatformátumú adatfájlok adatbázisba rendezése, kiaknázófelület 

kialakítása, elemzési attribútumok és hierarchiák létrehozása, összetett modellek fejlesztése, a 

fenti pontokban részletezett adatok és képzett mutatók vizualizációja, ad hoc elemzési 

adatbázisréteg kialakításával, illetve standard riportok fejlesztésével. 

 

Az Adatelemző Iroda feladatai közé tartozik a teljesítményértékelés és adatelemzés 

témakörében publikált nemzetközi szakanyagok megismerése és feldolgozása (az anyagok 

fordítása részben/egészben, összefoglalása, témakör szerinti katalogizálása), a nemzetközi 

adatelemzői munka trendkövetése, módszertanának megismerése. Erőforráshiány miatt ez a 

tevékenység csak részben valósult meg.  

 

2020 decemberében magyarul is megjelent Michael Cox angol szakíró könyve „Stílusok csatája 

- A modern európai futball kialakulása” címmel, az Adatelemző Iroda fordítása nyomán.  
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IX. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 
 

 

Az MLSZ nemzetközi kapcsolatait vizsgálva két egymástól markánsan elkülönülő területről 

kell beszélni: 

- a Nemzetközi Osztály által végzett feladatok összességéről, amely kiterjed az MLSZ 

nemzetközi kapcsolatainak irányítására, a Szövetség nemzetközi fórumokon való 

képviseletére, a nemzetközi szervezetekkel való kapcsolattartásra, továbbá az MLSZ 

nemzetközi projektjeivel kapcsolatos feladatok irányítására; 

- az Eseményszervezési Osztály tevékenységéről, amely kiterjed az MLSZ által 

versenyeztetett válogatottak programjának technikai szervezetésére, a hatáskörébe 

utal események előkészítésére, megtervezésére, megszervezésére és lebonyolítására, 

valamint az MLSZ által versenyeztetett valamennyi válogatott mellett a 

csapatmenedzseri feladatok ellátására. 

 

1. A NEMZETKÖZI OSZTÁLY ÁLTAL ELVÉGZETT FELADATOK 
 

2020. január 28-29-én Pozsonyban tartották a V4 országok, továbbá Ausztria, Svájc, 

Németország és Liechtenstein labdarúgó szövetségének vezetése közötti megbeszélést. Az 

évente megrendezett találkozó célja, hogy minden résztvevő fél profitálhasson a tartalmas 

szakmai együttműködésből, a szövetségek egymás tapasztalatait is felhasználva adhassanak 

választ a sportág aktuális kihívásaira, adott esetben közös fellépéssel erősítve labdarúgásukat. 

 

2020. március 3-án az MLSZ vezetése részt vett az Amszterdamban tartott UEFA 

Kongresszuson.  

 

Az UEFA Végrehajtó Bizottsága a 2020. március 17-i ülésén úgy határozott, hogy a COVID-

19 világjárvány következtében egy évvel elhalasztja a 12 országban rendezendő EB-t, melynek 

egyik helyszíne a budapesti Puskás Aréna. 

 

2020. július végi határidőre az MLSZ pályázatot nyújtott be a 2023. évi férfi U17 vagy a 2024. 

évi női U17 EB döntő torna magyarországi megrendezésére. 

 

2020. szeptember 18-án az MLSZ vezetése részt vett a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség 

(FIFA) 70. Kongresszusán, melyet a világjárványra való tekintettel első alkalommal 

videókonferencia formájában rendezett meg a FIFA. 

 

A COVID-19 járvány következtében kialakult helyzetben az UEFA úgy határozott, hogy 

Budapesten a Puskás Arénában rendezi az UEFA Szuper Kupa mérkőzést a 2020. évi BL 

győztes FC Bayern München és Európa Liga győztes Sevilla FC között 2020. szeptember 24-

én. Az előkészületekre rendelkezésre álló rövid idő ellenére a mérkőzés rendezését az összes 

résztvevő részéről nagyfokú megelégedettség övezte.  

 

2. AZ ESEMÉNYSZERVEZÉSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGE 
 

Az Eseményszervezési Osztály 2020-as éve a koronavírus megjelenése miatt nem volt olyan 

aktív, mint amire számítani lehetett. Több kiemelt projekt, mérkőzés, edzőtábor halasztásra 

(EURO2020, U21 Eb) vagy törlésre (hazai Eb selejtező minitornák, mérkőzések) került. Az 

EURO2020 elhalasztásának negatív hatása a humán erőforrás terén volt legjobban érezhető. 12 
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főállású EURO2020-as alkalmazottól kellett átmenetileg megválni, akik közül néhányan az év 

második felében azonban már újra dolgozhattak a projekten. A felkészülési mérkőzések nagy 

része lemondásra került, de az UEFA által megrendezett hivatalos versenysorozatokon 

csapataink részt vettek. A COVID-19 járvány megjelenésével a mérkőzésekhez kapcsolódó 

szervezési feladatok egyes elemei kiegészültek, illetve új feladatok is keletkeztek. Ezek az új 

feladatok több hónapos előkészületi munka során beépítésre kerültek a szervezési folyamatba. 

A 2020-as év legnagyobb eseménye az UEFA Szuperkupa-döntő mérkőzés volt. Az UEFA és 

a rendező szövetség általában 1,5 év alatt készül fel egy ilyen eseményre, a tavalyi évben erre 

összesen 2 hónap állt rendelkezésre. 

 

A három kiemelt projekthez kapcsolódó 2020-ben elvégzett tevékenységek az alábbiakban 

kerülnek részletes bemutatásra. 

 

2.1. EURO2020 

 

Az UEFA 2020 márciusában döntött az Európa-bajnokság egy évvel történő elhalasztásáról. A 

projekt 2020 májusától hibernálásra került, de az év negyedik negyedévében fokozatosan újra 

indult a szervezés. Egyeztetések leginkább a járvány alakulásáról, hatásairól, illetve az 

újraindítás lehetséges menetéről, módszereiről voltak. Ismételten elkezdődtek a 

munkaerőtoborzási feladatok, mely folyamat 2021 márciusig tartott. Eddig az időpontig kellett 

megtalálni mind az 55 lehetséges munkakör felelősét. Az Európa-bajnokság budapesti 

mérkőzéseinek az időpontjai az alábbiak szerint alakulnak: 

▪ 2021.06.15 – Magyarország-Portugália, 18:00 

▪ 2021.06.19 – Magyarország-Franciaország, 15:00 

▪ 2021.06.23 – Franciaország-Portugália, 21:00 

▪ 2021.06.27 – Nyolcaddöntő, 18:00 

 

2.2. U21-es Európa-bajnokság 2021 

 

Az UEFA 2018. december 3-i döntése értelmében Magyarország Szlovéniával közösen elnyerte 

a 2021. évi U21-es Európa-bajnokság rendezési jogát. A magyar és szlovén válogatottak 

rendezőként a torna automatikus résztvevői lettek. 

 

Az EURO2020 egy évvel későbbre halasztása miatt az eredetileg 2021. június 9-26-ig tartó 

tornát az UEFA, a két szövetséggel egyetértve, két részletben, 2020. március 24-31-ig 

(csoportmérkőzések), illetve 2021. május 31-június 6-ig (egyenes kieséses szakasz) rendezi. A 

magyarországi négy helyszín változatlan: a szombathelyi Haladás Stadion (3 csoportmérkőzés), 

a gyirmóti Alcufer Stadion (3 csoportmérkőzés), a budapesti új Bozsik Stadion (3 

csoportmérkőzés + 1 negyeddöntő), illetve a székesfehérvári Sóstói Stadion (3 csoportmérkőzés 

+ 1 negyeddöntő + 1 elődöntő). A döntőt június 6-án Ljubljanában rendezik. 

 

Az Európa-bajnokság tornájának sorsolását 2020. december 10-én tartották az UEFA nyoni 

székházában. A csoportkörben Magyarországon játszó U21-es válogatottak: 

▪ A-csoport (Budapest-Székesfehérvár): Hollandia, Németország, Magyarország, Románia 

▪ C-csoport (Gyirmót-Szombathely): Dánia, Franciaország, Izland, Oroszország 

 

Az esemény alatt a 4 itthoni helyszínen összesen mintegy 60 munkatárs (UEFA + helyi 

szervezők), illetve 200 önkéntes dolgozik. 
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2.3.  Szuperkupa-döntő 

 

Az UEFA 2020 júliusában hozott döntése értelmében a Szuperkupa-döntő rendezési jogát Porto 

helyett Budapest kapta meg. Az előkészületi munkák már júliusban elkezdődtek, 

helyszínbejárást azonban az UEFA munkatársai a járvány miatt nem tudtak tartani. Minden 

intézkedés és előkészületi munka a már az EURO2020-ra is leadott koncepció alapján zajlott. 

A legnagyobb előkészületi munka a beutazási szabályok elkészítésében volt, de természetesen 

a helyszíni feladatok is nagyon nagy leterheltséget jelentettek. Ez volt az első, az UEFA égisze 

alá tartozó mérkőzés, amelyet március után először nézők előtt lehetett megrendezni. A 

mérkőzésen, amelyen a Bayern München csapata játszott a Sevilla ellen, a stadion teljes 

kapacitásának a 30%-a került felhasználásra. Nemcsak a stadionon belül, de azon kívül is 

magasszintű szervezés folyt, a szurkolóknak külön szurkolói zóna került kialakításra, parkolási 

lehetőségek és belépési útvonalak lettek kialakítva. Nagyon szigorú beléptetés folyt a 

mérkőzésre, első körben itt Budapesten volt alkalmazva a hőkamerás beléptetés, ami 

összességében jól vizsgázott. Ezt teljes mértékben az UEFA kezelte és értékelte a mérkőzés 

utáni hónapokban. Bátran kijelenthetjük, hogy az UEFA maximálisan elégedett volt a 

szervezéssel, a Puskás Arénát és a hozzá tartozó külső területeket, épületeket Európa egyik 

legjobb, szervezésre kiválóan alkalmas helyszínének tartják. 
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X. INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSEK 
 

 

1. Pályaépítési Programok 

 

A korábbi évekhez hasonlóan 2020-ban is többféle konstrukcióban, többféle pályázati eljárás 

keretében épültek pályák az MLSZ szervezésében és bonyolításában.  

 

A Kedvezményes Pályaépítési Programban 2020-ban 19 darab kisméretű műfüves kispálya 

épült fel elsősorban hátrányos helyzetű településeken. A programra a korábbi évekhez 

hasonlóan zártkörű pályázat került kiírásra, és a megyei igazgatóságok társadalmi elnökségei 

tettek javaslatot az építkezések helyszíneire. Ebben a programban az önkormányzatoknak 10% 

önrészt kell fizetniük, 20%-ot az MLSZ FIFA támogatásból, 70%-ot pedig TAO forrásból 

biztosít. Az építkezések tavasztól ütemesen kezdődtek, 19 pálya év végéig el is készült, további 

1 pálya építésére pedig 2021-ben kerül sor.  

 

2020-ban folytatódott az Óvodai Pályaépítési Program, melynek keretében már nemcsak a 

megyei jogú városok nyújthattak be pályázatot városonként legfeljebb 4 darab grundméretű, 

műfüves pályára, hanem kisebb települések is pályázhattak a megyei igazgatóságok 

jóváhagyásával. Ezek a pályák speciális műszaki tartalommal épülnek (gumi granulátum 

nélkül) elsősorban óvodásoknak és alsó tagozatos általános iskolásoknak. 2020 év végig 13 

darab ovifoci pálya került átadásra országszerte.  

 

Az MLSZ és a Belügyminisztérium közös pályaépítési programja 2020-ban folytatódott a 

felzárkózó településeken és a gazdaságélénkítő programban résztvevő településeken. A 

program célja a hátrányos helyzetű térségek, települések felzárkóztatása, a lakosság (elsősorban 

fiatalok) bevonása a sport- és szabadidős tevékenységbe, sportolási lehetőség biztosítása 

minden korosztály számára. A program keretében elsősorban kisméretű (20x40) rekortán 

pályák kerülnek felépítésre, melyek több funkciót is betöltenek, a labdarúgáson kívül 

kosárlabdára (streetball) és kézilabdára is alkalmasak. Ezen kívül különböző méretű műfüves 

és élőfüves nagypályák építésére is sor került, hogy az érintett települések versenyrendszerben 

résztvevő csapatai is megfelelő körülmények között tudjanak edzeni, és részt tudjanak venni a 

bajnokságban. A településeket a Belügyminisztérium választotta ki, a végleges építkezési 

helyszínek kiválasztása pedig pályázati rendszerben történt. Az érintett önkormányzatok önrész 

biztosítása nélkül juthattak hozzá a pályákhoz oly módon, hogy a Belügyminisztérium 

biztosította a teljes beruházási költség 20%-át, 70%-át az MLSZ TAO forrásból rakta hozzá, 

míg a további 10%-ot UEFA támogatásból szintén az MLSZ biztosította. 2020-ban 44 

különböző típusú pálya épült fel a program keretében.  

 

2020-ban az Országos Pályaépítési Programban hagyományos pályázat nem került kiírásra, 

azonban így is felépült 19 új „saját TAO-s” pálya, mert a korábbi években pályázó 

önkormányzatoknak 2020-ra sikerült összegyűjteniük a szükséges TAO forrást. 

 

Folytatódott a Pályafelújítási Program is, melynek keretében a korábban a Kedvezményes 

Pályaépítési Programban, Bácsalmáson épült műfüves kispálya került felújításra. 

 

2. Telki Edzőcentrum fejlesztése 

 

Telki Edzőcentrum Hotel felújítás: a 2020 tavaszán kiírásra kerülő kivitelezői tender nyertese 

a Meto Zrt. lett. A vállalkozó nyáron kezdte meg a hotel felújítását, melynek keretében sor 
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került többek között a szobák, az étterem, a bár és a lobby felújítására is. A beruházás állami 

támogatásból és TAO forrásból kerül finanszírozásra.  

 

Telki-Páty fejlesztés: a beruházás tartalmaz többek között 2 db élőfüves nagypályát, fedett 

lelátót, kapus edzőpályát, műfüves kispályát, csapatépítő kalandparkot, napelem parkot, 

öntözővíz tározó tavat és egy tó körüli futópályát, mely két ütemben valósul meg. Az első ütem 

közbeszerzési eljárása lezárult, a nyertes kivitelező a Gerecse-Plusz Kft. lett. A munkálatok 

2021-ben kezdődnek. A beruházás állami támogatásból és TAO forrásból kerül finanszírozásra. 

 

3. Budapest Pályafejlesztési Program 

 

A Budapesti Pályafejlesztési Program koncepciója, hogy Budapesten és vonzáskörzetében az 

utánpótlás és amatőr labdarúgás, valamint a tömegsport infrastrukturális helyzetét javítsa, és 

egyúttal elősegítse a lakosság lakhelyhez közeli sportolási lehetőségét. Ennek érdekében új 

labdarúgó központok létrehozása mellett a meglévő játékfelületek növelése, illetve az amatőr 

csapatok által jelenleg is használt létesítmények színvonalának emelése a célkitűzés. A Program 

célja, hogy Budapesten összesen legalább 145 nagyméretű labdarúgó pálya és az ehhez 

szükséges kiszolgáló infrastruktúra álljon a budapesti amatőr és tömegsport szintű labdarúgás 

rendelkezésére. 

 

A Program kivitelezései, valamint jövőbeni fejlesztések egyeztetései, közbeszerzési eljárásai 

folyamatosan zajlottak 2020-ban is. A 1861/2020. (XI. 28.) számú kormányhatározat alapján 

további bruttó 4.500-000.000,-Ft támogatást kapott a Program. A támogatói okirat 3. számú 

módosítása jelenleg is folyamatban van, mely alapján jelenleg a támogatási keretösszeg 

felhasználásának határideje 2022. december 31. 

 

2020-ban elkészült fejlesztések: 

▪ 1039 Budapest, Pusztakúti út 2-6. Öltöző (4 Blokkos) 

▪ 1097 Budapest, Vágóhíd u. 11-13. Műfüves pálya 

▪ 1158 Budapest - Vasgolyó utca 51. Öltöző (4 Blokkos) 

▪ 1213 Budapest, Hollandi út 18. Öltöző (6 Blokkos) 

 

2020-ban kezdődött, folyamatban lévő építkezések: 

▪ 1087 Budapest - Salgótarjáni út 12-14. Műfüves pálya (2db) Pálya 

▪ 1224 Budapest - Angeli utca 62. Élőfüves pálya 

 

4. Nemzeti Stadionfejlesztési Program 

 

A Program keretén belül 2020-ben az alábbi stadionok kerültek átadásra: 

▪ Paksi FC Stadion (Paks) 

▪ BMTE Stadion (Budapest) 

▪ Új Bozsik Stadion (Budapest) 
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5. Stadion Biztonsági Projekt 

 

A Stadionbiztonsági Projekt második ütemének lezárása után, a rendszer a fenntartás, 

üzemeltetés szakaszába lépett. Az üzemeltetési struktúra konszolidációja (átlátható és 

költséghatékony üzemeltetés) hosszú távon képes támogatni, segít előkészíteni a Szövetség 

kivonulását az üzemeltetésből, a feladatok klubokhoz történő allokálásával. Mostanra 

elmondható, hogy a klubokkal történő folyamatos együttműködéssel kialakult a stadionokban 

is a megfelelő üzemeltetési gyakorlat, a rendszer zökkenőmentesen üzemel. A Projekt keretén 

belül a szurkolói igények magasabb kielégítése és az adatbiztonság növelése érdekében további 

folyamatos fejlesztések, finomhangolások elvégzése is megtörtént. 

 

27
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NSP státusz 

KÉSZ KÖZBESZERZÉS TERVEZÉS KIVITELEZÉS LEÁLLÍTVA
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XI. SZURKOLÓI KAPCSOLATOK 
 

 

A vírushelyzet az iroda minden projektjére hatással volt. Az országos leállás miatt konkrét 

projektek maradtak el, alakultak át, a folyamatos bizonytalanság állandó készültséget jelentett.  

 

A Szurkolói Projekt Iroda tevékenységei 2020-ban az alábbi négy területet ölelték fel: 

1. az MLSZ.hu oldalcsoport támogatása és továbbfejlesztése 

2. az MLSZ Szurkolói Klub 

3. az OTP Bank Liga brandfejlesztése 

4. Projekt-szintű feladatok 

 

1. MLSZ.hu oldalcsoport támogatása és továbbfejlesztése 

 

Az MLSZ.hu és a kapcsolódó rendszerek karbantartása, finomhangolása és továbbfejlesztése 

folyamatos feladatot jelent (a folyamatos működésből adódó hibák, módosítások menedzselése; 

szakterületek fejlesztési kéréseinek adminisztrálása, menedzselése; tartalommal kapcsolatos 

szakterületi kérések menedzselése). 

 

A terület kiemelt részfeladatai volt 

▪ az U21-es Eb microsite fejlesztése (szakterület igényeinek felmérése; oldal megtervezése; 

fejlesztés és publikálás menedzselése); 

▪ az MLSZ.hu Médiatár fejlesztése (a weboldal háttérrendszerében a médiatartalmak 

rendszerezése, a publikálás egyszerűsítése; szakterület igényeinek felmérése; funkció 

megtervezése; fejlesztés és publikálás menedzselése); 

▪ az MLSZ Dokumentumtár előkészítése (szakterület igényeinek felmérése; oldal 

megtervezése; fejlesztés); 

▪ a tartalomgyártás (a Kommunikációs Osztállyal szorosan együttműködve: YouTube 

összefoglalók menedzselése, csatorna-karbantartása; egyedi tartalmak – válogatott, 

MLSZ Szurkolói Klub, NBI TOP3 – gyártása és publikálása). 

 

2. MLSZ Szurkolói Klub 

 

Az MLSZ Szurkolói Klub fenntartása folyamatos és jelentős munkát jelentett az Iroda számára. 

A Szurkolói Klub működtetése vonatkozásában 2020-ben a tagok számára 

▪ 35 hírlevél került kiküldése, 

▪ 4 nyereményjáték került megszervezésre, és 

▪ folyamatos ügyfélszolgálat volt biztosítva. 

 

Bár az Iroda munkatársai minden hazai mérkőzésre készültek, a járványhelyzet miatt zártkapus 

mérkőzések nem adtak alkalmat az elmúlt években alapszolgáltatássá vált MLSZ Szurkolói 

Falu kinyitására. 

 

A 2020-as évben terveztük a Szurkolói Klub nyugati mintára történő továbbfejlesztését és az 

ezt segítő online rendszerek bevezetését, de a járvány és a zárt kapus mérkőzések ezt nem tették 

lehetővé.  

 

A Puskás Arénával együttműködve kizárólag a Szurkolói Klub tagjai tekinthették meg (a 

járvány terjedését megakadályozó biztonsági intézkedések mellett) az Európai Szuperkupa-

http://www.mlsz.hu/
http://www.mlsz.hu/
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döntő eseményéhez kapcsolódóan az UEFA három klubsorozatának trófeáját (BL-, EL- és 

Szuperkupa-trófea). 

 

2020 őszén az Iroda munkatársai projektet indítottak a Szurkolói Klubot közvetlenül támogató 

szponzor bevonására.  

 

3. OTP Bank Liga brandfejlesztés 

 

A #Meccsnap Audit Projekt keretében az elmúlt években 20 klub szurkolói kiszolgálása került 

felmérésre a kommunikáció, a stadionszolgáltatások, a marketing, a szurkolótábor-építés online 

és offline tevékenységei vonatkozásában. 2020-ban a zártkapus mérkőzések miatt a stadionban 

történő kiszolgálást nem lehetett felmérni, így a Projekt keretében az általános kommunikáció 

és marketingmunka lett felmérve. Az eredményeket a különleges helyzetre tekintettel a 

2020/21-es szezon hasonló vizsgálatának eredményeivel összevonva tervezzük a klubok 

részére publikálni.  

 

4. Projekt-szintű feladatok 

 

Amíg az 1-3. pontban részletezett tevékenységek a Szurkolói Projekt Iroda főtevékenységeiként 

azonosíthatók, addig az Iroda munkatársai számos más szervezeti egység által gondozott 

projektben is részt vállaltak. 

 

SLO (Supporters Liaison Officer) tevékenység 

 

A mérkőzéseken ugyan nem tudtak részt venni, a Carpathian Brigade így is minden mérkőzésre 

készült különleges akciókkal, stadionban elhelyezett koreográfiával. A kapcsolattartás mellett 

ezen akciók megszervezését végezték az Iroda munkatársai a Biztonsági Irodával, a 

Kommunikációs Osztállyal és az Eseményszervezési Osztállyal közösen. A kapcsolattartás 

keretében sor került többek között a mérkőzéseket megelőző egyeztetésekre, koreográfiák 

engedélyeztetésére, a felek közötti kommunikáció segítésére. 

 

MLSZ Webshop akció 

 

Az Iroda munkatársai a Nemzetek Ligája Play-off mérkőzéseihez kapcsolódva menedzselték, 

hogy különleges, az Eb-kijutásnak emléket állító termékek kerüljenek az MLSZ Webshop 

kínálatába.  
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XII. TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS 
 

 

Az MLSZ fontosnak tartja a társadalmi felelősségvállalás kérdését, ezért az UEFA-val szorosan 

együttműködve és annak támogatását élvezve, 2020-ban is elkötelezetten dolgozott a terület 

töretlen fejlődésén. Ennek érdekében az MLSZ képviselői részt vettek az év elején az UEFA 

által Bécsben rendezett workshopon, ahol más nemzeti szövetségek szakembereivel közösen 

mélyebb betekintést kaptak a Vállalati Társadalmi Felelősségvállaláshoz (a továbbiakban: 

CSR) kapcsolódó területekbe. 

 

Továbbra is a Szövetség egyik kiemelt célja a rasszizmus elleni folyamatos figyelemfelhívás, 

amely a „Gyűlölet nem pálya” kampány keretein belül valósul meg. A kampány elemei a 

felnőtt és utánpótlás válogatott mérkőzéseken való promóció mellett az OTP Bank Ligában is 

megjelentek. A Szövetség a korábbi évekhez hasonlóan 2020-ban is csatlakozott a Szív Napja 

kampányhoz, amely felhívja a figyelmet a szív és érrendszeri megbetegedések kiemelkedő 

gyakoriságára és a mindennapi életben is megvalósítható megelőzési módszerekre. 

 

Az MLSZ Focisegély Alapítványa 2011 óta működik. A Fegyelmi Bizottság által a 

határozatokban kiszabott pénzbüntetésekből befolyt összeg teljes egészében az MLSZ által 

létrehozott alapítványhoz kerül. Az alapítvány a hazai labdarúgás – szociális, egészségügyi 

vagy egyéb okok miatt – segítségre szoruló és arra érdemes személyeit (elsősorban egykori 

labdarúgókat) támogatja. 

 

A Szövetség öt célcsoport – értelmi fogyatékossággal élők (ideértve a tanulásban 

akadályozottakat is), hallássérültek, látássérültek, gyermekotthonokban élők, halmozottan 

hátrányos helyzetűek – labdarúgását segítette Szociális Programján keresztül. A résztvevő 

célcsoportok éves programját – az egészségügyi helyzetből adódó felfüggesztések ellenére is – 

sikerült teljesíteni.  

 

A 2020-as év példátlan kihívást hozott a társadalmi felelősségvállalás területén is. Az MLSZ a 

koronavírus kezdeti időszakában a válogatott játékosai közreműködésével igyekezett felhívni a 

figyelmet a járvány elleni védekezés főbb tényezőire. Emellett az MLSZ közbenjárásával az 

’A’ válogatott játékosai és a szakmai stáb tagjai több alkalommal is jelentős mértékben 

támogattak alapítványokat és rászoruló szervezeteket. Ezen túlmenően a Szövetséghez számos 

egyedi jellegű támogatási igény érkezik be éves szinten, amelynek odaítélésben egy erre 

dedikált fórum határozott. 

 

Az MLSZ kiemelt célja, hogy az UEFA iránymutatásaira építve kialakítsa és felépítse saját 

CSR stratégiáját, melynek előkészítése 2020-ban vette kezdetét. 
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XIII. TÁMOGATÁSI RENDSZEREK 

MŰKÖDTETÉSE 
 

 

1. TÁMOGATÁSKEZELÉSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGE 
 

Az MLSZ Támogatáskezelési Osztálynak meghatározó feladata a látvány-csapatsport 

támogatási rendszer keretétében benyújtott sportfejlesztési programok vizsgálata, jóváhagyása, 

illetve a támogatási igazolások kiállítása, továbbá az MLSZ részére folyósított állami források 

támogatási szerződéseinek kezelése, elszámolások készítése és a felhasználások 

dokumentálása. 

 

1.1. Látvány-csapatsport támogatási rendszer (TAO) keretében nyújtott támogatások 

 

A Szövetség 2020-ban is nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy már jóval a beadási határidő előtt 

megkezdődjön annak a sportágfejlesztési programnak az előkészítése (mérföldkövekkel, 

keretszámokkal), melyben áttekintésre került a potenciálisan beérkező támogatások 

felhasználása. Ennek alapján az utánpótlás-képzés, az amatőr csapatok versenyeztetési 

költségeinek csökkentése és az infrastruktúra megújítása, bővítése jelentik a legfontosabb 

alappilléreket. Összességében elmondható, hogy a Szövetség a megfogalmazott szigorú elveket 

következetesen betartva, ugyanakkor ügyfélbarát módon végezte tevékenységét, a stratégiában 

megfogalmazott szakmai célok elérése érdekében. 

 

A látvány-csapatsport támogatási rendszerében a konstrukció 2011. évi indulásától számítva 

2020. december 31-ig bezárólag a sportszervezetekhez összesen 270,7 milliárd forint forrás 

jutott el, ezen felül a Szövetség központi programjai 91,7 milliárd forintnyi támogatásban 

részesültek. 

 

A 2020/21-es évadhoz kapcsolódóan az MLSZ-hez 1849 pályázatot nyújtottak be a 

sportszervezetek (2019/20-ban 1321-et, a nagy eltérés oka, hogy az ingatlanfejlesztéshez 

kapcsolódó pályázatokat a működési típusú pályázatoktól már elkülönítetten kellett 

benyújtani), melyből 97 pályázat 100 millió és 300 millió forint programérték közé esett 

(2019/20-ban 100), 50 pályázat pedig 300 millió forint fölötti programértékkel került beadásra 

(2019/20-ban 43). Az elbírálás során végül 36 sportfejlesztési program igényelt elnökségi 

döntést (2019/20-ban szintén 36). 2020. december 31-ig a beadott pályázatok közül 1537 került 

elfogadásra (2019/20-ban 1291). A teljes megítélt támogatás nagysága 31,1 milliárd forint volt 

(2019/20-ban 30,6 milliárd forint), melyből 15,4 milliárd forint utánpótlásnevelés-fejlesztés 

(2019/20-ban 15,2 milliárd Ft), 12,0 milliárd forint infrastruktúra és tárgyi eszköz beruházás 

jogcímen kerülhet felhasználásra (2019/20-ban 9,7 milliárd forint). 

 

A 2020/21-es évadban a szakmai beszámoló készítésének időpontjáig 20,5 milliárd forint 

támogatási igazolás került jóváhagyásra (a 2019/20-as évad vonatkozásában összesen eddig 

25,5 milliárd forint), mely 4134 határozat kiállítását jelentette (2019/20-ban 5205). 

 

1.2. Állami támogatások 

 

Az MLSZ részére folyósított állami forrás összege 2020-ban 7,3 milliárd forint volt. Az MLSZ 

a támogatáshoz csak 2020. év végén jutott hozzá. A finanszírozási struktúra alapvetően nem 

változott az előző évekhez képest: 
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Szerződött 

összeg (Ft) 

Utánpótlás fejlesztési és Grassroots Programok 1 039 990 000 

Szövetségi elit és UP program 375 326 000 

Férfi Utánpótlás Futsal 9 000 000 

Sportegészségügy 56 980 000 

UP akadémiák és kiemelt UP centrumok szövetségi fejlesztési és 

minőségbiztosítási programja 
2 161 873 000 

Tehetségközpontok szövetségi fejlesztési és minőségbiztosítási 

programja 
135 000 000 

Szolidaritási alap 144 000 000 

NB III bajnokság támogatása 1 560 000 000 

Női felnőtt labdarúgás 326 119 896 

Férfi felnőtt A válogatott és futsal A válogatott 270 193 104 

Szövetségi feladatok ellátása 1 179 941 469 

Összesen 7 258 423 469 

 

 

2. TAO ELLENŐRZÉSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉG 
 

Az MLSZ Támogatásellenőrzési Osztálya ellenőrzi a TAO támogatások rendeltetésszerű, 

szabályszerű felhasználását. A 2019-től hatályos jogszabályi változás eredményeként (az 

MLSZ saját hatáskörben zárja le az ellenőrzések döntő részét) a korábbi időszakhoz viszonyítva 

az ellenőrzések gyorsulási trendje változatlanul emelkedő, igaz 2020-ban a járványhelyzet miatt 

csökkenő mértékben. A tendencia azonban változatlan: az elszámolások ellenőrzésének üteme 

már meghaladja azok beérkezésének ütemét. 

 

A lefolytatott ellenőrzések eredményeként 2020 végéig összesen 3820 millió Ft szabálytalanul 

felhasznált támogatás visszafizetését kellett elrendelni. Így a tárgyévben megállapított 

szabálytalanságok értéke 684 millió Ft-tal haladta meg az előző évi értéket. Ezzel a 

szabálytalanságok aránya a teljes ellenőrzött támogatási összegre vetítve a 2019. évihez (5,2%) 

hasonló nagyságrendet, 5%-os értéket képvisel. Nagyobb volumenű szabálytalanság okán újabb 

33 sportszervezetet, összesen eddig 132-t kellett kizárni a támogatási rendszerből 1-3 éves 

időtartamra. 8 (az előző évekkel összesen 40) sportszervezet esetében tett feljelentést az MLSZ 

az illetékes nyomozó hatósághoz. Az ügyekben költségvetési csalás bűntette miatt rendeltek el 

nyomozásokat. Eddig két esetben történt meg a vádemelés. 

 

A járványhelyzet miatt a tervezett 120 helyett 88 sportfejlesztési program esetében kerülhettek 

elvégzésre a helyszíni ellenőrzések. A vészhelyzettel módosultak a TAO támogatások 

felhasználására vonatkozó szabályok. Ennek értelmében a hiánypótlási határidők kérelemre 

több esetben 30 nappal meghosszabbításra kerültek, valamint elszámolhatóvá váltak a 

vészhelyzettel, vírus elleni védekezéssel közvetlenül összefüggő költségek. Az MLSZ (élve a 

jogszabályi felhatalmazással) az elszámolások benyújtására rendelkezésre álló határidőt 120 

nappal meghosszabbította. 

 

2020-ban bevezetésre került az ún. személyi felelősségvállalás intézménye, mely szerint a 

szabálytalanság miatt a támogatásból kizárt sportszervezet vezetője és a szabálytalanság 

elkövetésének időszakában eljáró képviselőjét (a sportszervezet képviseletére a bírósági 

nyilvántartás szerint ez időszakban jogosult személyt) alkalmazó bármely – akár az előzőtől 
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különböző – sportszervezet nem jogosult támogatási igazolás kérelem benyújtására a képviselő 

alkalmazásának időszaka alatt. Jelenleg 7 szervezet nem részesülhet ilyen okból támogatásban. 

 

Az elmúlt években több ütemben végrehajtott fejlesztések következtében az elszámolási 

folyamat a benyújtástól az ellenőrzésig teljes egészében elektronikus úton történik, mely 

nagyban hozzájárult az elszámolások minőségének javulásához, az átfutási idők 

csökkenéséhez, végeredményben pedig az ellenőrzések gyorsulásához. A használati 

tapasztalatok alapján az elszámolási felület továbbfejlesztése folyamatos. 

 

Tárgyévet érintő jogszabályi változáshoz kapcsolódóan – melynek értelmében a 

sportszervezeteknek a 2019/20-as támogatási időszaktól a kiegészítő sportfejlesztési 

támogatással is kötelező elszámolniuk – rendszer továbbfejlesztésére volt szükség. 
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XIV. EGYÉB TÁMOGATÓ TERÜLETEK 
 

 

1. INFORMATIKAI TERÜLET 
 

Az informatikai terület legnagyobb és legösszetettebb szoftveres alkalmazása az Integrált 

Futball Alkalmazás (IFA). A rendszer fenntartása és számos egyéb kisebb fejlesztés mellett 

2020-ban két nagy fejlesztési folyamat valósult meg, illetve kezdődött el: 

▪ a FIFA Connect Projekt, és  

▪ a Grassroots Klub Akkreditáció 

 

A FIFA Connect Projekt keretében adatkapcsolat létesült az IFA és a FIFA adatbázisai között, 

amin keresztül a játékosokhoz kapcsolódó adatok átadása automatikussá vált. A projekt nem 

zárult le teljesen, a továbbfejlesztések átadására a későbbiekben kerül sor. A Grassroots Klub 

Akkreditációs modul fejlesztése 2020-ban kezdődött, az alkalmazás jelentős része készült el 

ebben az évben, de az éles indítása csak 2021-ben történik meg.  

 

Az ügyviteli rendszer mellett kiemelt szerepet játszik az MLSZ munkafolyamataiban a TAO 

Elektronikus Kitöltő Rendszer (TAO/EKR). A Rendszer célja, hogy a látvány-csapatsport 

támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás 

elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló rendeletben 

megfogalmazottak alapján a sportszervezetek támogatás-igénylési folyamatát megkönnyítse, 

előzetes ellenőrzést végezzen és az ellenőrző szervezet (utóellenőrzés) ügymenetét gyorsítsa. 

2020-ban a TAO/EKR rendszerben számos újítás és továbbfejlesztés történt a hatékonyabb 

működés érdekében, ezek jelentős része a jogszabálymódosításokhoz kapcsolódik. Kiemelt 

projektként tekinthetünk a Produktivitási rendszerhez kapcsolódó állami támogatásokat kezelő 

modul fejlesztésére. Emellett megkezdődött a sportszerekre fordítható támogatások kezelését 

egyszerűsítő és menedzselő webshop-platform fejlesztése.  

 

Az MLSZ.hu háttérrendszerének karbantartása és fenntartása mellett a szerkesztőség munkáját 

nagyban segítő Médiatár alkalmazás is lefejlesztésre és átadásra került. 

 

Az MLSZ Iratkezelő rendszerének (Therefore) fenntartása mellett két új modul fejlesztéséről is 

be kell számolni: 

▪ a HR modul fejlesztése lezárult az év vége előtt, illetve a modul átadása és bevezetése is 

megtörtént; 

▪ az elektronikus számlakezelést elősegítő modul fejlesztése is nagyrészt elkészült 2020-

ban, azonban a rendszer tesztelése és átadása 2021-re tolódott. 

 

Az informatikai terület munkájának fontos része az MLSZ Adminisztráció által használt 

alkalmazások fejlesztése, továbbfejlesztése és fenntartása. Előbbi feladatok közül kiemelkedik 

az MLSZ Csapatellátó alkalmazás 2020-as fejlesztése, melynek bevezetésére ugyancsak 2021 

első felében kerül sor. 

 

2. ÜZEMELTETÉS 
 

A 2020-as év eddig példátlan, rendkívüli kihívások elé állította az MLSZ üzemeltetésért felelős 

területét a kialakult vírushelyzet miatt. Az egész évet szinte a vírus elleni védekezés határozta 
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meg. A koronavírus elleni védekezés érdekében az alábbi óvintézkedések meghozatalára került 

sor: 

▪ 2020 tavaszán bevezetésre került az érintésmentes gépkocsiabroncs csere. Az MLSZ 

Székház nagy parkolójának 4 sarkában, 1-1 mobil kerékcserélő üzem került felállításra, 

ahol kiszállás, aláírás/adminisztráció nélkül, érintkezés mentesen történhetett a 

kerékcsere. Ennek köszönhetően legalább 160 autó nyári és téli gumicseréjét oldottuk 

meg. 

▪ Az MLSZ Székház minden egyes irodahelyiségébe, minden tárgyalóba, mosdóba, 

konyhába, zuhanyzóba vírusölő UVC lámpák kerültek elhelyezésre, amelyek minden nap 

– éjjelente – teljesen lefertőtlenítik/csírátlanítják az egész Székházat. Protokollt 

alkottunk, hogy ha megbetegedést jelentettek, akkor azonnal ózonos fertőtlenítést hajtunk 

végre a Székházban, raktárakban, vagy a külső irodáinkban. 

▪ A kulcsos autók minden használat után ózonos fertőtlenítésen esnek át, védve ezzel az 

utasok egészségét. 

▪ Plexi falak kerültek fel a recepciós pultra és a pénztárba, illetve a 60 év feletti kollégák 

irodáiba. Szükség esetén térítés mentesen kérhet bárki maszkot/kesztyűt. (Ma már 

általános, hogy az emberek maszkot hordanak, de amíg az utcán nem volt kötelező, addig 

több ezer darabot osztottunk ki a Székházba látogatóknak.) 

▪ A megyei igazgatóságok védőfelszereléssel való ellátását is folyamatosan biztosítottá 

vált. 

▪ A vírushelyzet rávilágított a tényre, hogy Home Office-ban is lehet minőségi munkát 

végezni. A költségek visszaszorítása érdekében csökkentésre kerültek a bérelt irodák 

száma és mindenki számára (akinek a munkaköre lehetővé teszi) biztosítottá vált az 

otthoni munkavégzés (Home Office) lehetősége, melyet műszakilag az üzemeltetési 

terület támogat. 

 

3. MARKETING 
 

A Marketing Osztály kiemelt figyelmet fordított a Szövetség főszponzori és névszponzori 

kapcsolattartására, valamint az együttműködés kötelezettségeinek teljesítésére.  

 

A 2020-as évben a koronavírus okozta nehézségek ellenére újabb együttműködéssel bővült a 

Szövetség névszponzorainak sora, a MOL szerepvállalásával MOL Magyar Kupa néven indult 

útjának a 2020/21-es felnőtt férfi kupasorozat. Az osztály szakmai támogatást nyújtott az új 

arculat megszületésében, implementálásában és a szabályzati háttér megteremtésében.  

 

Az MLSZ fő stratégiai partnere a Szerencsejáték Zrt., amellyel 2020-ban is tovább folytatódott 

a konstruktív partneri kapcsolat az OTP Bank Liga és a férfi A-válogatott kapcsán. 

 

A szakterület az UEFA-val közösen szervezte meg a hazai válogatott eseményeit. Az utánpótlás 

válogatott mérkőzésekre megújította és bővítette az MLSZ imázs hirdetéseinek arculatát és 

portfóliójának körét. Ennek alapvető célja a Szövetség stratégiai területeinek promóciója. 

 

Az éves helyszíni rendezvények a járvány miatt háttérbe szorultak, ezért a RangAdó Díjátadó 

az MTVA-val együttműködve TV stúdióban került lebonyolításra. Ez az alternatív megoldás 

lehetőséget biztosított arra, hogy a RangAdó hírneve, köszönhetően a több napra osztott 

díjátadásnak, nagyobb figyelmet kapjon a sportot és labdarúgást kedvelők körében. 

 

Az éves Küldöttközgyűlés online került megrendezésre. A Marketing Osztály az elmúlt 

évekhez hasonlóan megtervezte és elkészítette a közgyűlési kiadványok arculatát és 
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nyomdaipari munkáit, biztosítva ezzel a Szövetség által bemutatott szakmai anyagok 

megjelenésének elvárt színvonalát. 

 

Az Osztály a promóciós és kereskedelmi területen jelentős feladatokat látott el a 2021-es U21-

es Európa-bajnokság szervezésében, amely munkát az UEFA iránymutatásai alapján végzett el. 

A cél az esemény, ezzel együtt a labdarúgás hazai népszerűsítése volt. E munka fontos része 

volt, a társrendező szlovén szövetséggel együttműködve, a promóciós stratégia elkészítése és 

az UEFA jóváhagyásának megszerzése. A Marketing és Média Bizottsággal együttműködve 

került megfogalmazásra a torna magyar szlogenje: Az életkor csak egy szám, a tehetség 

kortalan. 

 

Fontos törekvése a szakterületnek a Szövetség CSR stratégiájának megalkotása. Ennek 

előkészítő fázisa 2020 végéig lezajlott. A cél az volt, hogy a következő évekre meghatározásra 

kerüljenek a társadalmi problémákra reflektáló főbb CSR stratégiai irányok, melyekre építve a 

Szövetség partnereinek bevonásával sikeres projektek kidolgozására és megvalósítására 

kerülhessen sor a jövőben. 

 

A Marketing és Média Bizottság, figyelembe véve az MLSZ stratégiai célkitűzéseit, folyamatos 

támogatást biztosított a marketing szakterület munkájához a kiemelt projektek és események 

véleményezésével. 

 

4. SAJTÓ-KOMMUNIKÁCIÓ 
 

A Kommunikációs Osztály, az MLSZ stratégiájának támogatásaként összehangolja a szervezet 

kommunikációját. Kiválasztja a leghatékonyabb csatornákat, az előzetesen elfogadott 

kommunikációs naptár alapján megtervezi az üzenetek időzítését. Folyamatos feladatként 

kapcsolatot tart a hazai és nemzetközi sajtóval, szerkeszti az MLSZ hivatalos csatornáin 

megjelenő tartalmakat, illetve kiemelt eseményeken biztosítja, hogy azok kommunikációja 

kontrollált formában történjen. 

 

2020-ban is cél volt, hogy a szükségszerű reaktív kommunikáció mellett egyre több témát 

vessen fel a Szövetség proaktív módon. A kommunikációs üzenetek artikulálása (messaging), 

a megszólalók kijelölése, a kommunikációs csatorna kiválasztása is ennek érdekében történt, 

figyelembe véve a koronavírus-járvány okozta kihívásokat, és az azokra adott válaszokat is. A 

számos bizonytalanság közepette a rendszeres közleményeknek, filmeknek a szokásosnál 

nagyobb jelentősége volt. A tájékoztatás mellett cél volt az MLSZ és az egész labdarúgó 

közösség felelős hozzáállásának bemutatása is. 

 

A sajtóesemények, háttérbeszélgetések jelentős részét – így a 2020-as Küldöttközgyűlést lezáró 

sajtótájékoztatót is – online formában rendeztük meg. 

 

Folyamatos feladatot jelentett az év során az U21-es és a felnőtt férfi Európa-bajnokság 

rendezésével kapcsolatos kommunikáció, illetve jelentős figyelmet kapott a MOL Magyar 

Kupa alaposabb bemutatása. Az osztály a magyar válogatottak minden tétmérkőzésén és 

számos felkészülési eseményén jelen volt, melyekről fotógalériák, nagy nézettségű videók 

készültek, elősegítve a vírusos időszakban a kapcsolattartást a szurkolókkal. Az mlsz.hu 

magyar és angol nyelvű oldalának tartalomszolgáltatása mellett a közösségi csatornák 

működtetése is kiemelt feladat.  

 

http://www.mlsz.hu/
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A labdarúgást népszerűsítő és tájékoztató könyvek, kiadványok elkészítése 2020-ban sem 

maradt el. Az olyan kiadványok, mint a Programfüzetek, vagy az összes hivatalos bajnokság 

eseményeit bemutató Labdarúgó Évkönyv tavaly is megjelentek. Az online lezajlott 

kommunikációs képzések segítettek abban, hogy a labdarúgásban többen ismerkedjenek meg a 

kommunikáció alapvető szabályaival. 

 

A jogtulajdonos televízió által élőben közvetített mérkőzéseken a pontosság, illetve a szervezés 

és a koordinálás elősegítése kiemelten fontos. A Kommunikációs Osztály vezetője által 

koordinált Helyszíni Menedzser panel tagjai annak érdekében vettek részt az elmúlt idény 

televízió által közvetített mérkőzéseinek szervezésében, hogy azok elérjék a nemzetközi 

színvonalat. 
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XV. MEGYEI LABDARÚGÁS 
 

 

1. BÁCS-KISKUN MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

A Bács-Kiskun Megyei Társadalmi Elnökség a 2020. évben az éves munkatervben betervezett 

négy elnökségi üléséből kettőt tudott megtartani a járványügyi helyzet és a rendezvénytilalom 

miatt, mind a két elnökségi ülés határozatképes volt. A Bács-Kiskun Megyei Társadalmi 

Elnökség a megyei állandó bizottságok elnökeinek és tagjainak a mandátumát előbb 2020. 

július 1-től 2020. december 31-ig, majd 2021. január 1-től 2021. június 30-ig hosszabbította 

meg. A megyei bizottságok az SZMSZ-nek megfelelően végezték munkájukat, üléseiket a 

járványügyi előírások figyelembevételével tartották meg. 

 

Az MLSZ Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság (MLSZ BKMI) hivatalában 2019-hez képest nem 

történt változás, továbbra is 5 főállású munkavállaló (megyei igazgató, versenyszervező, 

pénzügyi asszisztens, igazgatósági asszisztens, grassroots koordinátor) végzi el az MLSZ 

szabályzataiban foglalt feladatokat.  

 

Az Igazgatóság fontosabb feladatai közé tartozik a megyei bajnokságok működtetése, a 

sportszervezetek vezetőivel való kapcsolattartás, a labdarúgók igazolása-átigazolása, a TAO-

pályázatokkal kapcsolatos ügyintézés, a pénzügyi feladatok elvégzése, az OTP Bank Bozsik-

Program intézményi moduljának koordinálása, illetve az MLSZ Központtal való folyamatos 

kapcsolattartás. Az Igazgatóság és a Megyei Társadalmi Elnökség között az együttműködés és 

a kapcsolattartás 2020-ban is példaértékű volt. 

 

A 2019/20-as megyei felnőtt és utánpótlás bajnokságok a járványügyi helyzet miatt, a 

kormányzati és hatósági döntésekkel összhangban az MLSZ Elnökségének vonatkozó 

rendelkezései alapján 2020. március 16-tól kezdődően előbb határozatlan időre felfüggesztésre 

kerültek, majd az MLSZ Elnökségének 2020. május 4-i döntése értelmében a bajnokságokat 

lezártnak nyilvánították. A hátralévő mérkőzések nem kerültek lejátszásra, így hivatalos 

végeredmény hiányában a bajnoki érmek sem lettek kiosztva.  

 

A 2019/20-as bajnoki évadban a Duna Aszfalt Tiszakécskei LC a 18. helyen állt a Merkantil 

Bank Liga NB II-ben a bajnokság tavaszi megszakításakor, majd felfüggesztésénél, így a 

2020/21-es bajnoki szezonra csak az NB III-ba nevezhetett be. Az NB III. Közép csoportjában 

a Kecskeméti TE HUFBAU a 11. helyen állt a bajnokság megszakításakor. 

 

2020. június és július hónapjaiban beérkeztek a sportszervezetek nevezései a 2020/21-es 

bajnoki szezonra, kialakultak a csoportbeosztások és elkészültek a sorsolások. A 2020/21-es 

megyei bajnokságok 2020. augusztus 21-22-23-án kezdődtek: megyei I. felnőtt: 15 csapat, 

megyei II. felnőtt: 25 csapat (2 csoport), megyei III. felnőtt: 53 csapat (4 csoport), U19 fiú: 33 

csapat (3 csoport), U16 fiú: 22 csapat (2 csoport), U14 fiú: 30 csapat (3 csoport), megyei I. női 

felnőtt: 7 csapat, Leány U15: 9 csapat, összesen 17 bajnokságban 194 csapat részvételével. 

 

A Magyar Kupa 2020. augusztusi megyei selejtezőin dőlt el, hogy Bács-Kiskun megyéből 2 

csapat (Kerekegyházi SE, Kiskunfélegyházi HTK) jutott fel a MOL Magyar Kupa országos 

főtáblájára. 
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Az OTP Bank Bozsik-program egyesületi moduljában Bács-Kiskun megyében 3 Bozsik 

Központ és 9 csoport működött. Az U7-es korosztályban: 48 egyesület 68 csapatot, az U9-es 

korosztályban 51 egyesület 71 csapatot, az U11-es korosztályban 50 egyesület 63 csapatot, míg 

az U13-as korosztályban 39 egyesület 49 csapatot nevezett be. Az intézményi modulban 12 

körzet, 138 intézmény, 381 sportcsoport, 4428 nevezett gyermek (3748 fiú, 680 leány) 

regisztrált. 

 

A középiskolás amatőr bajnokság (Fair Play Cup) küzdelmeiben 45 csapat (26 fiú, 19 leány) 

regisztrált, 404 (231 fiú, 173 leány) játékossal. A járványügyi helyzet miatt az intézményi 

program és a Fair Play Cup sem indult el az ősz folyamán. 

 

Edzőképző és önkéntes tanfolyam sem indult az ősz során a járványügyi helyzet miatt. 

 

A megyei sportszervezetek részére utánpótlás korosztályú futsal bajnokságok és versenyek 

szervezésre került sor. A látvány-csapatsportokkal kapcsolatos támogatásokra rendszeresen 

pályáznak a megyei sportszervezetek.  

 

Sükösdön nagyméretű műfüves pálya, Kunbaján pedig nagyméretű élőfüves pálya épült 

pályázati forrásokból. Kisméretű műfüves pályák átadására került sor Dunavecsén, 

Homokmégyen és Szakmáron. 

 

Az MLSZ BKMI Játékvezetői Bizottsága a téli toborzásokat követően 2020-ban is indított 

játékvezetői tanfolyamokat, melynek végén 30 fő tett sikeres vizsgát.  

 

2020. január 4-5-én Budapesten a Ludovika Sportcsarnokban rendezték meg a XV. Országos 

Sípmester Fesztivált, ahol a Bács-Kiskun megyei játékvezetői válogatott sorozatban 

harmadszor nyerte meg a tornát. 
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2. BARANYA MEGYE LABDARÚGÁS 
 

Az MLSZ Baranya Megyei Társadalmi Elnökségében az előző évadhoz képest személyi 

változás nem történt, létszáma 9 fő.  Az Elnökség az általa elfogadott Munka-, és Ügyrend 

alapján végezte feladatait. Az elnökségi ülések számát a koronavírus járvány nagyban 

befolyásolta, a 2020. évben három ülésre került sor, melyen egy határozatot hozott az Elnökség. 

Az Elnökség öt esetben e-mailes szavazással hozott döntést.  

 

Az MLSZ Baranya Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat-és hatáskörébe 

tartozó feladatokat 2020-ban 5 fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 

munkavállaló látta el. A megbízási szerződéssel foglalkoztatott munkavállalók száma 5-ről 3 

főre csökkent. Az Igazgatóság a szabályzatokban foglalt feladatait ellátta, a határidős 

feladatokat határidőre elvégezte, pénzügyi helyzete stabil. A bajnokságok lebonyolítását nagy 

mértékben befolyásolta a járványhelyzet. A megye méretét és a bajnokságok-, illetve az igazolt 

labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és 

ütemezésben zajlott, az Igazgatóság létszáma optimálisnak értékelhető. A Társadalmi Elnökség 

és az Igazgatóság munkáját 2020-ban is hét bizottság támogatta, 5 állandó és 2 ideiglenes.  

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki év tavaszi idényéhez kapcsolódóan 27, a 2020/21-es 

bajnoki év őszi idényéhez kapcsolódóan 22 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt 

szerepet. A koronavírus járvány miatt 2020 márciusában beszüntetett 2019/20. évi bajnokság 

tavaszi szezonjában mindössze 115 mérkőzés, míg a 2020/21. évi bajnokság őszi szezonjában 

1021 mérkőzés került lejátszásra. E mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság 

állandó bizottságai összesen 104 (Fegyelmi Bizottság: 28 – tavasz: 9, ősz: 19, Versenybizottság: 

74 – tavasz: 17, ősz: 57; Fellebbviteli Bizottság: 1, tavasz: 0; ősz: 1) alkalommal üléseztek és 

513 (tavasz: 112, ősz: 401) határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 190, és a 

Versenybizottság által hozott 321 határozattal szemben egyetlen fellebbezés sem érkezett.  

 

Baranya megyében a 2019/20-as és a 2020/21-es évadban a nemzeti bajnokságban szereplő 

férfi csapatok száma egyaránt 3 volt. 2019/20-ban mindhárom klub az NB III-ban, míg a 

2020/21-es szezonban a PMFC és a Szentlőrinc SE az NB II-ben, a HR-Rent Kozármisleny FC 

csapata az NB III-ban szerepel.  

 

A 2019/20-as évadban 67 felnőtt csapat vett részt a megye bajnokság küzdelmeiben. A megyei 

I. osztályban 14, a megyei II. osztályban 15 csapat versenyzett, a megyei III. és IV. osztályok 

összevonását követően a megyei III-ban 38 csapat. A 2020/21. évadban 65 csapat vesz részt a 

felnőtt megyei bajnokság küzdelmeiben, az alábbi megoszlásban: megyei I.o.:15, megyei II. o.: 

15, megyei III. o.: 35 csapat. 

 

Az öregfiúk bajnokságban a 2019/20-as és 2020/21-es szezonban egyaránt 23 csapat szerepel. 

Veterán bajnokságban szereplő baranyai csapatok száma 2019/20-as és a 2020/21-es évadban 

egyaránt 5. 

 

Az Igazgatóság a Bozsik korosztályok felett az U19, U16, U15 és U14-es korosztályokban 

rendezett utánpótlás bajnokságot. A megyei I. osztályú csapatoknak kötelező az U19-es és U16-

os csapat indítása. A megyei II. osztályú U19-es, valamint az U15-ös és az U14-es bajnokság 

önállóan kerül megrendezésre, ide bármely megyei egyesület benevezheti utánpótlás csapatát. 

A megyei utánpótlás bajnokságokban nevező utánpótlás csapatok száma a 2019/20-as évadban 

80 volt, a 2020/21-es évadban pedig 73 csapat volt. 
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A Magyar Kupa-sorozatban a Baranya megyei I. osztályú csapatok részére az indulás kötelező 

volt, míg a másod- és harmadosztályú csapatoknak lehetőségük volt az indulásra. A Magyar 

Kupa országos főtáblájára 2019/20-ban és 2020/21-ben 2 csapat jutott fel a megyéből, előbb a 

Villány TC és a Siklós FC, majd a Mohácsi TE 1888 és a PEAC csapata. 

 

Az Igazgatóság a leány utánpótlás csapatok részére 2019/20-ben 2 korosztályban írt ki 

bajnokságot (U14 és U16), melyekbe összesen 11 csapat nevezett. A 2020/21-es évadban az 

U14-es és az U16-os bajnokságot az Igazgatóság a kevés számú nevező miatt nem indította el.  

 

A megyei téli utánpótlás futsal tornasorozat dinamikusan fejlődik, évről évre több csapat nevez 

a megyei küzdelmekbe. Az Igazgatóság a fiúk részére mindkét bajnoki évben az U9, U11, U13, 

U15, U17, U19 korosztályokban írt ki tornarendszerű bajnokságot, míg a lányoknál 2019/20-

ban U14 és U16 korosztályokban. A fiúknál 2019/20-ban 130 csapat, 2020/21-ben a 

koronavírus-járvány miatt csak 66 futsal csapata nevezett. A lányoknál 2019/20-ban 8 csapat 

nevezett, a következő szezonban azonban csak egy lány csapat indult el, a fiú U15 futsal 

bajnokságban. A futsal mérkőzések a megye 5 városában kerülnek lebonyolításra. 

 

Igen népszerű a téli nagypályás műfüves bajnokság, mely nagy segítséget jelent az amatőr 

egyesületeknek a téli felkészülés tekintetében. A bajnokságba 54 csapat nevezett, a mérkőzések 

2020. januárban és februárban hat hétvégén keresztül, 4 városban kerültek megrendezésre. A 

nagy számú nevezés miatt a műfüves bajnokság a megyei I-II., valamint a megyei III. osztályú 

együttesek részére külön került kiírásra.  

 

Az Igazgatóság kiírta az Öregfiú csapatok hagyományos téli műfüves teremtornáját is, melyre 

2020-ban 18 öregfiúk csapat nevezett. 

 

Az OTP Bank Bozsik Intézményi Programban regisztrált intézmények és gyerekek létszáma 

2020-ig folyamatosan nőtt, a 2019/20-as tanévben megyénk gyereklétszáma meghaladta a 3200 

főt. A 2020/21-es tanévben a koronavírus-járvány miatt a programba kevesebb, csak 2436 fő 

regisztrált. Az intézményi program eseményei nem kerültek megrendezésre a 2020. évben. A 

programba bekapcsolódott intézmények száma a járvány miatt 124-ről 98-ra, a sportcsoportok 

száma 267-ről 199-re csökkent.  

 

Az OTP Bank Bozsik Egyesületi Program szervezése és szakmai koordinálása regionális szintű, 

központi irányítás alá tartozó programmá alakult, az előző szezonban 45, jelenleg 42 a 

programban résztvevő egyesületek száma.  

 

A Fair Play Cup-ba 2019/20-ban 17 fiú, 16 leány csapat indult 185 fiú, illetve 174 leány 

részvételével, 21 intézményből. A 2020/21-es szezonban 17 fiú, 10 leány csapat nevezett a 

versenysorozatra, 174 fiú, 100 leány játékossal, 17 intézményből. A Fair Play Cup mérkőzései 

a járvány miatt nem kerültek lebonyolításra. 

 

A Baranya megyei települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ 

Pályaépítési Programjában, 2020-ben Himesházán és Vajszlón épült 22x42m-es műfüves pálya. 

 

Baranyában 2020-ban a Grassroots C edzőképző tanfolyamon 28 fő végzett. Amatőr C és 

Grassroots Önkéntes Szervezői tanfolyam nem indult. Az Igazgatóság a beszámoló 

időszakában egy Amatőr Sportszervezői tanfolyamot hirdetett Pécsett, melyre 15 fő hallgató 

jelentkezett és végzett el sikeresen.  
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3. BÉKÉS MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Békés Megyei Társadalmi Elnökségében az előző évadhoz képest személyi változás 

nem történt. Az Elnökség az általa elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait a 

2020-as évben. 

 

Az MLSZ Békés Megyei Igazgatóságénak feladatait 2020-ban 3 fő teljes és 1 fő részmunkaidős 

munkaviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ 

vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt 

labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és 

ütemezésben zajlott. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évben 17 labdarúgó bajnokságot és kupát 

szervezett, amely a 2020/21-es bajnoki évben is változatlan maradt, mindkét évben 58 

sportszervezet nevezett be különféle korosztályaival. A bajnokságok lebonyolításával 

kapcsolatban az állandó bizottságok közül a legtöbb esetben – heti rendszerességgel - a 

Fegyelmi Bizottság ült össze, míg a Versenybizottság alkalomszerűen tette mindezt. A 

mérkőzések megrendezésével kapcsolatban a 2020-as naptári évben a Fegyelmi Bizottság a 

félbeszakadt tavaszi idény miatt 268 határozatot hozott mindösszesen, míg a Versenybizottság 

87 határozatot, amelyekkel szemben fellebbezés nem érkezett be. A 2020/21-es bajnoki évben 

225 fegyelmi határozat született, ami időarányosan nagyságrendileg a korábbi bajnoki év 

szintjének felel meg. 

 

A 2019/20-as és a 2020/21-es bajnoki évben Békés megyét az NB II-es bajnokságban a 

Békéscsaba 1912 Előre Zrt. egyesülete képviselte, míg az NB III. Keleti csoportjának részese a 

Füzesgyarmati SK csapata volt, aki a félebszakadt tavaszi szezonban éppen lemaradt a feljutást 

jelentő helyről. Nyáron az NB III-ba feljutott a Körösladány csapata is, így két együttes 

reprezentálja a megyét ebben az osztályban.  

 

A 2020/21-es bajnoki évben a megyei I. osztályú bajnokság kvalifikációs szakaszát követően 

12 csapatos megyei első és második vonal alakult ki, a harmadik és negyedik vonalban 16-16 

csapat szerepel.  

 

A 2020-as naptári évben a 2019/20-as benevezett csapatszámmal terveztük az események 

lebonyolítását. Ez 6 csoportban (Békéscsaba Előre csoport, Békéscsaba UFC csoport, 

Gyomaendrőd csoport, Gyulasport csoport, Orosháza csoport, Mezőhegyes csoport) 39 

sportszervezetet jelentett. Összesen: U13-ban 30, U11-ben 43, U9-ben 50, U7-ben 48 csapat; 

U13-ban 377, U11-ben 442, U9-ben 434, U7-ben 216 játékos, ami összesen: 1469 játékos. 

 

A januári és a februári Bozsik téli torna fordulók lejátszása után a tavaszi rendezvények a 

koronavírus járvány miatt felfüggesztésre kerültek, ami az egész szezont érintette, így egy 

tavaszi rendezvény sem került lebonyolításra.  

 

A 2020 augusztusában beadott nevezések száma a 2020/21-es szezonra annyiban változott, 

hogy az előző idényhez képest 7 sportszervezettel kevesebb, 32 klub adta be nevezési 

szándékát, melyből hiányos dokumentáció miatt 2 sportszervezet nevezése elutasításra került, 

így 30 sportszervezet indult el a szezonban. Egy csoportvezető klub, a Mezőhegyes jelezte, 

hogy nem kíván a továbbiakban csoportvezetői szerepet betölteni, így a 30 sportszervezet 5 

csoportba került besorolásra.  
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Az U13-ban 25, az U11-ben 36, az U9-ben 42, az U7-ben 42 csapat került be 2020 őszén a 

Bozsik-Program Egyesületi Panelje keretébe szervezett rendezvényekre Békés megyében. Ez 

az U13-ban 330, az U11-ben 415, az U9-ben 413, az U7-ben 194, összesen pedig 1352 játékost 

jelentett. Minden csoportban 4 őszi torna került lebonyolításra, és 1 átkerült a tavaszi szezonra. 

A fesztiválok a korábbi összevont nagy létszámú rendezvények helyett kisebb létszámú 

csoportfesztiválok formájában kerültek megrendezésre, ami mind az 5 csoportban mind a 4 

esetben meg is valósult. A téli tornák a súlyosbodó vírushelyzetre való tekintettel 

felfüggesztésre kerültek. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2019/20-as évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A Szarvasi FC csapata országosan páratlan módon a 2019/20-as 

kupasorozatban – kiváló szerepelésének köszönhetően – ismét Amatőr Kupa döntőt játszhatott 

volna, amely sajnos a vírushelyzet miatt elmaradt.  

 

Békés megyében egyedülálló módon 2017/18. óta kiírásra kerül a Békés Megyei Ifi Kupa is, 

melynek döntő mérkőzése a felnőtt Békés Megyei Kupa előtt szokott megrendezésre kerülni, 

de sajnos a megyei kupadöntők is elmaradtak a 2019/20-as évben. 

 

A megyei női csapatok számára a korosztályai/létszáma miatt önállóan egyre nehezebben lehet 

versenyt kiírni. Csapatainkból két csapat (Dévaványa és Csorvás) benevezett az NB II-es futsal 

bajnokságba, míg a Gyulai Amazonok a nagypályás bajnokságokban próbáltak szerencsét. A 

jövőt illető terv, hogy a környező megyékkel közösen kerüljenek versenyek kiírásra és 

lebonyolításra. 

 

A 2020/21-es bajnokságban az U17-es és az U19-es korosztályok esetében megyei futsal 

bajnokságot indítottunk októbertől kezdőden, ahol 13-13 csapat folytatja a küzdelmeket. A 

bajnoki lebonyolítás bevált, tervezzük a korosztályok bővítését. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjában sajnos a vírushelyzet miatt minimális 

rendezvényt tudtunk lebonyolítani, így erős visszaesést prognosztizálhatunk 2021-re. 

 

A Pályaépítési Programban 2020. évben Kaszaperen és Kamuton került műfüves kispálya 

kialakításra, így Békés megyében immár kettő élőfüves nagypálya (Körösladány, Szeghalom), 

kettő műfüves nagypálya (Gyula, Békéscsabai Akadémia), egy műfüves félpálya (Körösladány) 

és húsz műfüves kispálya (Békéscsaba 2, Gyula 2, Csanádapáca, Gyomaendrőd, Kevermes, 

Mezőberény, Kondoros, Köröstarcsa, Újkígyós, Sarkad, Bucsa, Dévaványa, Szeghalom, 

Békésszentandrás, Nagyszénás, Telekgerendás) került átadásra az MLSZ Pályaépítési 

Programján keresztül.  

 

Békés megye területén az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2020-ban is szervezett MLSZ 

Grassroots „C” és Amatőr „C” edzőképző tanfolyamokat, illetve 13 fővel az amatőr 

sportszervezői tanfolyam is lezajlott. A tavaszi vírusos időszakban online FIFA bajnokságot 

szerveztünk a versenyengedéllyel rendelkező labdarúgóknak, amely nagy sikert aratott. 

 

A Békés Megyei Igazgatóság több, országos szinten is talán egyedinek mondható 

kezdeményezést tudhat magáénak. A korábban említett Békés Megyei Ifjúsági Kupa mellett 

tornarendszerű „bajnokságot” rendezünk a békés megyei fogyatékkal élő intézmények részére. 
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Emellett minden évben – immár kilenc éve – Díjátadó Gálát rendezünk a naptári év 

legjobbjainak (játékosok, edzők, játékvezetők, sportvezetők, támogatók, Bozsik program 

szakemberei részére), mely rendezvényünk töretlenül komoly presztízzsel bír Békés megye 

labdarúgó társadalma körében. Egyedülálló kezdeményezés immár huszonöt éve a Békés 

Megyei Polgármesterek Labdarúgó Találkozója, ahol a megye polgármesterei és jegyzői által 

kialakított csapat mérkőzik meg különböző ellenfelekkel. E rendezvénnyel is erősíteni kívánjuk 

a kapcsolatot a településvezetők és a megyei igazgatóság között. Sajnos utóbbi két 

rendezvényünk a vírushelyzet miatt elmaradt. 
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4. BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Társadalmi Elnöksége, az előző évekhez hasonlóan 

azonos összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte 

feladatait 2020-ban is. Az Elnökség a koronavírus járvány miatt 1 alkalommal ülésezett, online 

szavazásra 3 alkalommal került sor, és összesen 4 határozat született. 

 

Az MLSZ Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- 

és hatáskörébe tartozó feladatait 2020-ban 4 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 

munkavállaló és 2 megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott szakember látta el. Az 

Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős 

feladatokat időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és 

a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és 

végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy az Igazgatóság 

létszáma optimálisnak tekinthető. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 28 és a 2020/21-es bajnoki 

évhez kapcsolódóan is 28 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, amely során 

1778 számú mérkőzés került megrendezésre. A Fegyelmi Bizottság által hozott 388 

határozattal, és a Versenybizottság által hozott 775 határozattal szemben mindösszesen 1 

fellebbezés érkezett.  

 

A 2019/20-as és a 2020/21-es bajnoki évadban Borsod-Abaúj-Zemplén megyét az NB I-ben a 

Diósgyőr VTK és a Mezőkövesd Zsóry FC csapatai képviselték. Kazincbarcika csapata immár 

4 éve stabil tagja az NB II-nek. A 2020/21-es bajnoki évadban az NB III Keleti csoportjában 

szerepelt a Termálfürdő Tiszaújváros, a Putnok FC, a Tállya KSE, a Diósgyőr tartalék és a 

Mezőkövesd Zsóry tartalék együttese, valamint a megyei feljutó Sajóbábony VSE, így a megye, 

az országos NB III-as bajnokság csapatainak több mint 10%-át adta.  

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 

osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma évek óta állandóságot mutat. A 2019/20-as 

bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 16 sportszervezet nevezését 

fogadta el. A megyei II. és III. osztályú bajnokságokban 3-3 csoportba sorolva 44, illetve 36 

csapat szerepelt a bajnokságokban. A 2020/21-es bajnoki évadra a megyei I. osztályban 16 

csapat, a megyei II. és III. osztályú bajnokságokban 3-3 csoportba sorolva összesen 46, illetve 

35 csapat szerepel. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program 4 korosztálya mellett a 2019/20-as évadban a Megyei 

Igazgatóság 3 korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es és az U16-os bajnokságokban a 

csapatok 3 csoportba, míg az U14-es bajnokságban 2 csoportba sorolva versenyeztek. A 

csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek besorolásra. A 2020/21-es bajnoki 

évadban a csapatok száma valamennyi felnőtt bajnokságot és csoportot figyelembe véve 97-ről 

91-re csökkent. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2019/20-as évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A versenysorozatba az Edelény FC, a Bogács Thermálfürdő és az MVSC-

Miskolc csapatai jutottak el. 
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A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as bajnokságban kiírta a megyei női csökkentett pályaméretű 

bajnokságot. A bajnokság 8 csapat részvételével indul el. A 2020/21-es évadban a bajnokság 6 

csapattal indult. 

 

Az U11-es, az U13-as, az U15-ös, az U17-es és az U19-es korosztályok megyei futsal tornáinak 

lebonyolítására négy helyszínen – Tiszaújváros, Mezőkeresztes, Alsózsolca, Felsőzsolca – 

került sor. A torna népszerűségét mi sem bizonyítja jobban, hogy a 2020 januárjában 

Tiszaújvárosban és Felsőzsolcán megrendezésre került tornák már 80 csapat részvételével 

zajlottak. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjának népszerűsége a korábbi évekhez 

hasonlóan töretlen. 2019/20 évad tavaszán a Bozsik tornák nem kerültek lebonyolításra a 

vírushelyzet miatt. A 2020/21-es évadban 58 sportszervezet jelezte nevezését, 2020 őszén 2 

torna és 2 fesztivál került megszervezésre 

 

A megyében a települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ Pályaépítési 

Programjában. Borsod megyében, a program keretén belül jelenleg 46 pálya áll a sportolni 

vágyók rendelkezésére, ebből 7 pálya nagyméretű (110x70 méter), 26 kispálya (20x40 méter) 

és 11 darab grund pálya (12x24). Minden felépült és átadott pálya világítással rendelkezik. 

 

MLSZ Grassroots „C” edzőképző tanfolyamot indítottunk 2019. szeptember hónapban. A 

vizsga 2020. januárjában történt. Megyei alapfokú játékvezetői képzés (labdarúgás, futsal) 

indult: 2019.12.01-én, a záróvizsga 2020.07.17-én volt, illetve MLSZ Amatőr C tanfolyam is 

indult: 2020.02.24-én. 

 

A 2020/21-es bajnoki évadra, az MLSZ Közgyűlési küldöttek megválasztása 2020.08.31-én 

került sor, ahol a jelenlévő sportszervezeti képviselők Tatárka József Társadalmi elnököt, és 

Vasas Csaba Elnökségi tagot választották meg a megye közgyűlési küldöttjeinek, egyhangú 

szavazással.  

 

A Megyei Igazgatóság minden bajnoki évadban két alkalommal, nyáron a bajnoki rajt előtt és 

télen a tavaszi fordulók megkezdése előtt ligaértekezleteket tart a sportszervezetek részére. A 

hagyományosan nagy részvételi szám is jelzi, hogy a csapatok képviselői/edzői igénylik ezen 

rendezvények megtartását, ahol első kézből kapnak információkat a bajnokságokkal 

kapcsolatos teendőikről, a verseny-, és fegyelmi helyzetről, valamint közösen elkészítik a 

sorsolásokat, egyeztetik az esetleges időpont- és helyszínváltozásokat, illetve beszámolhatnak 

egymásnak a klubokon belüli változásokról, játékos-mozgásról. A 2020-as év ebben is 

rendhagyónak számított, a 2019/20-as bajnoki év tavaszi ligaértekezletének megtartására ugyan 

sor került, de a vírushelyzet fokozódása miatt alacsony létszámban jelentek meg a csapatok 

képviselői. 2020/21-es évad kezdetén a sportszervezetekkel, online módon történt a 

kommunikáció, mind a nevezések, mind a sorsolások elkészítése és a bajnokságok indulása 

tekintetében. 
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5. BUDAPEST LABDARÚGÁSA 
 

A Budapesti Társadalmi elnökségben 2020 július 1-vel változás történt. Az új elnök Wolf 

László (korábbi alelnök) lett, Gundel Takács Gábor helyett. Az Elnökség az általa elfogadott 

Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait. A tárgyévben az Elnökség két alkalommal 

személyes megjelenéssel egy alkalommal videós formában tartott ülést. Öt esetben elektronikus 

szavazás történt, és hét határozatot hoztak. Az Elnökség rendszeresen kap elektronikus 

formában információt az Igaztatóság működéséről, a fővárosi amatőr labdarúgás eseményeiről. 

 

A Budapesti Igazgatóság a hatáskörébe tartozó feladatait 2020-ban 9 munkaviszony keretében 

foglalkoztatott főállású munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait mind a hivatalban, mind pedig az otthoni munkavégzés 

időszaka alatt ellátta. Budapest méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát 

figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott. 

 

A Budapesti Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évben 57, a 2020/21-es bajnoki évhez 

kapcsolódóan 44 bajnokságot és kupasorozat üzemeltetett. A rendezések számában azért történt 

változás, mert az Igazgatóság a járványhelyzet miatt több sorozatot a 2021-es évre tett át. Az 

átszervezés a teremben tartandó bajnokságokat érintette a felnőtt, Öregfiúk, Old Boys, Veterán, 

a 60+, az U8-as, az U9-es és az U10-es korosztályokra vonatkozóan. Az egyetemi futsal 

bajnokság szintén nem tudott elindulni. A Játékvezető Bizottság 2020-ban 5660 hivatalos 

mérkőzésre készített játékvezető-küldést. Az előző évekhez képesti alacsonyabb szám a 

2019/20-as bajnokságok felfüggesztése miatt alakult ki. Az Igazgatóság állandó bizottságai 

összesen 117 alkalommal üléseztek és 1451 határozatot hoztak. A Fellebbviteli Bizottságnak 

10 határozatot kellett hoznia, kettőt a bajnokságok feltöltésével kapcsolatban, ötöt az Igazolási 

és Vitarendezési Bizottság határozata kapcsán, 1 versenybizottsági és 2 fegyelmi ügyben. A 

Fellebbviteli Bizottság minden elsőfokú döntést helybenhagyott. 

 

A 2019/20-as bajnoki évben az NB I-ben 3, az NB II-ben 4, míg az NB III-ban 3 csoportban 7 

budapesti csapat indult. A 2020/21-es évadra az NB I-ben kettővel nőtt a budapesti csapatok 

száma, mivel az MTK Budapest és a Budafoki MTE is feljutott a második vonalból, így az NB 

II-ben 2 egyesület képviseli Budapestet. Az NB III-ban is történt változás a Kelen SC-nek a 

Budapest I. osztályban kellett folytatnia, viszont felkerült a BVSC, és az NB I-es 

tartalékcsapatok nevezési lehetőségével élve az FTC és az Újpest is itt indított második 

csapatot. Ezzel 9-re nőtt a fővárosi harmadosztályú együttesek száma. 

 

A Budapest I. osztályú csapatok kötelezően, míg az alacsonyabb osztályok saját döntésük 

függvényében indulhattak a Magyar Kupa versenysorozatában. A Magyar Kupa 2019/20-as 

szezonjában 21 indulóból főtáblájára jutott az ASR Gázgyár, az Unione FC és a XII. ker. 

Svábhegy csapata, míg a 2020/21-as versenysorozatban 27 indulóból az ASR Gázgyár, a 43.sz. 

Építők és a Csepel FC jutott el a 128 közé.  

 

A budapesti férfi nagypályás bajnokságok négy osztályban, összesen kilenc csoportban 

zajlanak. A budapesti első és másodosztály 16-16 csapattal működik. A harmadosztály három 

csoportban került megrendezésre 3x14 csapat részvételével. A budapesti negyedosztályban 51 

csapat szerepel négy csoportban. A 45. alkalommal kiírásra került Budapest Kupára 55 csapat 

nevezett. A kupa döntője az MLSZ Budapesti Igazgatóság kiemelt eseménye.  

 

A Főváros labdarúgó életében fontos szerepet betöltő, tradicionális bajnokságok, az öregfiúk 

(34 év fölötti) 3 osztályban, 4 csoporttal, az Old Boys (44 év fölötti) 3 osztályban 4 csoporttal 
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és a veterán (54 év fölötti) 2 osztályban 2 csoporttal működnek. Az öregfiúk és az Old Boys 

bajnokság nagypályán, míg a veterán 3/4 pályán zajlik. Jelenleg 136 csapat vesz részt a három 

korosztály küzdelmeiben. Ezekben a korosztályokban 2020-ban 3100 versenyengedély került 

kiváltásra. 

 

Az országos utánpótlás bajnokságokban 164 budapesti csapat vesz részt, az első osztályokban 

44 szerepelt. Az U19-es, az U17-es, az U16-os, az U15-ös és U14-es korosztályokban zajlanak 

a küzdelmek. A csapatok létszáma 2020-ban 130 volt, amely 2 csapattal több mint az előző 

évben és 39 csapattal több, mint három évvel ezelőtt. 

 

A felnőtt női nemzeti bajnokság két osztályában tovább nőtt a budapesti csapatok száma, 2020-

ban már 12 egyesület indult el. Az NB I-ben 4, az NB II-ben 8 fővárosi csapat van. A női 

országos utánpótlás bajnokságokban 2020-ban összesen 24 fővárosi csapat vett részt, 

ugyanannyian indultak mint 2019-ben. A többi budapesti női együttes 3/4 pályán a Pest megyei 

bajnokságban szerepel, így nagyobb létszám mellett több ellenféllel tudnak játszani a csapatok. 

 

A futsal felnőtt férfi mezőnyben a budapesti csapatok száma 21, ebből az NB I-ben 2 és az NB 

II-ben 6 fővárosi csapat szerepel. A harmadosztálynak megfelelő Regionális Felnőtt Futsal 

bajnokságban 13 fővárosi csapat szerepel.  

 

A Futsal U20, U18, U17 I. osztályú bajnokságokat 15 budapesti csapat fejezte be 2020-ban, 

míg ugyanezen évben 18 csapat nevezett be a 2020/21-es bajnokságokra. Harmadszor került 

kiírásra Budapesten az őszi-tavaszi rendszerű futsal bajnokság, a járványhelyzet miatt azonban 

csak az U11-es, az U13-as és az U15-ös korosztályban, összesen 81 csapat részvételével. A 

nevezők száma az előző évben ebben a 3 korosztályban 62 volt. A téli futsal tornát a következő 

év elejére halasztotta az Igazgatóság. 

 

A Női Futsal NB I-ben egy és az NB II-ben is egy budapesti csapat szerepelt 2019/20-ban. 

2020/21-re már 5 csapat nevezett be. A Magyar Kupában 2020-ban mind az 5 csapat részt vett. 

 

Tizedszer került megrendezésre a nagypályás amatőr csapatok részére a Téli Nagypályás Torna, 

20 csapat részvételével. Ugyanezen év első hónapjaiban összesen 6 terembajnokságot rendezett 

az Igazgatóság, felnőtt, öregfiúk, Old Boys, veterán, 60+ és női senior korosztályban.  

 

2020-ban Budapesten a Ludovika Csarnokban rendezte meg az MLSZ Budapesti Igazgatósága 

a Sípmester fesztivált, a 19 megye és Budapest játékvezető válogatottjai részére. 

 

Az OTP Bozsik Egyesületi Programot is a növekedés jellemzi Budapesten. Az előző évben 93 

egyesület vett részt a programban 763 csapattal, ez évben 88 egyesület nevezett be 686 csapatot. 

 

Budapesten Grassroots „C” tanfolyam kettő volt 2020-ban, amit 41-en végeztek el, az MLSZ 

Amatőr C tanfolyamát pedig 13-an végezték el. Amatőr sportszervezői képzésből egyet sikerült 

megrendezni, ezen 17-en végeztek. A fővárosi alapfokú játékvezetői tanfolyamon 2020-ban 48-

an tettek játékvezetői vizsgát. 

 

A fővárosi amatőr pályahelyzet javítása folytatódott a Budapest Pályafejlesztési Program 

keretében. Ez évben is több amatőr létesítmény megújult és sikerült új pályákat is bevonni az 

amatőr labdarúgásba. 
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6. CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóság Társadalmi Elnöksége, az előző évvel 

megegyező összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte 

feladatait 2020-ban is. Az Elnökség 1 alkalommal ülésezett (a koronavírus járvány előtt) és e-

mailen 7 alkalommal szavazott, melyek során 13 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és 

hatáskörébe tartozó tevékenységeket 2020-ban 4 munkaviszony keretében foglalkoztatott 

főállású munkavállalóval, – mely számba beleértjük a megyei igazgatót is – és 2 megbízási 

jogviszony keretében foglalkoztatott dolgozóval látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait elvégezte, határidőit betartotta, a bajnokságok lebonyolítása 

a koronavírus járvány okozta nehézségek kivételével zavartalan volt. A megye méretét és a 

bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és 

végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy az Igazgatóság 

létszáma optimálisnak tekinthető. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 23, a 2020/21-es bajnoki 

évhez kapcsolódóan 21 darabszámú nagypályás bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt 

szerepet, amely során 76 sportszervezet 184 csapata versenyzett. A mérkőzések 

megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai hetente online üléseztek.  

 

A Fegyelmi Bizottság 2020-ban 200 határozatot, a Versenybizottság 124 határozatot hozott. Az 

első fok a fentiek lapján 2020-ban összesen 324 határozatot hozott, melyből az érintettek 1-et 

fellebbeztek meg, s így került az másodfokra (ez a határozatoknak 0,03%-a). A megyéből, – 

mint az elmúlt 10 évben minden esetben – egyetlen ügy sem került az MLSZ Jogi Bizottságához 

törvényességi felülvizsgálatra.  

 

A 2020-as év során a Nemzeti Bajnokság osztályaiban megyei csapat kieső helyen nem végzett, 

ellenben két feljutót tudtunk adni az NB III. Közép csoportjának, az SZVSE és a 

Hódmezővásárhelyi FC SE csapatát. 

 

A 2019/20-as bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságában a Versenybizottság 14 

sportszervezet nevezését fogadta el, de az őszi szezon során Zsombó csapata visszalépett. A 

megyei II. osztályú bajnokságban 16 csapat, a megyei III. osztályban szintén 16 csapat, míg a 

megyei IV. osztályú bajnokságban 21 csapat szerepel. 

 

A 2020/21-es bajnoki évad megszervezésénél nehézséget okozott, a koronavírus által okozott 

veszteségek pótlása, a bajnoki mezőnyök feltöltése. A világjárvány félbeszakította a 2019/20-

as tavaszi idényt és a 4 hónapos leállásban csapatokat veszítettünk, melyet a feltöltés 

versenyjogi eszközével korrigáltunk. A 2020/21-es megyei I. osztályú bajnokságunk 14, a 

megyei II osztályú bajnokságunk 15, a megyei III osztályú 14, míg a megyei IV osztályú 2 

csoportban 22 csapattal versenyez. Csongrád-Csanád Megye labdarúgó potenciálja kisebb a 

jelenlegi 16 csapatos Megye I-es létszámnál, ezért jól előkészítve és tervezetten a 2020/21-es 

idény végén 12 csapatosra csökkentjük az első osztályunk létszámát. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program korosztályai mellett a 2019/20-as és a 2020/21-es évadokban a 

Megyei Igazgatóság 3 korosztályban írt ki férfi utánpótlás bajnokságot. Az előző évadban az 

U-19-es bajnokságban, 2 csoportban 29 csapat, az U-17-es bajnokságban szintén 2 csoportban 

17 csapat és az U14-es bajnokságokban, 4 csoportban 39 csapat szerepelt. A 2020/21-es bajnoki 
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évadban az U19-es bajnokságunkban, 2 csoportban 25 csapat, az U17-es bajnokságban, 2 

csoportban 18 csapat és az U14-ben továbbra is 4 csoportban 37 csapat vesz részt. 

 

A női felnőtt csökkentett pályás kiírásban 2019/20-ban 9 csapat vett részt, ezen kategóriában 

2020/21-ben 6 csapat versenyez. 2019/20-es idényben női U19-es bajnokságot írtunk ki, melyre 

12-en neveztek; az idei szezonra szintén U19-es bajnokság került szervezésre, melyben 9 csapat 

szerepel. Az egyértelmű csapatszám csökkenés azonnali beavatkozást igényel, erre 

Igazgatóságunk készen áll. Örömteli a Szent Mihály Kft. stabilitása a női élcsapatok körében. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük alapján nevezhettek a 2019/20-as évad Magyar Kupa országos versenysorozatába. A 

Magyar Kupa 2019/20-as kiírásában főtáblára jutott megyénkből a M-Foci Kft. és a 

Hódmezővásárhelyi FC csapata, míg a 2020/21-es versenysorozatban az M-Foci Kft., és a 

Mórahalom VSE csapatai jutottak el. Nagy örömmel fogadtuk, hogy újra kiírhattuk a megyei 

Magyar Kupát és ez a versenysorozat ad feljutót a 2021/22-es Országos Főtáblára. E sorozatra 

28 csapat nevezett. 

 

Alkalmazkodva a TAO előírások változásához a 2020/21-es futsal versenyidényre az eddigi 

torna rendszer helyett utánpótlás és felnőtt bajnoki sorozatokat írtunk ki, 18 bajnokságban 56 

csapat nevezését regisztráltuk. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Programjának népszerűsége a korábbi évekhez 

hasonlóan 2020-ban is töretlen volt, melyben több mint 140 intézmény közel 5000 regisztrált 

gyermekkel vett részt.  

 

Csongrád megyében a Pályaépítési Program keretében 7 db műfüves pálya átadására került sor 

2020-ban. 

 

A Megyei Igazgatóság 2020-ban online rendezte meg a játékvezető képző tanfolyamot, melyet 

38-an végeztek el.  

 

Testvérmegyénkkel, Komárom-Esztergom megyével 2020-ban is tovább ápoltuk tradicionális 

kapcsolatunkat. Még a világjárvány előtt, 2020. februárjában volt utolsó közös ülésünk 

Szegeden. 
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7. FEJÉR MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Fejér Megyei Társadalmi Elnöksége, az előző évadokhoz hasonlóan, azonos 

összetételben, a munkaterv alapján tervezett elnökségi üléseket a pandémia miatt nem tudta 

megtartani. Egy alkalommal tartottunk személyes, egy alkalommal online elnökségi 

értekezletet, továbbá négy alkalommal internetes szavazást alkalmaztunk.  

 

Az MLSZ Fejér Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és hatáskörébe 

tartozó feladatokat 2020-ban 5 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló 

látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a 

határidős feladatokat időben elvégezte. A bajnokságok lebonyolítása a pandémia miatti 

leállásig zavartalan volt. Az őszi újra indulás szintén zökkenőmentesen zajlott. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan labdarúgás szakágban az alap 

versenyrendszerben 27, a 2020/21-es bajnoki évben 22 bajnokság és kupasorozat szervezésében 

vállalt szerepet. Futsal szakágban 4, illetve 3 bajnoki korosztályban rendeztünk bajnokságot. A 

kiegészítő versenyrendszerben a 2019/20-as bajnokságban 16, majd a következő bajnoki évben 

20 bajnokság szervezését végezte az Igazgatóság. E mérkőzések megrendezésével kapcsolatban 

az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 454 határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által 

hozott 368 és a Versenybizottság által hozott 78 határozattal szemben 7 fellebbezés érkezett. A 

Fellebbviteli Bizottság 1 határozatot hozott a 2020-as évben, a 2020/21 bajnokságok 

nevezéseinek elbírálása után, a csoportok feltöltésének lehetőségében. A viszonylag kevés 

számú határozat a koronavírus járvány miatt megszakított bajnoki szezon okozta. 

 

A 2019/20-as és a 2020/21-es bajnoki évadban Fejér megyét az NB I-ben a MOL Fehérvár és 

a Puskás Akadémia FC csapatok képviselték. Az Aqvital Csákvár csapata immár 7 éve stabil 

tagja az NB II-nek. A 2019/20-as bajnoki évadban az NB III Közép csoportjában szerepelt a 

Dunaújváros, az Iváncsa a Nyugati csoportban a Puskás Akadémia FC és MOL Fehérvár 

tartalék együttese, valamint a Bicske csapata. A 2020/21. évi NB III bajnokságban az előző évi 

csapatok mellett a Gárdony VSC vívta ki a jogot a Nyugati csoportba való szerepléshez. 

 

A 2019/20-as bajnoki évad felnőtt megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 14 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztály kettő csoportban 29 csapat, míg a III. 

osztályú bajnokságokban 3 csoportba sorolva 37 csapat szerepelt a bajnokságokban. A 

2020/21-es felnőtt bajnoki évadra a megyei I. osztályban 15 csapat, a megyei II. osztályban 

kettő csoportban 25 csapat, míg a III. osztályú bajnokságokban 3 csoportba sorolva 34 csapat 

szerepelt. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program korosztálya mellett a 2019/20-as és a 2020/21-es évadokban a 

Megyei Igazgatóság 3 utánpótlás korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es önálló bajnokság, 

saját eredményeik alapján kvalifikálják magukat a csapatok az első, illetve másodosztályba, a 

felnőtt csapat eredményeitől függetlenül. Az első osztály az egész megyét lefedi, a három 

csoportos másodosztályba területi alapon kerültek besorolásra a csapatok. A kettő, majd ősztől 

három bajnoki csoportban 43, illetve 42 csapat szerepelt. Az U16-os bajnokságokban a csapatok 

2 csoportban 27, illetve 26 csapatszámmal vettek részt. Az U14-es 2019/20. évi bajnokságban 

3 csoportban, területi alapon 29 csapat versenyzett. A 2020/21. évi bajnokságban is három 

csoportban 25 csapat került besorolásra. A 2020/21-es bajnoki évadban a csapatok száma 

valamennyi utánpótlás bajnokságot és csoportot figyelembe véve 99-ről 93-ra csökkent. 
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A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2019/20-as évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A Magyar Kupa 2019/20-as kiírásában főtáblára jutott Mór, Sárbogárd és 

Velence, míg a 2020/21-es versenysorozatban Bodajk, Sárbogárd és az Ikarus-Maroshegy 

csapatai jutottak el idáig. A Magyar Kupa mellett a Fejér megyei Kupa is kiírásra került, melyen 

79 csapat küzdött kieséses rendszerben. A döntőbe való jutásért folytatott küzdelmeket a 

márciusi leállás után nem tudtuk folytatni. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20. és a 2020/21. évi bajnokságban kiírta a megyei női 

csökkentett pályaméretű bajnokságot. A bajnokság 5-5 csapat részvételével indult. 

 

Az U11-es, az U13-as és az U15-ös korosztályok megyei futsal tornáinak lebonyolítására 2019. 

december és 2020. február között került sor. Az egyes korosztályok összesen 72 csapata 

egymással csoportokban körmérkőzést játszva döntötte el a csoportgyőzelmet. A csoportok 

győztesei korosztályonként kvalifikálták magukat a megyei döntőbe.  

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Programjának és a Fair Play Cup-nak az eseményei, 

a nevezett oktatási intézmények legnagyobb sajnálkozására, a pandémia miatt nem kerültek 

megrendezésre. 

 

A megyében a települések részt vettek az MLSZ Pályaépítési Programjában. Fejér megyében, 

a program keretén belül 2020-ban 3 pálya épült, 2 darab 12x24 méteres és 1 darab 20x40 méter 

méretű, melyből 1 db (Sárosd) a kedvezményes programban valósult meg. 

 

Fejér megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2020-ban nem tudta megszervezni az MLSZ 

Grassroots „C” edzőképző tanfolyamot. A Megyei Igazgatóság meghirdette az Amatőr 

sportszervezői tanfolyamot, amelyet a világjárvány miatt szintén nem tudott megtartani. 

 

A Megyei Igazgatóság az U13 és az U14 korosztályú megyei válogatott csapataival tervezett 

nemzetközi összevetésen szintén a járvány helyzet miatt nem tudtak megmérkőzni. Hasonlóan 

elmaradt az U16 és U19 korosztály megyei válogatottjainak régiós tornája is. 

 

A téli holt idényben hagyományos utánpótlás aU14, U16, U19, női, illetve öregfiú kispályás 

teremtornát rendezett az Igazgatóság 30 utánpótlás, 8 női és 20 öregfiú csapat részvételével. A 

téli nagypályás műfüves bajnokság 7 helyszínen 48 csapat részvételével zajlott. 

 

Két megyei jogú város kispályás 5+1 bajnokság szervezése is az Igazgatóság fennhatósága alatt 

működött, az MLSZ ügyviteli rendszerének igénybevételével. A kispályás bajnokságokban 

mintegy 2500 fő vett részt. 

 

A felnőtt labdarúgó bajnokságokban nem szereplő településeknek az országban egyedüliként 

meghirdettük a megyei kispályás bajnokságot. A 4-5 csapatos torna rendszerű bajnokságba 21 

településen hoztuk vissza a labdarúgás versenyzési lehetőségét. 

 

Nagy sikerrel került megrendezésre a Bozsik-Program élményeim című rajzpályázat, melyre 

közel kettőszáz gyermek küldte be műveit. 

 

Fejér megyében 12800 fő játékengedéllyel rendelkező labdarúgó volt a beszámolási 

időszakban. 
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8. GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség), az 

előző évadokhoz hasonlóan, azonos összetételben végezte feladatait. Az Elnökség 2020-ban 

négy alkalommal ülésezett és tíz határozatot hozott. Az ülések közül csak egyet lehetett 

megtartani személyes jelenléttel, a másik hármat online tartották. 

 

Az MLSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a 

hatáskörébe tartozó feladatait az MLSZ szabályzataiban foglaltak szerint látta el. A 2019/20-as 

bajnokságok tavaszi mérkőzései a kialakult járványhelyzet miatt az MLSZ Elnökségének 

döntése alapján először felfüggesztésre kerültek, majd május végén véglegesen befejezettnek 

lettek nyilvánítva. Így a 2019/20-as bajnoki év végén minden bajnokság végeredmény nélkül 

záródott. Ebből fakadóan a felnőtt bajnokságokban összesen 1135 mérkőzés, az utánpótlás 

bajnokságok során pedig 704 mérkőzés nem került lejátszásra. A 2020/21-es bajnokság őszi 

szezonja november végén szintén félbeszakadt. Ezeket a mérkőzéseket a tavaszi szezon során 

pótolják a csapatok. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 51, a 2020/21-es bajnoki 

évhez kapcsolódóan pedig 41 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, 

amelynek során 146 sportszervezet, 551 csapata versenyzett. E mérkőzések megrendezésével 

kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 34 alkalommal üléseztek és 1139 

határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 718, és a Versenybizottság által hozott 

373 határozattal szemben mindösszesen 6 fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 4 

alkalommal helybenhagyta, kétszer megváltoztatta az első fokon eljáró bizottság döntését. 

 

A nemzeti bajnokságokban szereplő férfi csapatok száma változatlan. 2016 óta nincs megyei 

csapat az NB I-ben. NB II-es bajnokságban 2020-ban kettő egyesületünk képviselte a megyét 

(ETO FC Győr, Gyirmót FC Győr). A 2019/20-as NB III-as bajnokságban a Ménfőcsanaki 

Labdarúgó Kft. mellett a Lipóti Sport Kft. és az MTE 1904 Kft. szerepelt. A 2020/21-es 

bajnokságban az Sport Club Futball Kft. (Sopron) csatlakozott negyedik egyesületként az NB 

III-as mezőnyhöz, mint feljutó megye bajnok. A 2019/20-as évi és a 2020/21-es NB utánpótlás 

bajnokságokban 7 egyesület 60 csapata szerepelt. Az Igazgatóság szervezte az NB III. Északi-

nyugati csoportjának U19-es és U17-es bajnokságát. 

 

A megyei felnőtt férfi csapatok száma továbbra is magas. A felnőtt bajnokságok három 

osztályban zajlottak. A 2019/20-as bajnokságban az első osztályban 16 csapat, a 

másodosztályban 3 csoportban 46 csapat, a harmadosztályban 7 csoportban 76 csapat és 43 

tartalékcsapat szerepelt. Összesen 181 felnőtt férfi csapat szerepelt a bajnokságainkban. 

 

A 2020/21-es őszi szezonban a bajnokságok és a csapatszámok is csökkentek. A megyei I. 

osztályban 16, a II. osztályban 3 csoportban 44, a III. osztályban pedig 6 csoportban 74, 

valamint a tartalék bajnokságban három csoportban 37 csapat szerepelt. Felnőtt csapataink 

száma 171. 

 

Az Igazgatóság 3 korosztályban írt ki utánpótlás csapatok részére bajnokságot. A 2020/21-es 

bajnokságban szinte változatlan volt a csapatok száma. Az U19-es korosztályban a megyei I. 

és II. osztályú egyesületeknek kötelezően indítandó utánpótlás csapatai szerepelnek, számuk 

55. Az U16-os bajnokságban 32 csapat három csoportban szerepelt. Az U14-es 2019/20-as 

bajnokság 5 csoportban, 45 csapattal, a 2020/21-es bajnokság 5 csoportban 51 csapattal került 

megrendezésre. 
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A nemzeti bajnokságokban a felnőtt női I. osztályban az ETO FC Győr, az NB II-ben pedig az 

SC Sopron képviselte megyénket a hozzájuk tartozó utánpótlás csapatokkal együtt. A nemzeti 

női utánpótlás-bajnokságokban ezeken kívül a Gyirmót SE, az MTE 1904 és a Csornai SE is 

szerepeltetett még csapatokat. A megyei felnőtt női kispályás bajnokságban 12 csapat szerepelt. 

 

A 2020/21-es nemzeti utánpótlás fiú NB I-es futsal bajnokságban a SZC Futsal Club képviseli 

a megyét, a regionális férfi felnőtt futsal bajnokságban pedig négy egyesület – Baráti Futsal 

CSE, Csornai SE, Pázmándfalu SE, SZC Futsal Kft. – indított csapatot. A megyei szervezésű 

regionális futsal utánpótlás-bajnokságokban a fiú futsal csapatok 2019/20-ban öt korosztályban 

(U11, U13, U15, U17, U19) 76 csapattal versenyeztek. A 2020/21-es bajnokságban szintén öt 

korosztályban (U11, U13, U15, U17, U20) 55 csapat szerepel. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi modulban 78 egyesület vett részt. A 2019/20-as 

évadban az U7-ben 100, az U9-ben 101, az U11-ben 91, az U13-ban pedig 71 csapat, míg a 

2020/21-es évadban az U7-ben 106, az U9-ben 104, az U11-ben 91, az U13-ban 65 csapat 

szerepelt a tornákon. Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi moduljában a 2020 tavaszi 

rendezvényeket a vírushelyzet miatt már nem lehetett megrendezni. 2020/21-es tanévre 159 

intézmény, 323 sportcsoportban, 4323 fő regisztrált a programba. Az MLSZ Elnökség döntése 

értelmében felfüggesztettük a program lebonyolítását. 
 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg az alacsonyabb megyei osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a Magyar Kupa országos versenysorozatában. A 2019/20-

as versenysorozatban az Gönyű SE, a Csornai SE, valamint az SC Sopron csapatai, a 2020/21-

es kiírásban pedig az Abda SC és a Csornai SE csapatai jutottak el a Magyar Kupa főtáblájára. 

 

Az országos Amatőr Kupa versenysorozata 2020-ban nem került megrendezésre. A Keglovich 

László Megyei Kupa küzdelmeire 123 felnőtt férfi csapat nevezett. 

 

2020-ban Rábapatonán műfüves kispálya (22x44m), Püskin grundpálya (14x26m) került 

átadásra. 

 

2020-ban 53 megyei egyesület 330 millió forintos beruházási értékre kapott lehetőséget TAO-

s pályázatokban a sportlétesítmények fejlesztésére, felújítására. 

 

A Megyei Igazgatóság Kispályás Bizottsága szervezte a Győri Városi Kispályás Labdarúgó 

Bajnokságot (minifutball 5+1) 75 csapat részvételével. 

 

A középiskolai intézmények részére szervezett 2019/20-as Fair Play Cup programban 18 

intézmény 28 csapattal vett részt. A vírushelyzet miatt a tavaszi fordulók, valamint a döntő 

megrendezésére nem került sor. A 2020/21-es szezonban a regisztrált intézmények száma 16, a 

csapatok száma 24. 

 

Az MLSZ Felnőttképzési Intézetének Grassroots „C” edzőképző tanfolyamán 2020 

decemberében 29 fő szerzett képesítést. A Grassroots Önkéntes tanfolyamon nem került 

megrendezésre. 

 

A megyei bajnokok részére kiírt nemzetközi Amatőr MITROPA Kupa, és az U14 korosztályos 

nemzetközi V4-es torna 2020-ban nem került megrendezésre. 
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9. HAJDÚ-BIHAR MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Hajdú-Bihar Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) az előző 

évadokhoz hasonlóan azonos összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend 

alapján végezte feladatait 2020-ban is. 2020-ban az Elnökség a COVID járvány miatt a 

munkatervtől eltérően 2 alkalommal ülésezett és 2 alkalommal elektronikusan szavazott, mely 

során 18 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és 

hatáskörébe tartozó feladatokat 2020-ban 4 főállású, 2 részmunkaidős és 3 megbízási 

jogviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt 

labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és 

ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy az Igazgatóság létszáma optimálisnak tekinthető. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 23, a 2020/21-es bajnoki 

évhez kapcsolódóan szintén 23 bajnokság szervezésében vállalt szerepet, amely során 1679 

mérkőzés került megrendezésre 2020. december 31-ig. A Magyar Kupa 3 fordulós megyei 

előselejtezőjén 13 mérkőzést bonyolított le az Igazgatóság. A Fegyelmi Bizottság által hozott 

337 és a Versenybizottság által hozott 269 határozattal szemben egyre sem érkezett fellebbezés.  

 

A 2020/21-es bajnoki évadban Hajdú-Bihar megyét az NB II-ben a Debreceni Vasutas Sport 

Club és a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club csapatai képviselik. Az NB III-ban a Debreceni 

Vasutas Sport Club II. csapata képviseli megyénket. 

 

A Hajdú-Bihar megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban folynak, 

melyekben a csapatok létszáma évek óta állandóságot mutat. A 2020/21-es bajnoki évad megyei 

I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 16 sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei 

II. és III. osztályú bajnokságokban 2-2 csoportba sorolva 18, illetve 23 csapat szerepelt a 

bajnokságokban.  

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének 4 korosztálya mellett a 2019/20-as és a 

2020/21-es évadokban a Megyei Igazgatóság 3 korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es 

csapatok a megyei I-II. osztályban a felnőtt korcsoport előtt előmérkőzést játszanak. Az U14-

es és U16-os bajnokságok kettő-kettő csoportban kerülnek megrendezésre. Az OTP Bank 

Bozsik Intézményi Programban 2020/21-es tanévben 170 intézményből 6284 fő regisztrált a 

tanév elején. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2020/21-es évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A Magyar Kupa 2020/21-es kiírásában főtáblájára jutott a Berettyóújfalui 

SE és a Kabai Meteorit SE csapata.  

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21-es bajnokságban nem írta ki a megyei Leány csökkentett 

pályaméretű bajnokságot és tornákat a csapatok kevés számú nevezése miatt. 

 

A 2020/21-es bajnoki évben a fiúk részére szerveztünk megyei futsal bajnokságokat 5 

korcsoportban. A bajnokságokra összesen 81 csapat nevezett. A bajnokságok a megye 
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különböző településein, döntően vidéken kerültek lebonyolításra. A 2020/21-es bajnoki évben 

futsal tornát nem szerveztünk, mivel arra a csapatok támogatás hiánya miatt nem neveztek. 

 

Hajdú-Bihar megyében a koronavírus járvány miatt elmaradtak az MLSZ Grassroots „C” 

edzőképző tanfolyamok és nem került megszervezésre a Grassroots önkéntes szervezői 

tanfolyam sem. 

 

A Fair Play Cup keretében megyénkben a 2019/20 tanévben 24 intézményből, 736 fő vett részt 

az őszi tornákon, a tavaszi tornák a koronavírus járvány miatt már nem kerültek megtartásra. A 

2020/21 tanévben 18 intézményből 66 csapat, összesen 604 fő regisztrált. 
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10. HEVES MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Heves Megyei Társadalmi Elnöksége az előző évadokhoz hasonlóan azonos 

összetételben az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait 2020-

ban is. Az Elnökség a kialakult vírushelyzetre való tekintettel a személyes jelenlét és 

elektronikus szavazás módszerét alkalmazva összesen 25 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Heves Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és hatáskörébe 

tartozó feladatokat 4 főállású munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel a kormány és az 

MLSZ szigorító intézkedései mellett zajlottak. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az 

igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő 

módon történt, így megállapítható, hogy az Igazgatóság létszáma optimálisnak tekinthető. 

 

Az MLSZ Heves Megyei Igazgatósága a 2019/20-as bajnoki évben 19 (10 nagypályás és 9 

futsal), míg 2020/21-es bajnoki évben 12 bajnokságot szervezett (11 nagypályás és 1 futsal), 

amelyek során 1310 mérkőzés került megrendezésre. 

 

Az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 50 alkalommal üléseztek és 581 határozatot 

hoztak. A Fegyelmi Bizottság 323, és a Versenybizottság 285 határozatával szemben 

mindösszesen 5 fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 2 esetben helybenhagyta, 2 

alkalommal megváltoztatta a megfellebbezett határozatot, 1 esetben pedig új eljárásra kötelezte 

az első fokon döntést hozó bizottságot. 

 

A 2019/20-as és a 2020/21-es bajnoki évadban Heves megyének NB I-es és NB II-es státuszú 

csapata nem volt. A 2019/20-as bajnoki évadban az NB III. Keleti csoportjában szerepelt az 

Eger Labdarúgó Sport Kft., a Gyöngyösi AK és az FC Hatvan.  

 

A 2019/20-as bajnoki évad megyei I. és II. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 14 és 16 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei III. osztályú bajnokságban 2 csoportba osztva 

23 csapat szerepelt. A 2020/21-es bajnoki évadban a megyei I. osztályban 14 csapat, a megyei 

II. osztályban 16 csapat és a III. osztályú bajnokságokban 2 csoportba sorolva 23 csapat 

szerepelt. 

 

A megyei utánpótlás bajnokságban 4 korosztályban írtunk ki versenyeket. A megyei I. 

osztályban az U19-es és U15-ös korosztályokban kötelezően, míg az U17-es bajnokságban 

ajánlottan nevezhettek. Így alakult ki az U19-es I. osztályban 14 csapat részvételével a 

bajnokság. Az U19 II. osztályban 18 csapat, 2 csoportba sorsolva alkotta a mezőnyt. Az ajánlott 

U17-es bajnokságban 12 csapattal 1 csoportban, míg az U15-ös korosztályban 20 csapattal, 2 

csoportra osztva versenyeztek. A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek 

besorolásra. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2019/20-as U19 leány megyei bajnokságban csökkentett pályaméretű 

versenyt írt ki, ahol 6 csapat részvételével 3 fordulós bajnokságot indítottunk, így 45 mérkőzés 

került megrendezésre. A 2020/21-es évadban a megyei leány U20-as bajnokság szintén 6 

csapattal indult el, hasonló lebonyolításban. A 2020/21-es bajnoki évadban az utánpótlás 

csapatok száma valamennyi bajnokságot és csoportot figyelembe véve 74-ről 70-re csökkent. 
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A megyei I. osztályú kluboknak kötelezően, míg a II. és III. osztályú sportszervezetek 

önkéntesen indulhattak a Magyar Kupa országos versenysorozatában. A 2019/20-as kiírásában 

Heves megyéből három sportszervezet jutott a Magyar Kupa országos főtáblára, az Egerszalók 

SE, a Pétervására SE, valamint a Hevesi LSC. A 2020/21-es kupasorozatban a Gyöngyöshalász 

SE és a Lőrinci VSC csapatai képviselték Heves megyét. 

 

A futsal versenyek vonatkozásában Heves megyében 5 korosztályban írtunk ki versenyeket, 

amelyekre 62 csapat nevezett. Sajnos a járványügyi helyzet következtében a futsal bajnokságok 

kapcsán igénybevehető csarnokokat bezárták, így a teljes bajnoki szezont törölni kellett.  

 

Az évek óta hagyományosan megrendezésre kerülő Imola-Hírlap Téli nagypályás műfüves 

kupát teljes egészében törölni kellett mivel az őszi szezonról elmaradt mérkőzések és a 

vírushelyzet nem tette lehetővé a lebonyolítást. A tavasz folyamán 85 mérkőzést kell pótolnunk 

a felnőtt és az utánpótlás mérkőzések tekintetében. 

 

A OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljében 102 intézmény közel 4300 gyermek 

regisztrált, míg az Egyesületi Panelben 41 sportszervezet 180 csapatban közel 2000 

versenyengedélyt váltottak ki. 2020 tavaszán az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi 

Paneljének eseményeit törölték, míg az őszi programokat megrendezték Heves megyében. 

 

A sportszervezetek a lehetőségeikhez mérten jó arányban vettek részt az MLSZ Pályaépítési 

Programjában. Jelenleg 4 nagyméretű (110x70 méter), 28 kis méretű pálya (20x40 méter) és 13 

darab grund méretű műfüves pálya (12x24) épült meg. A 2020-as év során a TAO fejlesztési 

programban Heves megyében kiemelten támogattuk a mérkőzés és edzés szintű világítás 

kiépítését, valamint a már meglévők korszerűsítését. Jelenleg 7 sportlétesítmény rendelkezik 

mérkőzés szintű (350 lux) világítással. Heves megyében 66 hitelesített pálya áll rendelkezésre 

a bajnokságok lebonyolításához. 

 

A képzések tekintetében egy MLSZ Grassroots „C” edzőképző tanfolyamot szerveztünk online 

formában. Játékvezetői alaptanfolyamot szerveztünk 2020 tavaszán 14 fő részvételével, így a 

játékvezetői keret 108 főre bővült.   
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11. JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség), 

az előző évadokkal azonos összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend 

alapján végezte feladatait 2020-ban is. A COVID járvány miatt a 2020-as év elnökségi ülései 

többségében személyes összejövetelek nélkül zajlottak. A tagság levélszavazás útján hozta meg 

döntéseit. 2020-ban az Elnökség 4 alkalommal ülésezett. 

 

Az MLSZ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) 2020 

szeptemberében új státuszt kapott és kiegészült egy főállású munkatárssal. Igazgatóságunk 

feladat- és hatáskörébe tartozó feladatait, így már 4 munkaviszony keretében foglalkoztatott 

főállású munkavállalóval látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt 

feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte. A megye méretét és a bajnokságok, 

illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása 

megfelelő módon és ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy az Igazgatóság létszáma 

már optimálisnak tekinthető. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 13, a 2020/21-es bajnoki évhez 

kapcsolódóan 12 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, amely során 1085 

mérkőzés került kiírásara, de sajnálatosan csak 624 mérkőzés került megrendezésre a COVID 

járvány okozta tavaszi leállás miatt. A tavaszi bajnokságban 461 mérkőzés, az őszi fordulókban 

83 mérkőzés nem került lejátszásra. A mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az 

Igazgatóság állandó bizottságai összesen 65 alkalommal üléseztek és 315 határozatot hoztak. 

A Fegyelmi Bizottság által hozott 179, és a Versenybizottság által hozott 128 határozattal 

szemben nem érkezett egyetlen fellebbezés sem. A Fellebbviteli Bizottságnat a nevezett évben 

csak a nevezéskori feltöltésben kellett eljárnia. 

 

A 2019/20-as bajnoki évadban Jász-Nagykun-Szolnok megyének három csapata volt az 

országos felnőtt bajnokságban. A Szolnoki MÁV FC Kft. az NB II-es mezőnyt, a Jászberényi 

FC és a Tiszafüredi VSE az NB III Keleti csoportjában képviselte megyénket. A 2020/21-es 

bajnoki évad azonos országos jelenlétet hozott. 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 

osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma évek óta közel állandóságot mutat. 2020-

ban hét új, illetve visszatérő egyesület nevezett a megye legalacsonyabb osztályába. A 2020/21-

es bajnoki évad megyei I. és III. osztályú bajnokságába 15-15 sportszervezet nevezését fogadta 

el a Versenybizottság. A Megyei II. osztályú bajnokságban 14 csapat szerepel. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program 4 korosztálya mellet a Megyei Igazgatóság is folyamatosan ír 

ki utánpótlás bajnokságot 3 korosztályban. Az U19-es bajnokságainkban 2 csoport, az U16-os 

bajnokságokban szintén 2 csoport szerepelt, míg az U14-es bajnokságban is 2 csoportba sorolva 

versenyeztek fiatal játékosaink. 2020-ban 71 db utánpótlás csapat versengett a megyei 

bajnokságban. A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek besorolásra. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2020/21-es évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A Magyar Kupa 2020/21-es kiírásában főtáblájára jutott a 

Törökszentmiklósi FC és a Tiszaföldvár VSE csapata. 

 



66 / 86 

A Megyei Igazgatóság évről évre kiírja a megyei női csökkentett pályaméretű bajnokságot. A 

2020/21-es évben 5 csapat részvételével zajlik a bajnokság, de várható, hogy a következő 

bajnoki évre ez a szám emelkedni fog. 

 

Az U11-es, az U13-as és az U15-ös korosztályok megyei futsal tornáinak lebonyolítására három 

helyszínen – Kunhegyesen, Szászberken és Mezőtúron – 2020 februárjában került sor. Az egyes 

korosztályok összesen 29 csapata egymással körmérkőzést játszva döntötte el, ki az adott 

korosztályban a megye legjobb csapata. A döntők 2020. március 01-én kerültek megrendezésre. 

 

2020-ban az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljében a régiós rendszer átszervezése 

zajlott. A Bozsik tornák szervezése a megyei központosításra áll át. Az elmaradt tavaszi szezont 

követően a 2020/21-es bajnoki évadban 38 sportegyesület nevezte be korosztályait az 

egyesületi programba. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Panelje megyénkben igen népszerű. 2020 tavaszán 

147 intézmény, 6946 gyermekkel, míg 2020 őszén 115 intézmény 5320 gyermekkel regisztrált. 

Sajnos a program a járványhelyzet miatt nem került megrendezésre. 

 

A Pályaépítési Programban a megyében három pálya épült. Egy-egy nagyméretű műfüves pálya 

Tiszafüreden és Örményesen, illetve egy kisméretű (20x40-es) pálya Abádszalókon. 

 

Jász-Nagykun-Szolnok megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2020-ban is szervezet 

MLSZ Grassroots „C” edzőképző tanfolyamot. A tanfolyamra 24 fő jelentkezett és 21-en tettek 

eredményes vizsgát. A Megyei Igazgatóság 2020 májusára tervezett Grassroots Önkéntes 

Szervezői Tanfolyamot, melyet a járvány miatt nem tudott elindítani. 
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12. KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Komárom-Esztergom Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség), az 

előző évadokhoz hasonlóan az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte 

feladatait. Az Elnökség 2020-ban a világjárvány miatt mindösszesen 4 alkalommal szavazott 

elektronikusan és 6 határozatot hozott.  

 

Az MLSZ Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a 

hatáskörébe tartozó feladatokat október 31-ig 4, november 1-től 5 munkaviszony keretében 

foglalkoztatott főállású munkavállalóval és 2 megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott 

munkatárssal látta el. A megyei igazgató, a társadalmi elnök és elnökség között harmonikus 

munkakapcsolat áll fenn. A bizottságokban nagy tapasztalattal bíró szakemberek dolgoznak. 

Az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglaltakat betartottuk, a határidős feladatokat időben 

elvégeztük. A megye méretét, a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe 

véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott. 

 

2020 márciusában a járványhelyzet miatt a megyei bajnokságok beszüntetésre kerültek. A 

tavaszi szezon ugyan elindult, de a zártkapus mérkőzések után a járványügyi szabályozásoknak 

köszönhetően leállt és később a bajnokságok lezárásra kerültek. A nyáron újra indult az amatőr 

foci, nagyobb veszteségeket nem szenvedtünk el a leállással, hiszen nagyságrendileg 

ugyanannyi csapat nevezett a bajnokságokba mint 2019-ben. A koronavírus-járvány nem múlt 

el a nyáron, csak lelassult, de a versenynaptárban foglaltaknak megfelelően a 2020/21-es 

bajnokságot és előtte a Magyar Kupa küzdelmeket el tudtuk indítani. A koronavírus járvány az 

őszi időszakban ismét fokozódott, ezért a járványügyi protokollt figyelembe véve koordináltuk 

a bajnokságokat, az ősszel lejátszott meccsszámok alapján sikeresen. November közepéig a 

mérkőzések nagy része megrendezésre került, az elmaradt mérkőzések száma versenyügyi 

szempontból még kezelhetőnek tűnik. 

 

Az Igazgatóság 21 bajnokság és kupa (futsal tornákat nem ideértve) szervezésében vállalt 

szerepet. A Fegyelmi Bizottság 386 és a Versenybizottság pedig 190 számú határozatot hozott. 

A Fellebbviteli Bizottság mindösszesen 2 alkalommal hozott döntést.  

 

Komárom-Esztergom megyét az NB II-ben 2020-ban is a Dorogi FC csapata képviselte. A 

2020/21-es NB III-as bajnokságba feljutott a Tatabányai Sport Club, így a Komáromi VSE-vel 

együtt már három NB-s felnőtt csapata van a megyének. A regionális utánpótlás bajnokságban 

a Komáromi VSE, a Dorogi FC, a Tatabányai SC, a Tatai AC és az FC Esztergom korosztályos 

csapatai szerepeltek. 

 

A Komárom-Esztergom megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban 

zajlottak. A 2019/2020 és a 2020/2021-es bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságába a 

Versenybizottság 13 sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályban 16 csapat, 

míg a kétcsoportos harmadosztályban összesen 25 csapat nevezett. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük alapján, opcionálisan indulhattak a Magyar Kupa országos versenysorozatában. Az 

Igazgatóság az országos Magyar Kupa mellett megyei kupasorozatot is működtet, melynek 

végén kupadöntőt játszik a döntőbe került két együttes. A pandémia miatt 2020-ban a döntő 

elmaradt.  
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Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének 4 korosztálya mellett évadonként 3 fiú 

korosztályban (U19, U16, U14) írtunk ki bajnokságokat. A 2018/19-es bajnoki szezontól az 

utánpótlás versenyeztetés leválasztásra került a felnőtt bajnokságtól, így már nem a felnőtt 

csapat alanyi jogán, hanem teljesítményük alapján kerültek a különböző osztályokba a 

csapatok. Ez lehetővé tette, hogy kisebb számú, nagy arányú győzelmek szülessenek egy-egy 

mérkőzésen. 

 

Az érvényes versenyengedéllyel rendelkező labdarúgók száma a 10 év alatt 4900 főről 7300 

főre emelkedett 2020-ra, így elmondható, hogy a tömegesítés megyénkben is sikeres volt. A 

jövőben a megtartásra kell a sportszervezeteknek nagyobb hangsúlyt fektetniük, ugyanis a 

sportszervezetek nagyon sok utánpótláskorú játékost veszítenek el 14 éves kor felett.  

 

Sajnos a játékvezetésben továbbra is szakemberhiány mutatkozik. Évről évre egyre kevesebb a 

játékvezető, de a megfelelő végzettséggel rendelkező edzők terén is hiány tapasztalható.  

 

Az elmúlt években az egyik legnagyobb előrelépés az infrastruktúra fejlesztésben történt. Több 

tucat pálya, öltöző felújítására került sor az elmúlt tíz évben. 2020. december végéig 45 db 

különböző méretű, nagyrészt műfüves pálya épült meg az Országos Pályaépítési Program 

keretein belül. 

 

A Grassroots központi programokban Komárom-Esztergom megye továbbra is aktívnak 

számít, a nevezett intézmények száma a leállás után sem esett vissza, de sajnos 2020-ban a 

koronavírus járvány miatt a Bozsik-Program Intézményi Paneljének és a Fair Play Cup tavaszi, 

illetve őszi fordulói elmaradtak.  

 

2014 óta kiemelten foglalkozunk a női labdarúgás fejlesztésével. A 2018/19-es szezonban női 

U17 és U19-es bajnokság került kiírásra, valamint U15-ös torna. A 2019/20-as szezontól 

viszont a női U15 mellett U18 és már felnőtt megyei bajnokság is megszervezésre került, 

továbbá elmondhatjuk, hogy évről évre egyre több sportszervezet csatlakozik a női 

bajnokságokhoz.  

 

Az U11-es, az U14-es, az U16-os és az U19-es fiú korosztályokban, felnőttben, valamint a női 

U15-ös és U18-as korosztály mellett mellett női felnőtt megyei futsal tornát szerveztünk hét 

helyszínen – (Pilismarót, Esztergom, Ács, Tarján, Kisbér, Bábolna, Szár). Ezen felül 

megrendeztük négy megye (Fejét, Tolna, Veszprém, Komárom-Esztergom) részvételével a téli 

női felnőtt teremtornát.  

 

A polgárőrséggel és a rendőrséggel is kiváló kapcsolatot ápolunk, a megyei 

rendőrfőkapitánnyal, valamint a megyei polgárőr szövetség elnökével minden évben 

értékelésre kerülnek a bajnoki mérkőzések biztosítása. 

 

2011. óta immár hagyományosan minden évben megrendezzük szakmai napunkat. 2020 

februárjában a járvány beköszönése előtt is neves előadók tartottak prezentációkat a megyében 

dolgozó sportvezetőknek, edzőknek.  

 

A nemzetközi partnerprogramjainkat is érintette a világjárvány, de március elején a német 

delegációt még fogadni tudtuk Komárom városában. A Rajnai Labdarúgó Szövetség elnökségi 

tagjai három napot töltöttek megyénkben. A vezetők találkozóján egyeztettük a jövőbeli 

szakmai programjainkat.  
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13. NÓGRÁD MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Nógrád Megyei Társadalmi Elnöksége, Répás Béla elnök úr vezetésével 6 elnökségi 

taggal, az előző évekhez viszonyítva azonos összetételben, a megyei elnökség által elfogadott 

Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait 2020-ban is. A megyei elnökség mandátuma 

2020.06.30-tól 2020.12.31-ig meghosszabbításra került, az elnökségből Kecskés Attila Úr 

2020.06.30-án távozott, így a megyei elnökség Répás Béla elnök úr és 5 elnökségi tag 

tevékenységével fejezte be a 2020-as évet. Az Elnökség 4 alkalommal ülésezett online módon 

és 12 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Nógrád Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és 

hatáskörébe tartozó feladatokat 4 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 

munkavállaló és 3 megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkatárssal látta el 

2020.06.30-ig, ezt követően a feladatokat az Igazgatóság főállású munkavállalói végezték. Az 

Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős 

feladatokat időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítását egészen a járvány miatti 2020. 

márciusban felfüggesztésre kerülő időpontig elvégezte. Az ezt követő időponttól kezdve 

kiemelten betartva a járványügyi rendelkezéseket, munkahelyi és otthoni munkavégzés 

keretében tevékenykedett az Igazgatóság. A megye méretét, a megyei és a régiós bajnokságok, 

illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve az igazgatóság működése optimális és 

megfelelő ütemű volt. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 14, a 2020/21-es bajnoki évhez 

kapcsolódóan 12 labdarúgó és futsal bajnokság, illetve kupasorozat szervezésében vállalt 

szerepet, amely során a 2019/20-as évben 58 sportszervezet 178 csapata, míg a 2020/21-es 

bajnoki évben 55 sportszervezet 145 csapata versenyzett. Ehhez az időszakhoz tartozó 

mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság versenybizottsága 2020-ban 420, a 

Fegyelmi Bizottság 220 határozatot hozott. A Fellebbviteli Bizottság 2020-ban összesen 3 

határozatban volt érintett. Az Igazgatóság 2019/20-ban az U19 korosztályban 13, az U17 

korosztályban szintén 13 csapat, míg az U15-ös és az U14-es korosztályban 14-14 csapat 

részvételével rendezett bajnokságokat. A 2020/21-es szezonban az U15-ös és az U14-es 

korosztályban 16 csapatnak szervezte a bajnokságot. 

 

A 2019/20-as és a 2020/21-es bajnoki évadban Nógrád megyét az NB I-ben és az NB II-ben 

nem képviselte a korábbi évekhez hasonlóan egy sportszervezet sem. A 2019/20-as bajnoki 

évadban az NB III. Keleti csoportjában szerepelt a Balassagyarmati SE csapata, amely a 

bajnokság felfüggesztését követően a 9. helyen állt. A 2020/21-es bajnoki évben a 

Balassagyarmati SE sportszervezete mellett a salgótarjáni SBTC Sport Kft. csapata szerzett 

indulási jogot az NB III. Keleti csoportjában, a bajnokság őszi szezonjának végén a 15. helyen 

zárt a húsz csapatos bajnokságban, a Balassagyarmati SE az előkelő 6. helyen végzett. 

 

A 2019/20-as bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságába a megyei versenybizottság 16 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályú bajnokságban 15, míg a megyei III. 

osztályú bajnokságokban 2 csoportba sorolva 28 csapat versengett. A 2020/21-es bajnoki 

évadra a megyei I. osztályban 14 csapat szerepelt. A megyei II. osztályú bajnokságban egy 

csoportban 10 csapat, míg a 2 csoportos III. osztályú bajnokságokban 33 csapat állt rajthoz. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének korosztályai mellett a 2019/20-as bajnoki 

évadban az U19-es korosztályban 2 csoportban rendezte meg az Igazgatóság a bajnoki 

küzdelmeket 27 sportszervezet részvételével. Az U16-os korosztályban a 2019/20-as évben 11 
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sportszervezet indított csapatot, ebből 9-en fejezték be a bajnokságot. Az U14-es korosztályban 

9 csapat versenyzett. 2020/21-es évadban az Igazgatóság ismét 3 korosztályban írt ki 

bajnokságot. Az U19-es korosztályban területi elosztásban 2 csoportban összesen 21 

sportszervezet képviseltette magát, míg az U16-os és az U14-es korosztályban egy-egy 

csoportban 8-8 csapattal szerepeltek a sportszervezetek, akik közül kettő Heves megyéből 

indított csapatot megyénkben. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2019/20-as évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A Magyar Kupa 2019/20-as megyei selejtezőkben 16 csapat nevezett, a 

2019/20-as kiírásban a főtáblára jutott a Berkenye SE és a Salgótarjáni BTC csapata. A Magyar 

Kupa megyei selejtezőire 2020/21-ben 16 csapat nevezett, a főtáblára Mátraterenye és Diósjenő 

csapata jutott. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnokságban kiírta a megyei női csökkentett pályaméretű 

bajnokságot. A bajnokság 6 csapat részvételével indult és fejeződött be, míg a 2020/21-es 

évadban a bajnokság 5 csapat részvételével indult el. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Programja 2020 márciusában a koronavírus járvány 

miatt, mint tömegrendezvény leállításra került. A 2020 szeptemberében esedékes nevezést 2020 

novemberéig a Szövetség kitolta, azonban a Program nem került elindításra a járvány miatt. Az 

Intézményi Programba 2020 őszén összesen 227 sportcsoport nevezett, ebből 196 csoport 

iskolai, míg 31 csoport óvodai csoport volt. 

 

Nógrád megyében 2020-ban egy kedvezményes pálya kivitelezése indult el Érsekvadkerten, 

azonban ez a beruházás sajnos az adott évben nem készült el, a kivitelezése 2021-re tolódott át. 

Pásztó Város Önkormányzata a korábban megítélt óvodai 14x26-os méretű műfüves pálya 

beruházását, képviselői testületi döntéssel alátámasztva visszavonta. A döntést a járványügyi 

helyzettel kapcsolatos költségek önkormányzatot sújtó megemelkedésével indokolta. 

 

Nógrád megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2020-ban a járványügyi helyzetre való 

tekintettel nem indított új tanfolyamot. Az Igazgatóságon 2020-ban nem került megrendezésre 

a Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyam sem. 

 

Az Igazgatóság által megrendezett 2020. évi Fair Play Kupa sorozata elmaradt.  

 

Az Igazgatóság kiemelten támogatta Nógrád megye legnagyobb hagyományaival rendelkező, 

kiemelkedő egyesületének a Salgótarjáni BTC klubjának a 100 éves centenáriumi 

rendezvénysorozatát, amely a koronavírus járvány ellenére a biztonsági előírásokat betartva 

megrendezésre került és minden program méltó módon emlékezett meg a nagymúltú 

egyesületről. 

 

Az Igazgatóság minden egyéb programja 2020 márciusától lemondásra került. 

 



71 / 86 

14. PEST MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Pest Megyei Társadalmi Elnöksége az elmúlt évhez képest változatlan összetételben 

látta el feladatait 2020-ban is – a koronavírus-helyzet miatti korlátozások miatt túlnyomórészt 

online platformokon. Az Elnökség formálisan nem ülésezett, az egyes döntéseket e-mailes 

szavazás útján hozták meg a testület tagjai. A megyei igazgató az egyes döntést igénylő eseteket 

megelőzően több ízben személyesen konzultált a megyei elnökkel és alelnökkel, néhány 

esetben további elnökségi tagokkal is, törekedve a teljeskörű és interaktív tájékoztatásra. 

 

Az MLSZ Pest Megyei Igazgatóságának (a továbbiakban: Igazgatóság) hivatalát 11, majd 

nyártól 10 fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló alkotta, akik 

munkáját 41 bizottsági tag segítette. Az apparátus az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt 

feladatait ellátta, a határidős munkákat időben elvégezte, a bajnokságok, versenyek 

lebonyolítása – a vírushelyzet okozta vis maior helyzeteket nem számítva – zavartalan volt. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évben 125 versenyt (bajnokságot, kupasorozatot és tornát) 

indított el, míg 2020-ban 113-at, amelyekben 250, illetve 228 sportszervezet 1183, illetve 935 

csapata versenyzett. A 2020-as naptári évben a Fegyelmi Bizottság 938, a Versenybizottság 

735, a Fellebbviteli Bizottság pedig 13 határozatot hozott. 

 

Pest megyének immár 2007 óta nem szerepel képviselője a hazai felnőtt férfi élvonal 

mezőnyében. Sajnos a felnőtt férfi NB II. vonatkozásában sem termett túl sok babér a 2019/20-

as évadban: Budaörs a 11. helyen végzett, a Vác FC pedig kiesett, így mindössze egy 

képviselője maradt a második vonalban Pest megyének. Az új évadban Budaörs a harmadik 

pozícióban zárta az őszt. 

 

A harmadosztályban hét együttes szerepelt a zárásig, melyek közül az Érdi VSE a csoportja 

élén végzett – ám végül nem vállalta a magasabb osztályú szereplést –, míg a Dunaharaszti 

MTK kiesett. Ősszel újra hét csapat vághatott neki a szezonnak, mert a megmaradt hatoshoz az 

NB II-ből kieső Vác csatlakozott, a megyei bajnok (Biatorbágy) ugyanis nem vállalta a 

harmadosztályú indulást. (Pest megyében évtizedek óta nem volt arra példa, hogy a megyei 

bajnok nem élt kiharcolt NB III-as indulási jogával.) 

 

Az MLSZ központi kiírású országos/régiós utánpótlás labdarúgóversenyeiben (mindkét 

nemben) a 2019/20-as versenyév tavaszán 16 Pest megyei sportszervezet 84 csapata, míg a 

2020/21-es szezon őszi idényében 15 sportszervezet 81 csapata vett részt. 

 

A Pest megyei férfi felnőtt I. osztályban 16, a II. osztály két csoportjában 32, a III. osztály 

három csoportjában pedig 48 csapat szerepelt a 2020-as évet érintő mindkét évadban. A IV. 

szinten 46 csapat fejezte be a 2019/20-as bajnoki évet, míg 42 gárda nevezett a most folyó 

évadra, így két év alatt kilenc csapattal fogyatkozott a felnőtt mezőny. 

 

A 2019/20-as versenyévben a koronavírus-járvány miatti korlátozó intézkedések miatt – ahogy 

sajnos sok más verseny is – a 13. alkalommal kiírt Pest Megyei Kupa sem fejeződött be, és így 

a Pest Megyei Szuperkupa is elmaradt. 

 

A 2019/20-as versenyévben 23-mal több (az előző évi 216 után 239) nevező csapattal indított 

férfi/fiú utánpótlás-bajnokságokat a Pest Megyei Igazgatóság. Ezen versenyek csúcsa az U19-

es korosztály, ahol hosszú évek óta jól bevált módon külön szerepelnek a felnőtt együttesektől 

az ifjúságiak, így az osztályba sorolás sem a felnőtt gárda besorolásától függ. Ugyanezen elv 
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szerint bonyolítja le az Igazgatóság az U17-es, az U15-ös és az U14-es (3/4 pályás) 

versenysorozatokat is. 

 

Az Astra-ALEF HFC-Üllő révén a 2020/21-es szezonban is képviseli Pest megyét csapat a női 

NB I-ben, míg a női NB II-es küzdelmekben a Monori SE, UFC Gyömrő, Vác-Deákvár SE 

trióból már csak Monor tagja a mezőnynek. A Pest megyei női 3/4 pályás bajnokság továbbra 

is töretlen népszerűségnek örvend a klubok körében: 2020 nyarán 29 csapat adta le nevezését a 

közép-magyarországi régióból. A 2019/20-as Pest Megyei Női Kupa küzdelmei az ismert okok 

miatt félbeszakadtak. A 2018-ban beindított leány 3/4 pályás labdarúgó-bajnokság U17-es 

korosztályába 2019/20-ban tízen (melyből nyolcan fejezték be), míg 2020/21-ben nyolcan 

(melyből jelenleg heten vannak versenyben) neveztek. A most folyó évadban U14-es kispályás 

bajnokságot is kiírt az Igazgatóság a leányok részére, melyben négy csapat vesz részt. 

 

A 2019/20-as NB I-es férfi futsalbajnokságban az Aramis SE és a Rubeola FC képviselte a Pest 

megyei színeket, míg az NB II két csoportjában öt egyesület versenyzett. A most folyó évadban 

egy NB I-es és hat NB II-es gárda vitézkedik. A férfi/fiú futsal U17-es, U18-as és U20-as 

országos utánpótlás-bajnokságokban 2020 tavaszán 13 Pest megyei egyesület volt még 

versenyben, s az új idénynek is ugyan ennyien vágtak neki. 

 

A női NB I-ben az Astra – immáron hosszú évek óta – és ősztől Budaörs is képviseli a régiót a 

6 fős mezőnyben, mely klubok egyben az egyetlen leány utánpótlás-bajnokságban is 

szerepelnek. A női NB II-ben további két Pest megyei gárda gyűjtögeti a pontokat. 

 

Még 2019 decemberében vette kezdetét a 2020. március elején befejeződött 19. Pest Megyei 

Futsal7vége (korábban, 2001/02 és 2014/15 között: Futball7vége) futsal teremtorna-sorozat, 

amelyben két vegyes (U11 és U13), valamint öt fiú/férfi korosztályban (U15, U17, U20, felnőtt 

és öregfiú), továbbá egy női és egy leány (U17) kiírásban zajlottak a küzdelmek. A rendezvény 

népszerűsége továbbra is töretlen: a 2019/20-as évadra 464 csapat nevezett – Pest megyén kívül 

a Fővárosból és több szomszédos megyéből is. A 2019/20-as és a 2020/21-es évadban is egy-

egy férfi felnőtt regionális futsalbajnokságbeli csoportot szervezett az Igazgatóság. Ezen a 

szinten tavasszal és ősszel is kilenc Pest megyei csapat színesítette a mezőnyt. A Pest megyei 

női futsalbajnokság a 2020/21-es idényre tornarendszerű bajnoksággá alakult át, melyben 

rekordnak számító 13 csapat indult el. A 2019/20-as évadban beindított Pest megyei utánpótlás 

futsalbajnokságok (leány és fiú U17-es, valamint férfi U20-as) az új idényre kibővültek a fiú 

U15-ös versenysorozattal. 

 

Az MLSZ OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljében a Pest megyei sportszervezetek 

igen aktívak, köszönhetően többek között annak, hogy még a „megye-hármas” felnőtt gárdával 

rendelkező egyesületeknek is kötelező Bozsik-csapatokat szerepeltetniük a programban: 2020 

nyarán 147 klub, 779 csapata nevezett az Egyesületi Panelbe. Az MLSZ OTP Bank Bozsik-

Program Intézményi Paneljében sem 2020 tavaszán, sem őszén nem történhetett semmi 

említésre méltó esemény a vírushelyzet miatt. 

 

A pandémia miatt ugyan változatlanul – még ha esetleg csökkentett ütemben is – zajlottak a 

korábban jóváhagyott sportfejlesztési programok szerinti építkezések, de hivatalos, a 

nyilvánosság bevonásával lebonyolított létesítmény-átadásokra alig-alig kerülhetett sor. 

Kakucson szeptember első szombatján a község sportlétesítményének új öltözépület(rész)ének 

átadására például igen. 
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Pest megyében, az MLSZ – 2020. december végén megszűnt – Országos Pályaépítési 

Programja keretében 2020-ra egyetlen létesítmény, Pilisborosjenőn egy 20x40 méteres 

műfüves pálya átadása zajlott szeptember 6-án, ünnepség és félnapos focitorna keretében. 

Mindkét rendezvényen jelen volt és beszédet is mondott az MLSZ nevében a Szövetség Pest 

megyei igazgatója. 

 

Folyamatban lévő nagyobb volumenű fejlesztés zajlik Gödöllőn (december közepén 

befejeződött az öltözőépület-beruházás első üteme) és Nagykőrösön: utóbbi városban december 

elején már csak a műszaki átvétel váratott magára. 

 

A Pest Megyei Társadalmi Elnökség és az Igazgatóság további kiemelt projektjei nagy részét 

(a Turóczi Béla Emléktornát, a Bajnokok Tornáit, az MLSZ Fair Play Cup Középiskolai 

Labdarúgó Programot, a Gólkirályok Gáláját, valamint az Önkéntes szervezői, az MLSZ 

Grassroots „C” edzőképző és az Amatőr sportszervezői tanfolyamot) nem lehetett megrendezni 

2020-ban a vírushelyzet miatt. 

 

2020. január 4-én viszont még sikerült megrendezni a 13. Évindító Pest Megyei Futballszakmai 

Napot, majd az átmeneti enyhítéseknek köszönhetően augusztus 31-én a küldöttválasztó üléssel 

egybekötött díjátadó gálát. Előbbi eseményen a hagyományoknak megfelelően délelőtt 

kispályás tornán vehettek részt a megyéhez kötődő öt Regionális Utánpótlás Központba tartozó 

klubok edzői, majd Róth Antal, az MLSZ szövetségi edzőinek vezetője tartott előadást a közel 

120 aktív szakember számára. A díjátadó rendezvényen a járványügyi helyzetre való tekintettel 

a megszokottnál kisebb ünnepség keretein belül jutalmazta meg az Igazgatóság a 2018/19-es 

versenyév Pest megyei labdarúgó- és futsalversenyeinek, továbbá a 2019/20-as évad Pest 

megyei Futsal7végék befutói alapján összeállított éremtáblázat helyezettjeit. E mellett itt adta 

át az Elnökség és az Igazgatóság az MLSZ Központ által díjazott OTP Bank Bozsik-Program 

Intézményi Paneljében 2010 és 2020 között kiemelkedő teljesítményt nyújtó Pest megyei 

sportcsoportvezetők és körzeti szervezők elismeréseit, továbbá a legutóbbi Grassroots „C” 

edzői tanfolyamon végzett hallgatók okleveleit is. 

 

2020. október 27-én szakmai elismerésként is felfogható felkérésnek tehetett eleget az Elnökség 

és az Igazgatóság az igazán impozáns helyszínt biztosító Puskás Arénában, ahol az MLSZ 

Biztonsági Bizottsága és az Országos Polgárőr Szövetség tartotta – immáron másodízben – 

szakmai „focifórumát”. A rendezvényen megjelent közel százötven meghívott a Pest megyei 

igazgató előadásából ismerhette meg az Igazgatóság és a Pest Megyei Polgárőr Szövetség 

(PMPSZ) között 2014 óta meglévő szakmai együttműködés elemeit és a közeljövő terveit. A 

fórumon jelen volt dr. Bilisics Péter, a Pest Megyei Polgár Szövetség elnöke, továbbá a Megyei 

Társadalmi Elnökség tagjai és az Igazgatóság Biztonsági Bizottságának tagja is. A két szervezet 

közötti hatékony együttműködés elismeréseként az MLSZ Központ által a megyei biztonsági 

feladatok támogatását célzó pályázatán az Igazgatóság 625 ezer forint támogatást nyert el. 
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15. SOMOGY MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ által szervezett bajnokságokban a 2019/20-as évadban olyan idealisztikus helyzet 

állt elő, hogy a nemzeti bajnokság mindhárom osztályában képviseltetni tudta magát Somogy 

megye. Az NB I-ben a Kaposvári Rákóczi FC, az NB II-ben a BFC Siófok, NB III-ban a 

Geenplan Balatonlelle SE versenyezhetett. A 2020/21-es bajnoki évadban NB II-es és NB III-

as szinten mérettethették meg magukat egyesületeink: előbbi bajnokságban a Kaposvári 

Rákóczi FC és a BFC Siófok, utóbbiban pedig a Nagyatádi FC. 

 

A 2019/20-as bajnoki évadra a megyei I. osztályba 15 csapat nevezett (az amatőr licenccel 

rendelkező egyesesületek közül 3 csapat nem vállalta az indulást, így nem lehetett az osztályt 

feltölteni). A megyei II. osztályú bajnokságban 1 csoportban 16, a III. és IV. osztályú 

bajnokságokban 2-2 csoportba sorolva összesen 16, illetve 28 csapat szerepelt. A 2020/21-es 

évadot 14 csapat kezdte meg a megyei I. osztályban, 16 egyesület a megyei II. osztályban, 

valamint 16, illetve 23 egyesület nevezett a megyei III. és IV. osztályokba, két-két csoportban.  

 

Az OTP Bank Bozsik-Program korosztályai mellett a 2019/20-as évadban a Megyei 

Igazgatóság 3 korosztályban hirdetett bajnokságot. Az U19-es korosztály 3 osztályban, 5 

csoportban előmérkőzést játszott, azonos napon a felnőtt csapattal, az U16-os és az U14-es 

bajnokságokban a csapatok 2 csoportba sorolva versenyeztek területi alapú besorolással. A 

2020/21-es bajnoki évadban a csapatok száma valamennyi bajnokságot és csoportot figyelembe 

véve 74. Éves szinten 1-2 új és visszalépő, illetve régi, reaktiváló egyesület forog a megyei 

rendszerben.  

 

Edzőképzés vonatkozásában Grassroots Önkéntes tanfolyamot a 2019/20-as évad októberében 

20 fő hallgatóval szerveztünk. Az oktatáson elsősorban az OTP Bank Bozsik-Program 

Intézményi Paneljéhez újonnan csatlakozó óvodapedagógusok vettek részt, de fiatal játékosok 

– az edzőképzés kezdő lépcsőfokaként is – találhatóak a hallgatók között. Amatőr 

Sportszervezői tanfolyamot is lebonyolítottunk a 2019/20-as évad téli pihenő időszakában 11 

végzett hallgatóval. 2019 szeptemberétől UEFA „B” tanfolyam zajlott Kaposváron 24 fővel, 

amely 2020 júniusában ért véget. A koronavírus járvány mindegyik tanfolyamot érintette. A 

tavasszal felfüggesztett képzések ősszel folytatódtak, majd online formában fejeződtek be. Az 

elméleti vizsgát követően videós szakmai munka összeállításával oldották meg a gyakorlati 

edzésbemutatót a kaposvári UEFA „B” és Grassroots „C”, valamint a balatonlellei Amatőr „C” 

tanfolyamok hallgatói.  

 

2020 januárjában játékvezetői tanfolyamot indítottunk, melynek záróvizsgájára a koronavírus 

járvány miatt csak nyáron került sor. A 2020/21-es bajnokságokra felkészítő nyári tábort a 

hagyományos módon nem tudtuk megszervezni. A fizikai felmérés a szokott formában, az 

elméleti képzés 1 nap alatt lett lebonyolítva az egészségügyi intézkedések betartásával. Az idei 

évben 1 db kommunikációs szett beszerzését támogatta az Elnökség. Ezzel már megyén belül 

mindhárom nagyobb területi egységünk játékvezetői rendelkeznek kommunikációs szettel 

(kaposvári, balatoni és barcsi körzet). 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljében a 2019/20-as tanévet kilenc 

körzetszervezővel és 14 körzettel indítottuk, amelyből hat tisztán óvodai körzet volt. Ezekben 

a körzetekben 146 intézményben, 344 sportcsoportban 154 sportcsoportvezető dolgozott a 

megyében. A rendszerbe nevezett tanulók száma 4046 fő, amelyből 1237 óvodás és 1032 

kislány jár intézményi foglalkozásokra, fesztiválokra. Ez az előző évhez képest 230 fő 

növekedést jelent, amely jelentős mértékben az ovisok számában jelentkezik. A 2020/21-es 
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tanévben a korábbi 4046 nevezett tanulóval szemben mindössze 3500 regisztrált játékos van, 

amely a koronavírus járvány-helyzetet tekintve jónak mondható (86%). 

 

A 2019/20-as bajnoki szezonban az országos női bajnokságokban két egyesület, a Kaposvári 

Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Siófoki Bányász SE vett részt. Mindkét gárda 

3-3 korcsoportban (U19, U16, U14) indult az országos sorozatokban. Az Igazgatóság megyei 

szinten mind a 2019/20-as, mind a 2020/21-es évadban két-két bajnokságot szervezett 6 

résztvevő csapattal. Az utánpótlás korosztály igazodva az országos kiírásokhoz a 16 évesek 

számára lett meghirdetve és 8 csapattal zajlott. A női labdarúgás fejlődése töretlen a megyében. 

Továbbra is két csoportban (felnőtt és U16) indultak bajnokságok. Az induló csapatok létszáma 

stagnál, viszont előremutató, hogy immár 6 olyan egyesület is van, aki mindkét korosztályban 

indít csapatot. Az induló egyesültek településeinek területi eloszlásával lefedjük az egész 

megyét.  

 

Sajnos az idősebb korosztály „kiöregedésében” kereshetjük az okát annak, hogy a 2019/20-as 

évadban már nem sikerült beindítani a megyei öregfiúk bajnokságot, de a 2020/21-es évadban 

ismét meg fogjuk próbálni, legalább egy torna formájában megmozgatni az idősebb játékosokat 

is.  

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as szezon téli futsal tornáit az U11-es, az U13-as és az U15-ös 

korosztályokban hirdette meg vegyes csapatok számára, valamint az U19-es fiú és női felnőtt, 

illetve leány U16-os korosztályokba lehetett nevezni. A csapatok létszáma az elmúlt évhez 

képest lényegesen megnövekedett: hat csoportban összesen 110 csapat adta le nevezését. A 

járványügyi helyzet miatt sajnos 2020/21-es bajnoki évad telén a bajnokságok nem kerültek 

megrendezésre. 

 

A 2019/20-as tanévben 27 csapat adta le a nevezését a Fair Play Cup programba. 2020 őszén a 

tanévkezdéskor 15 csapat és 142 játékos regisztrációja érkezett meg. A koronavírus járvány 

miatt a nevezési határidőt december 1-ig meghosszabbították, és 20 csapat, valamint mintegy 

200 játékos regisztrált a programra. 

 

2020-ban a koronavírus járvány miatt nem került megrendezésre Magyarország legnagyobb és 

legszínesebb nemzetközi utánpótlás labdarúgó tornája a INTERSPORT Youth Football 

Festival. Az elmúlt években 64 ország több, mint 2807 labdarúgó csapata vett részt ezen a 

Grassroots eseményen. 

 

Az MLSZ által meghirdetett defibrillátor pályázat utolsó körében 6 somogyi 

egyesület/önkormányzat adott be sikeres pályázatot. 2020 novemberére leszervezett képzés – 

mely a készülékek biztonságos használatához szükséges – sajnos a járványügyi szigorítások 

miatt nem került megtartásra, így azt 2021-ben tervezzük pótolni. A képzéseket követő készülés 

átadások után elmondható lesz, hogy Somogy megye összes amatőr egyesülete rendelkezni fog 

már újraélesztő készülékkel. 

 

A megye hátrányos helyzete miatt továbbra is nagy igény volt az Országos Pályaépítési 

Program 10%-os önrészű pályázataira. Az aktuális évadban az MLSZ támogatásának és 

elbírálásának is köszönhetően 1 műfüves pályával gazdagodott a megye. Balatonkeresztúr 

településen a 20x 40-es műfüves pálya 2020. szeptember elején átadásra került. 
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Az MLSZ által ősszel elindított amatőr klubok akkreditációjában két kiemelt egyesület, 

valamint a 10 kiválasztott megyei csapat is jól teljesítette a december 31-ig előírt akkreditációs 

eljárás követelményeit.  

 

A 2020-as év egyik kiemelt projekt eleme volt a megyei „G” típusú pályák biztonságtechnikai 

bejárása. Az Igazgatóság felvállalta ennek koordinálását, ezzel is könnyítve az egyesületek 

adminisztrációs terheit. Külön egyeztetés volt szükséges az illetékes szakhatóságokkal 

(Rendőrség, Katasztrófavédelem, Népegészségügyi Főosztály és Mentőszolgálat) és az érintett 

egyesületekkel. 2020 őszén a megye I. osztályt teljesen, és a megye II. osztályú pályák 

nagyrészét sikerült ellenőrizni. Ez a munka 2021-ben folytatódik, a megye III. és megye IV. 

osztályokban is el kell végezni az ellenőrzéseket.  

 

A rendkívüli évre való tekintettel az Igazgatóság és a Megyei Társadalmi Elnökség kiemelt 

kérdésként kezelte az egyesületek támogatását. Megye I-es egyesületek számára molinó és az 

edzői munkát segítő szakmai anyagot osztottunk ki. Megye II-ben szintén szakkönyv, megye 

III-ban és IV-ben pedig ADIDAS labdák kerültek átadásra. 
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16. SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség), 

az előző évadokhoz hasonlóan azonos összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és 

Ügyrend alapján végezte feladatait 2020-ban is. A 2020-as naptári évben 4 alkalommal lett ülés 

összehívva, az egészségügyi előírásokat figyelembevéve, mindannyiszor elektronikus 

formában. Az Elnökség ezeken az üléseken, illetve elektronikus szavazásokon összesen 4 

határozatot hozott.  

 

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a 

feladat- és hatáskörbe tartozó feladatokat 2020. október 1-től 5 munkaviszony keretében 

foglalkoztatott főállású munkavállaló és 2 munkaviszony keretében foglalkoztatott 

részmunkaidős (heti 20 óra) munkavállaló látja el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása a koronavírus járvány miatti országos szigorításokat (március 16- 

június 30. és november 11. után) leszámítva zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, 

illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása 

megfelelő módon és ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy az Igazgatóság létszáma 

optimálisnak tekinthető. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 30 bajnokság és kupasorozat (23 

labdarúgás és 7 futsal), míg a 2020/21-es szezonra vonatkozóan 31 bajnokság és kupasorozat 

(23 labdarúgás és 8 futsal) szervezésében vállalt szerepet.  

 

A 2019/20-as és a 2020/21-es bajnoki évadban Szabolcs-Szatmár-Bereg megyét az NB I-ben a 

Kisvárda Master Good csapata képviselte. A NB II-ben a Nyíregyháza Spartacus FC, míg az 

NB III Keleti csoportjában a Sényő-Carnifex FC és idén nyártól a Kisvárda II. képviselte. Női 

vonalon NB II-ben a Nyíregyháza Spartacus és a Nyírség NSC képviseli a megyét. Az országos 

utánpótlás bajnokságok különböző osztályaiban továbbra is szép számmal képviselik magukat 

a megyei csapatok. 

 

Az Igazgatóság állandó bizottságai jóval kevesebbet üléseztek, és kevesebb határozatot hoztak 

meg, hiszen a 2020 tavaszi szezon március 16-án véget ért és az őszi szezon sem ment végig. 

A Fegyelmi Bizottság által hozott 457 és a Versenybizottság által hozott 581 határozattal 

szemben mindösszesen 5 számú fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 4 alkalommal 

helybenhagyta, míg 1 esetben új eljárásra kötelezte az első fokon eljárt bizottságot. 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 

osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma az elmúlt években minimális csökkenést 

mutatott, a kistelepülések folyamatos elnéptelenedése és elöregedése miatt. A most zajló 

pontvadászatokban 109 felnőtt és 225 utánpótlás együttes szerepel labdarúgás szakágban. Több 

mint 13 ezer versenyengedély van kiadva a 2020/21-es szezonra (labdarúgás és futsal 

együttesen), melyek közül 900 darab női versenyengedély. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2019/20-as és a 2020/21-es évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatának megyei selejtezőjében. 2020-ban kereken 20 megyei együttes indult a 

kupában, melyek közül a Tarpa SC a legjobb 32 közé is bejutott. A koronavírus helyzet miatt 

november 11. után önkéntes részvétel következményében a csapatok 90 %-a nem óhajtott 
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tovább játszani, így sajnos 320 (120 felnőtt és 200 utánpótlás) labdarúgó bajnoki mérkőzést kell 

pótolni az őszi szezonból a tavasz folyamán. 

 

A futsal megyei utánpótlás-bajnokságokban folyamatosan nő a csapatok részvétele. A fiúknál 

a három korosztályban – U20, U17 és U15 – összesen 67 csapat versenyez, míg a lányoknál az 

U17-ben és az U19-ben 17 együttes szerepel. 

 

Az OTP-Bank Bozsik-Program Egyesületi és az Intézményi Paneljeiben, valamint a Fair Play 

Cup-ban továbbra is országos szinten kiemelkedő csapat, illetve intézmény és regisztrált játékos 

számmal vesz részt Szabolcs-Szatmár-Bereg megye. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as és a 2020/21-es szezonban egyaránt kiírta a megyei leány csapatok 

részére a csökkentett pályaméretű U15-ös, valamint U19-es bajnokságot. A bajnokságokban 

összesen előbb 12 vett részt, majd az aktuális szezonban 14 csapat szerepel.  

 

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, az MLSZ Pályaépítési Programja keretén belül újabb 

településeken valósult meg a sportolni vágyók rendelkezésére különböző méretű pályák 

kiépítése.  

 

2020-ban is lehetett pályázni életmentő készülékekre. A defibrillátor pályázat harmadik 

ütemében 31 készülék került a megyénkbe. Az életmentő készülék használatával kapcsolatos 

oktatások lezajlottak Leveleken, ahol több mint hatvan személy lett kiképezve. 

 

Az Igazgatóság folytatva a hagyományokat 2020. január-februárban is megszervezte a téli 

nagypályás műfüves labdarúgó felkészülési tornáját a megyei felnőtt csapatok számára. 50 

csapat vett részt a nyírbátori, kisvárdai, tarpai és nyíregyházi műfüves pályákon lebonyolított 

rendezvényen. A felkészülést segítő hagyományos – három hétvégén át tartó – januári Nyírerdő 

Kupa megyei felnőtt teremlabdarúgó-tornán 2020-ban 25 sportegyesület vett részt. Február 

közepén ismét megrendezésre került az úgynevezett „Szövetség Kupa”, ahol a megyei 

labdarúgásért dolgozók, és az azt népszerűsítők méretteték meg magukat egy kellemes 

hangulatú rendezvényen. 

 

Az MLSZ Felnőttképzési Intézete által Nyíregyházán még 2019 szeptemberében 25 fő 

részvételével indított MLSZ Grassroots „C” edzőképző tanfolyamának vizsgája 2020 

februárjában volt. Az Igazgatóság 2020 februárjában rendezett Grassroots önkéntes szervezői 

tanfolyamot, amelyet mind a 28 jelentkező sikeresen elvégezte. 
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17. TOLNA MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Tolna Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) az előző 

évadokhoz hasonlóan azonos összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend 

alapján végezte feladatait 2020-ban is. Az Elnökség 3 alkalommal ülésezett és 5 határozatot 

hozott. 

 

Az MLSZ Tolna Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és hatáskörébe 

tartozó feladatokat 5 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló és 1 

megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkatárs segítségével látta el. Az Igazgatóság 

az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben 

elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, 

illetve az igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása 

megfelelő módon és ütemezésben zajlott, így megállapítható, hogy az Igazgatóság létszáma 

optimálisnak tekinthető. 

 

A megyében 109 település található, 51 településen van nagypályás labdarúgás. 

 

A Paksi FC Kft. az NB I-ben szerepel, az NB III-ban a Szekszárdi UFC, a Majosi SE és a Paksi 

FC II. képviseli a megyét. Az elmúlt öt év megyei I. osztályú bajnoka (Bátaszék SE, Bonyhád 

VLC, Szekszárdi UFC II., Tolna VFC) sajnos nem vállalta az NB III-as megmérettetést. A 

nemzeti bajnokságokban szereplő sportszervezetek és az Igazgatóság, valamint a megyei 

sportszervezetek között nagyon jó a kapcsolat. 

 

A megyei bajnokságokban induló csapatok száma állandónak mondható. A 2018/19-es 

szezonban 56 csapat nevezett a három megyei osztályba. A 2019/20-as szezonra 54 csapat, a 

2020/21-es szezonra 51 csapat nevezett. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének korosztályai mellett a 2019/20-as és a 

2020/21-es évadokban az Igazgatóság 3 korosztályban írt ki bajnokságot (U19, U16 és U14-es 

korosztályokban). 

 

A megye legdinamikusabban fejlődő szakága a futsal, évről-évre egyre nagyobb az érdeklődés. 

A szakemberek egyre inkább felismerik a futsal jelentőségét a labdarúgás utánpótlás 

képzésében. A bajnokság specialitása, hogy az U13-as korosztályig lányok is részt vehetnek a 

bajnokságban, akár önálló lány csapatokkal is. A következő korosztályokban indítottunk 

bajnokságokat: U9, U11, U13, U15, U17 és U20. 

 

2020. március elején Magyarországot is elérte a koronavírus járvány. A Magyarország 

Kormánya által életbe lépett intézkedések alapján az általános és középiskolák bezárásra 

kerültek. 2020. március 16-tól kezdődően valamennyi országos és megyei felnőtt és utánpótlás 

nagypályás és futsal bajnokság, kupák a hatósági döntésekkel összhangban határozatlan időre 

felfüggesztésre kerültek. Az MLSZ Elnökségének május 4-én megtartott ülésén elfogadott 

határozatok alapján a megyei felnőtt és utánpótlás bajnokságok nem folytatódtak, a hátralévő 

mérkőzések nem kerültek lejátszásra. Érmeket és kupákat 2020-ban nem osztottunk ki. 

 

A középiskolások részére kiírt Fair Play Cup egyre népszerűbb, a nevező intézmények, 

csapatok és játékosok száma folyamatosan emelkedik. A körzeti tornákat a megye több pontján 

(Dombóvár, Bonyhád, Szekszárd, Paks, Gyönk, Tamási), míg a megyei döntőt négy lány és 
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nyolc fiú csapattal egy fesztivál keretében Szekszárdon szoktuk megrendezni. 2020-ban a 

koronavírus járvány miatt a Fair Play Cup mérkőzéseit is törölni kellett. 

 

A megyében a települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ pályaépítési 

programjaiban. Tolna megyében a program keretén belül 2020-ban 7 pálya épült. 2 darab 12x24 

méteres, 4 darab 20x40 méteres és 1 darab nagyméretű pálya. Tevel Község Önkormányzata 

kisméretű (20x40m) műfüves pálya építésére nyújtott be pályázatot 2019. december végén. A 

pályázatot megfelelőnek találtuk és javasoltuk a Kedvezményes Pályaépítési Program (2020) 

egyik helyszínéül. 2020 szeptemberében a pálya elkészült és ünnepélyes keretek között átadásra 

került. 

 

Tolna megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2019-ben is szervezett MLSZ Grassroots 

„C” edzőképző tanfolyamot. A tanfolyamra előzetesen 35 fő jelentkezett, akik közül a 

Szekszárdi Sportcentrumban megtartott felvételi eljáráson 26-an jelentek meg. A felvételi 

követelményeket 26 fő teljesítette. A tanfolyam elméleti és gyakorlati órái Szekszárdon 

kerültek megtartásra. A hallgatók az általuk elsajátított ismeretről 2020 januárjában és 

februárjában tehettek vizsgát. 

 

Az Igazgatóság 2019-ben újra megrendezte a Grassroots önkéntes szervezői tanfolyamot, 

amelyet mind a 20 jelentkező sikeresen elvégzett. 2019-ben amatőr sportszervezői 

tanfolyamokat is indítottunk. Márciusban 10 fő, júniusban 6 fő végezte el sikeresen a 

tanfolyamot. 2020-ban a szokásos tanfolyamok a koronavírus járvány miatt nem kerültek 

megtartásra. 

 

Az MLSZ központi kezdeményezésére az Igazgatóság már korábban együttműködési 

megállapodást kötött a Megyei Polgárőr Szövetséggel. A megye több településén is besegítenek 

a helyi polgárőrök az amatőr mérkőzések biztonságos lebonyolításában (többek között 

Tamásiban, Nagydorogon, Bölcskén, Pincehelyen és Tolnanémediben). 

 

A látvány-csapatsport támogatási rendszer adta lehetőségekkel egyre több megyei csapat tudott 

élni, megújult az öltöző vagy új öltöző épült például Szekszárdon, Bonyhádon, Majoson, 

Őcsényben, Szedresen, Tevelen, Faddon, Zombán, Szakályban, Simontornyán, Bátaszéken, 

Mórágyon, Sióagárdon, Dalmandon és Györkönyben. 

 



81 / 86 

18. VAS MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

2020. évben a járványügyi helyzet által okozott kihívásokhoz való alkalmazkodás jellemezte 

Vas megye labdarúgását. 

 

Az MLSZ Vas Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) és az öt állandó 

bizottság az elfogadott Munka-, és Ügyrendje alapján végezték feladataikat 2020-ban is. Ez év 

során az Elnökség 3 alkalommal ülésezett és 19 darab határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Vas Megyei Igazgatósága (továbbiakban: Igazgatóság) a járványügyi helyzetnek 

megfelelően a hatáskörébe tartozó, az MLSZ elnökségi határozataiban, szabályzataiban 

foglaltak szerinti feladatokat időben teljesítette, továbbá az előírt bajnokságok és kupasorozatok 

lebonyolítását a lehetőségeknek megfelelően végezte el. Az Igazgatóság a labdarúgás és futsal 

szakágakban a 2019/20-es bajnoki évhez 30, a 2020/21-as bajnoki évhez kapcsolódóan 23 

bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet. 

 

A 2019/20. bajnoki labdarúgó évad Vas megyei felnőtt bajnokságait 91 csapat, utánpótlás 

bajnokságait 92 csapat fejezte be. A Versenybizottság a 2020/21-as bajnoki évre benyújtott és 

elfogadott nevezések alapján 94 felnőtt csapattal egy csoportos megyei I. osztály (17 csapat), 

két csoportos megyei II. osztály (30 csapat), valamint három csoportos megyei III. osztályú (47 

csapat) megyei labdarúgó bajnoki struktúrát alakított ki. Emellett a megyei szinten kiírt zárt 

rendszerű U19-es (45 csapat) és nyílt rendszerű U16-os (17 csapat) és U14-es (32 csapat) 

utánpótlás labdarúgó bajnokságokban 94 csapat szerepelt. Vas megye rendezte meg az MLSZ 

országos utánpótlás regionális bajnokság Észak-nyugati csoport U14 és U15 bajnokságait.  

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük szerint indulhattak a Magyar Kupa országos versenysorozatában, ahol Szombathelyi 

Haladás mellett a megyei selejtezők után három megyei sportszervezet szerepelt.  

 

Kiírásra került mindkét bajnoki évben a Halmosi Zoltán Vas Megyei Kupa, amelyre mindkét 

alkalommal 93 megyei felnőtt csapat nevezett, amit a tavasszal sajnos nem sikerült 

végeredménnyel lezárni. A 2020/21-es megyei kupa három fordulója lebonyolításra került. 

 

2019/20-as teljes évadban a lejátszott mérkőzések száma összesen 2022 (labdarúgásban 1755, 

futsalban 304). Ezen bajnoki évben kiadott összes versenyengedély 7356 volt (labdarúgásban 

6531, futsalban 825). A 2019/20-as bajnoki évben a Fegyelmi Bizottság 450, a 

Versenybizottság 521 határozatot hozott. 2020. év tavasszal a Fellebbviteli Bizottságnak 

fellebbviteli ügye nem volt. 2020/21-es őszi szezonban lejátszott mérkőzések száma összesen 

1370 (labdarúgásban 1341, futsalban 68). A 2020/21-es őszi szezonban a Fegyelmi Bizottság 

316, a Versenybizottság 257 határozatot hozott. 2020 őszén a Fellebbviteli Bizottságnak ügyet 

nem kellett tárgyalnia. 

 

2020-ben a Szombathelyi Haladás felnőtt nagypályás férfi labdarúgói a NB II. osztályban 

szerepelve is meghatározó volt a Vas megyei labdarúgó életnek. Kiemelt szinten az utánpótlás 

nagypályás nemzeti bajnokságokban történő fiú és leány csapatok szerepeltetését a 

Szombathelyi Haladás, az önálló utánpótlás nevelő egyesületek közül a Szombathelyi Haladás 

VSE és a Lurkó UFC, valamint az NB III. osztályú Sárvár FC és a megyei I. osztályú Király 

SZE biztosította az elmúlt évben. 

 



82 / 86 

A megyében működő Illés Akadémia eredményes utánpótlás képzési munkája továbbra is nagy 

segítséget nyújtott a magyar labdarúgás utánpótlás fejlesztésében, valamint a megyei amatőr 

egyesületek működéséhez, versenyeztetéséhez is. 

 

A női felnőtt nagypályás NB I. osztályában, együttműködési megállapodással a Viktória FC és 

a Szombathelyi Haladás közösen, Haladás Viktória néven szerepelt. A haladás Viktória 

utánpótlás korosztályú csapatai a leány U19-es kiemelt, a leány U16-os nagypályás kiemelt 

csoportban, valamint a leány U14-es Észak-Nyugati csoportban vettek részt. 

 

A férfi felnőtt futsal nemzeti bajnokság első osztályában megyei csapatként a Haladás VSE, az 

NB II. Nyugati csoportjában a Haladás VSE II., a regionális férfi felnőtt futsal bajnokságban a 

Kőszegi Lóránt FC, Sárvár FC és a Répcelaki SE vettek részt. A Haladás VSE kapcsolódó 

utánpótlás korosztályú csapatai az országos bajnokságban kettő csapattal (U20, U17) 

szerepeltek. A megyei szervezésű utánpótlás futsal bajnokságokba öt korosztályban a 2019/20-

as szezonban (U9, U011, U13, U15) 51 csapat, a 2020/21-es szezonban (U11, U13, U15) 29 

csapat nevezett. 

 

Az országos járványügyi helyzet miatti program-felfüggesztések okán a 2020. évi OTP Bank 

Bozsik-Program Egyesület és Intézményi Paneljénben, valamint a megyei középiskolai 

intézmények részére kiírt Fair Play Cup programban érdemi tevékenységekről nem lehet 

beszámolni. 

 

A Vas megyei sportszervezetek a látvány-csapatsport támogatási rendszer keretében igényelt 

fejlesztési összegeket jellemzően a pályák biztonságát szolgáló korlátok és kerítések, az öltözők 

és pályák felújítására, pályakarbantartó gépek és kisbuszok beszerzésére igényelték és 

használták fel. 2020-ban az MLSZ Kedvezményes Pályaépítési Program keretén belül 

Egyházasrádóc településen kisméretű műfüves pálya került megépítésre és átadásra. 

 

Az Igazgatóság megállapodás alapján továbbra is sikeresen működött együtt a Vas Megyei 

Polgárőr Szervezetek Szövetségével, valamint a Vas Megyei Rendőr-főkapitánysággal. Ezen 

megállapodások alapján a megye kiemelt kockázatúnak minősített mérkőzéseire a helyi szervek 

járőröket, polgárőröket biztosítottak a rendezvények zavartalan lebonyolításához. 

 

2020-ban az MLSZ labdarúgó és futsal játékvezető alap tanfolyamait összesen 16 fő végezte 

el. 

 

2020 januárjában Vas megye résztvevője volt az ezúttal Budapesten megrendezésre került XV. 

Országos Sípmester Fesztiválnak. 

 

A megyei beszámoló éves adatai áttekintése során is sajnálatos módon kiderült, hogy a 2020. 

év Vas megyei labdarúgó és futsal sporteseményeinek, programjainak zavartalan megrendezése 

a kialakult országos járványügyi helyzet miatt csak részlegesen teljesült. 
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19. VESZPRÉM MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Veszprém Megyei Társadalmi Elnökségéhez (a továbbiakban: Elnökség) 2020-ban 

egy új tag csatlakozott (Tóth Gábor személyében, a Bakony Balaton Média Kft ügyvezetője). 

Az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján szerette volna végezni a feladatát 

2020-ban, sajnos a koronavírus járvány az egész évet meghatározta. 2020-ban a járvány hatása 

miatt az Elnökség 5 alkalommal ülésezett, személyes találkozóra 2 alkalommal került sor. Az 

Elnökség 2020-ban 6 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Veszprém Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és 

hatáskörébe tartozó feladatok ellátásában az 5 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 

munkavállaló és 5 megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkatárs működik közre. 

Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős 

feladatokat időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítását a vírushelyzet nagyban 

befolyásolta.  

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évhez kapcsolódóan 14 bajnokság és kupasorozat 

szervezésében (futsal tornákat, bajnokságokat nem ideértve) vállalt szerepet, amelyek kapcsán 

a labdarúgásban 1149 mérkőzés került megrendezésre. A labdarúgó és futsal mérkőzések 

megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai 858 határozatot hoztak. A 

Fegyelmi Bizottság által hozott 383 és a Versenybizottság által hozott 475 határozattal szemben 

mindösszesen 3 fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 2 esetben helybenhagyta, 1 

esetben megváltoztatta az első fokon eljárt bizottságok határozatait. 

 

A 2019/20-as bajnoki évadban Veszprém megyét az NB II-ben az FC Ajka Kft., NB III-ban a 

Pápai Perutz FC és a Veszprém LS Kft. csapata képviselte. A 2020/21-es bajnoki évadban NB 

II-ben az FC Ajka Kft. szerepel, az NB III. nyugati csoportjában három csapatunk, a Veszprém 

LS Kft., a Pápai Perutz FC és a Balatonfüred FC szerepel. Balatonfüred a márciusi vírus 

helyzetnél megállított bajnokságban az első helyen állt és automatikusan az NB III-as osztályba 

nevezhetett. 

 

A 2019/20-as bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 16 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályban 13 csapat versengett, sajnálatos 

módon időközben a Nemesszalók ESE visszalépett. A megye III. osztályú bajnokságokban 5 

csoportba sorolva összesen 62 csapat szerepelt. A 2020/21-es bajnoki évadba a megyei I. 

osztályban 15 csapat, a megyei II. osztályban 10 csapat és a megyei III. osztályú 

bajnokságokban 5 csoportba sorolva összesen 64 csapat szerepel. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének 4 korosztálya mellett a 2019/20-as és a 

2020/21-es évadokban az Igazgatóság 3 korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es 

bajnokságokban a csapatok 1 csoportba, míg az U14-es és az U16-os bajnokságban 2 csoportba 

sorolva versenyeztek. A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek besorolásra. A 

2020/21-as bajnoki évadban a csapatok száma valamennyi bajnokságot és csoportot figyelembe 

véve 71-ről 66-ra csökkent. Nagy erőket mozgósítunk a megtartásra, de sajnos a létszám 

csökkent. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2019/20-as évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A Magyar Kupa 2019/20-as kiírásában főtáblájára jutott az Úrkút SK, az 
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Ajka Kristály és a Tihany FC csapata, míg a 2020/21-es versenysorozatban, az Ajka Kristály 

SE és a Tihany FC csapatai jutottak el idáig. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnokságban kiírta a megyei női csökkentett pályaméretű 

bajnokságot. A bajnokság 5 csapat részvételével indult és 5 csapattal a 8. fordulónál fejeződött 

be. A 2020/21-es évadban a bajnokság szintén 5 csapattal indult el. 

 

A 2019/20-as évadban az U9-es, az U11-es, az U13-as, az U15-ös, az U17-es és az U20-as 

korosztályok, illetve a lány U14-es, U16-os és U19-es megyei futsal tornáinak lebonyolításra 

hat helyszínen – Veszprémben, Zircen, Balatonalmádiban, Alsóőrsön, Úrkúton és Várpalotán 

– került sor. A döntő mérkőzések előtt a koronavírus járvány miatt a bajnokságok először 

felfüggesztésre, majd lezárásra kerültek. A 2020/21-es évadban az U9-es, az U11-es, az U13-

as, az U15-ös és az U17-es korosztályok neveztek a megyei futsal torna sorozatára, amik most 

is zajlanak. A korosztályok visszaesésére hatással van a vírushelyzet, illetve, hogy kikerült a 

torna rendszer a TAO támogatásból. A 2019/20-as szezonban a futsal bajnokságokba 25 csapat, 

míg a 2020/21-es szezonra 53 csapat nevezett, ami bizonyítja, hogy egyre népszerűbb a futsal 

és egyre több csapat indult el a küzdelmekben. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljének népszerűsége a korábbi évekhez 

hasonlóan 2019/20-ben is töretlen volt. A 2020-ban az Intézményi Panel nem tudott elindulni, 

ami a regisztrációra is rányomta a bélyegét. Amíg a 2019/20-as versenyévben még 3200 

regisztráció történt, addig 2020 októberében a regisztrált játékosok száma 1600 volt. A kollégák 

közbenjárására a 2020-as decemberi nevezési idő lejártára a regisztrációval rendelkező játékos 

számát sikerült 2680-ra emelni. A visszaesést az jelentette, hogy több iskola és óvoda sem 

kapott engedélyt a regisztrálásra, indulásra. Az Egyesülti Panel versenyeire a megyében a 

2020/21-es évadban 63 sportszervezet nevezett be. Korosztályos bontásban a benevezett 

csapatok száma a következőképp alakult – U7: 66 csapat, U9: 67 csapat, U11: 60 csapat, U13: 

43 csapat. 

 

A középiskolás Fair Play Cup tornán a 2019/20-as évben 55 csapat nevezett Veszprém 

megyében, de sajnálatos módon a rekord létszámú csapat tavasszal már nem léphetett pályára. 

A 2020/21-es évben 57 csapatra emelkedett a regisztráltak száma, ami a kupa Veszprém megyei 

történetében rekordnak számít. 

 

A megye települései és sportszervezetei is részt vettek az MLSZ Pályaépítési Programjában. A 

program keretén belül, a megyeszékhelyen Veszprémben 40x20-as pálya és három grundfoci 

pálya is átadásra került, emellett kisebb településekre is (Balatonederics, Balatonfüred, Herend, 

Nemesvámoson) épülhetett az ovisok számára elérhető műfüves borítású grundpálya. Nagy 

örömünkre Tapolca nagy műfüves pályával gazdagodhat TAO-s pályázatuknak köszönhetően. 

Nagy szükség volt rá, hiszen 50 kilométeres körzetben nincs lehetőség a téli időszakban 

műfüves pályán készülni a környező település csapatainak. 

 

Veszprém megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete a 2019-ben és a 2020. év elején 

megkezdett tanfolyamait fejezte be. Új tanfolyamok indítására a koronavírus járvány miatt nem 

volt lehetőség. 
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20. ZALA MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Zala Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) az előző évadokhoz 

hasonlóan, azonos összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján 

végezte feladatait 2020-ban is. 2020-ban az Elnökség személyes részvétellel 2 alkalommal 

tartott ülést, míg ülés tartása nélküli határozathozatalra 4 alkalommal került sor. Az Elnökség 

2020-ban összesen 29 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Zala Megyei Igazgatóságának (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és hatáskörébe 

tartozó feladatokat 2020-ban 4 főállású munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ 

vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt 

labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és 

ütemezésben történt. Egy főállású státusz jelenleg betöltetlen. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as bajnoki évben 11, a 2020/21-es bajnoki évben 10 bajnokság és 

kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, amely során 2020-ban 2278 (tavasz: 1148, ősz: 

1130) labdarúgó mérkőzés, valamint 364 (tavasz) futsal mérkőzés került kiírásra. A 

járványhelyzet miatt tavasszal 937 labdarúgó és 21 futsal mérkőzés, ősszel 220 labdarúgó és az 

összes futsal mérkőzés elmaradt. 

 

A mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 57 

alkalommal üléseztek és 468 határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 171 és a 

Versenybizottság által hozott 288 határozattal szemben 2 fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli 

Bizottság egy esetben helyben hagyta, egy esetben csökkentette az első fokon eljáró bizottságok 

határozatában foglalt szankciót. 

 

A ZTE FC a 2019/20-as és 2020/21-es bajnoki évadban az NB I-ben képviselte Zala megyét. 

A 2019/20-as bajnoki évadban az NB III Nyugati csoportjában szerepelt az FC Nagykanizsa és 

a Hévíz SK együttese. A bajnokság végén a Hévíz SK búcsúzott a NB III küzdelmeitől. A 

2020/21-es évadban a megyét az FC Nagykanizsa képviseli az NB III Nyugati csoportjában. 

 

A Zala megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban folynak, 

melyekben a csapatok létszáma az elmúlt években összességében viszonylag állandó, viszont 

az egyes bajnoki osztályokban változott.  

 

A 2019/20-as bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 15 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályú bajnokságban 1 csoportban 16 

csapat, a III. osztályú bajnokságban 6 csoportban 81 csapat szerepelt, de 3 csapat tavasszal 

kizárásra került. A 2020/21-as bajnoki évadban a megyei I. osztályban 15 csapat, a megyei II. 

osztályú bajnokságban 1 csoportban 16 csapat, a III. osztályú bajnokságban 5 csoportba 

sorolva, összesen 73 csapat szerepel. 

 

Az Igazgatóság a 2019/20-as és a 2020/21-es évadokban 3 korosztályban írt ki bajnokságot. A 

megyei I. U19-es és a megyei II. U19-es bajnokságok mellett az U16-os bajnokságban a 

csapatok 2 csoportba, az U14-es bajnokságban szintén 2 csoportba sorolva versenyeztek. A 

csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek besorolásra. A csapatok száma 2019/20-

as bajnoki évadban 68 volt, a 2020/21-es évadban 65. 
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A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük alapján indulhattak a 2019/20-as és a 2010/21-es évad Magyar Kupa 

versenysorozatában. Előző évadban 19, ebben az évadban 22 csapat nevezett. 

 

Az Igazgatóság évek óta kiírja a női felnőtt 3/4 pályaméretű bajnokságot. Az előző években 8 

csapat indult. A 2020/21-es bajnoki évben a Ziccer NL SE csapatával 9 csapatosra nőtt a 

bajnokság. 

 

A futsal tornák a 2019/20-as évadban 5 korosztályban (U11, U13, U15, U17, U19) összesen 70 

csapat részvételével kerültek megrendezésre 2020. január és február hónapban. A március 

hónapra kiírt döntők az U19-es korosztály kivételével elmaradtak a koronavírus járvány miatt. 

A 2020/21-es évadban szintén 5 korosztályban került kiírásra torna/bajnokság, de a koronavírus 

járvány, illetve teremproblémák miatt e versenyeket nem sikerült elindítani. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljében a 2019/20-as évadban (2020 tavasz), 9 

körzetben, 82 intézmény, 213 sportcsoportjában, 2440 fő vett részt. A 2020/21-es évadban 

(2020 ősz) 9 körzetben, 68 intézmény, 168 sportcsoportjában, 1947 fő nevezett, de a program 

a koronavírus járvány miatt nem indult el. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljében a 2019/20-as évadban (2020 tavasz) 40 

egyesület összesen 185 csapata vett részt az U7-es, az U9-es, az U11-es és az U13-as 

korosztályokban, a 2020/21-es évadban (2020 ősz) 41 egyesület összesen 188 csapattal szerepel 

a programban. Növekedett az egyesületek és a csapatok száma is. 

 

A Fair Play Cup programban a 2019/20-as évadban (2020 tavasz) 23 intézmény, 57 csapata és 

537 játékosa, a 2020/21-es évadban (2020 ősz) 20 intézmény, 50 csapata és 528 játékosa 

regisztrált. A program rendezvényei ugyanakkor a koronavírus járvány miatt elmaradtak. 

 

Az MLSZ Kedvezményes Pályaépítési Program pályázata keretében Nagykapornakon került 

átadásra 40x20 m-es műfüves pálya. Az OVI programban 3-3 pálya épült Zalaegerszegen és 

Nagykanizsán.  

 

Zala megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2020-ban nem szervezett MLSZ Grassroots 

„C” edzőképző tanfolyamot. Ebben az évben a zalai jelentkezők a Vas megyei Vépen rendezett 

tanfolyamon vettek részt. Az Igazgatóság 2020-ban megrendezte az amatőr sportszervezői 

tanfolyamot, amelyet mind a 18 jelentkező sikeresen elvégzett. Zala megyében szervezett 

alapfokú játékvezetői tanfolyamra 2020-ban 39 fő jelentkezett, köztük 9 fő hölgy. A hallgatók 

közül 35 fő tett sikeres vizsgát. 

 

Az Igazgatóság folytatta a sportlétesítmények biztonságtechnikai ellenőrzését. 2020-ban a 

megyei II. osztályú csapatok által használt létesítmények ellenőrzésére került sor. 

 

Az Igazgatóság 2008 óta együttműködik a romániai Maros megye, a horvátországi Varasd és 

Muraköz (Csáktornya) megyék, valamint a szlovéniai Lendva és Muravidék (Muraszombat) 

labdarúgó szövetségeivel. A koronavírus járvány miatt ezen együttműködések kapcsán a 

megszokott közös programok megtartására nem került sor. 


